



చైతన్యరథం



సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్ళు

Voice of the leader నిజాయితీ, విద్యకుర్చు, వినయానికి ప్రతిరూపమైన విగ్రహ సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్. ఆయనపై వైసీపీ నాయకులు చేసిన కింకరాలిచే, అవమానకరమైన బ్యాన్లుంటు తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాను. వైసీపీ ఎంకర గ్యాంగ్ అతనిపై జరిపిన వ్యవస్థాత్మక దాడి నిరాశకు సంకేతం. వైసీపీ తన ప్రాబల్యాన్ని కోల్పోతున్నట్లు చూపిస్తుంది. ప్రజలు వారికి తగిన గుణపాఠం చెబుతారు.

FIRST TELUGU MULTIMEDIA E-PAPER

వైసీపీలో పరాకాష్ఠకు చేరిన అసహనం



అకారణంగా రజనీకాంత్ పై విమర్శలే అందుకు నిదర్శనం చంద్రబాబుపై తన అభిప్రాయం మారదన్న రజనీకాంత్ సంయమనం పాటించాలని అభిమాన సంఘాలకు సూచన ఎవరెన్ని విమర్శలు చేసినా స్పందించని చంద్రబాబుతో ఫోన్ సంభాషణలో స్పష్టం చేసిన రజనీకాంత్



అభికార పోర్టికి రోజురోజుకూ అసహనం పెరిగిపోతోంది. ప్రస్తుతం అది పరాకాష్ఠకు చేరింది. తేవలం చంద్రబాబును పొగడారు అనే ఓకే ఒక కారణంతో వైసీపీ నాయకులు రజనీకాంత్ పై దుమ్మెత్తి పోస్తున్నారు.

ఎవరైనా విమర్శకు స్పందించటం సహజం. కనుకపై విమర్శ చేసిన వారికి ప్రతి విమర్శలో సమాధానం చెబుతుంటారు. అయితే రజనీకాంత్ విషయంలో వైసీపీ నాయకులు ఇప్పుడంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. పచ్చెత్తు మాట అనకపోయినా రజనీకాంత్ పై తీవ్ర స్థాయిలో వైసీపీ నాయకులు విరుచుకు పడటం చూస్తే చంద్రబాబు ను ఎవరైనా పొగడినా, వారు జర్జింపకోలేక పోతున్నారన్న విషయం అవగతం అవుతున్నది. వైసీపీ లో పెరుగుతున్న అసహనానికి ఇంతకంటే నిదర్శనం ఏం కావాలి? రజనీకాంత్ పై విమర్శలు చిరికి చిరికి గాలివానగా మారుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే పరిస్థితి చేయిదాటకూడదనే ఉద్దేశంతోనే రజనీకాంత్ తన అభిమానులకు ఆ విమర్శలు పట్టించుకోవద్దు అని పిలుపునిచ్చారు. వైసీపీ నాయకులు నాపై చేస్తున్న

విమర్శలు పట్టించుకోవద్దు. అభిమాన సంఘాలు సంయమనం పాటించాలి అని సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇదే విషయాన్ని చంద్రబాబు కో బరిగిన ఫోన్ సంభాషణలో రజనీకాంత్ వెల్లడించినట్లు

నేను పిల్లని కాదు...వేటాడే పులిని నారా లోకేష్ హెచ్చరిక

పెదల గొంతుక వినించేందుకే యువగళం రూ.లక్ష కోట్ల సేకైతే ఏమిటో ప్రజలకు చెప్పు అవగాహన ఒక జగన్మాథం. నిజంగా అనాధేనా? రజనీకాంత్ చూసి ప్యాంటు తడుపుకుంటున్నారు! కోడుమూరు బహిరంగసభలో యువనేత లోకేష్



కార్యదర్శి నారా లోకేష్ కీర్తనలతో విరుచుకుపడ్డారు. యువగళం పాదయాత్ర సందర్భంగా మంగళవారం సాయంత్రం కోడుమూరులో జరిగిన భారీ బహిరంగ సభలో లోకేష్ మాట్లాడుతూ జగన్ కి నేనంటే భయం. అందుకే నన్ను ఆర్థికప దానికి రోజుకో గ్యాంగ్ ని పంపుతున్నాడు. యువగళం, మవగళం, ప్రజా బలం. జగన్ పేదల పాలిట శని.

నేను ముందే చెప్పా సాగిస్తే పాదయాత్ర ఆర్థ్యకుంటే దండయాత్ర. రాడీ గ్యాంగులు వస్తే అగిపోవడానికి ప్యాల్సన్ పిల్లని కాదు బ్రదర్ జగన్, నిమ్మ

వేటాడే పులిని తెలుగుదేశం వాల్చి జాతీయ ప్రధాన

జగన్ అసమర్థత వల్లే థాయిలాండ్ జైలులో తెలుగు వారు : వర్ల రామయ్య

ఎన్ని కేసులు పెట్టినా.. ఎంత వేధించినా.. బీసీలంతా టీడీపీతోనే



ఇప్పుడు కట్టిస్తానన్నావు, ఇప్పుడేలేక పోవచ్చు, మా కొంపలమీద ఎయిర్ బోయ్ల మాత్రం కడతానంటున్నావు!

తప్పుడు కేసులతో బీసీల గొంతు నొక్కేందుకు జగన్ రెడ్డి పన్నాలు అదిరెడ్డి అప్పారావు, శ్రీనివాస్ అరెస్టు జగన్ రెడ్డి అరాచకానికి పరాకాష్ఠ ఎంత తాకితే.. అంత పైకి లేస్తాం..

వేధంపులకు దిగడం, ఆర్థిక మూలాలను దెబ్బకొడుతూ ద్వారా జీసీలను ఎదగనియ్యకుండా చేసేందుకు కుట్ర చేస్తున్నారన్నారు. ఎలాంటి దిన్న ఫిర్యాదు కూడా లేనప్పటికీ, ఎమ్మెల్యే ఎస్కెకల్ జగన్ రెడ్డి ఒత్తిడికి

87వ రోజు యువగళం పాదయాత్రకు జననీరాజనం



యువనేత నారా లోకేష్ చేపట్టిన యువగళం పాదయాత్ర 87వరోజు ఎమ్మిగనూరు, కోడుమూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో కొనసాగింది. మధ్యాహ్నం భోజన విరామం పరకు ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గంలో సాగిన పాదయాత్ర తర్వాత కోడుమూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలోకి చేరింది. కోడుమూరు నియోజకవర్గంలో ప్రవేశించిన యువనేతకు



గాజులదిన్నె ప్రాజెక్టు మంపు బాధితులు, కైరవార గ్రామ ఉబ్బి రైతులు, గోనగుండ్ల రైతులు, వేమువారి, పుట్టపాళం గ్రామస్థులు యువనేతను కలిసి తమ సమస్యలను విన్నవించారు. కైరవారలో శ్రీనివాసులు అనే రైతు యువనేత లోకేష్ ను కలిసి భారత్ పథకం వల్ల ఎదురవుతున్న ఇబ్బందులను తెలియజేశారు. సాయంత్రం

నిర్బంధమున స్థామక లేదు. ప్రభుత్వం ఇచ్చే నాలుగు విడతలుగా ఇచ్చే 1.8లక్షల సామ్యు సరిగా బేస్ మెంట్ కే సరిపోదు.



అపూర్వస్వగతం లభించింది. భారీఎత్తున జనం రోడ్డుపైకి వచ్చి యువనేతను స్వాగతించారు. అడుగడుగునా యువనేతపై పూలవరం కురిపించి బాణాసంచా కాలుస్తూ హోరెత్తించారు. ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గంలో గాజులదిన్నెలోని క్యాంప్ సైట్ నుంచి ప్రారంభమైన పాదయాత్రకు దారిపాదవునా జనం నీరాజనాలు పలికారు. అడుగడుగునా గ్రామీణ ప్రాంతాల ప్రజలు



కోడుమూరులో నిర్వహించిన బహిరంగసభకు నియోజకవర్గం నలుమూలల నుంచి పెద్దఎత్తున జనం హాజరయ్యారు. 87వరోజు యువనేత లోకేష్ 15.6 కిలోమీటర్ల మేర పాదయాత్ర కొనసాగించారు. మొత్తంగా ఇప్పటివరకు 1118.4 కిలోమీటర్ల మేర యువగళం పాదయాత్ర పూర్తయింది.



పెన్షన్ తీసేశారు... బతకడం కష్టంగా ఉంది! -సోమలింగమ్మ, పుట్టపాళం. అయిదేళ్ల క్రితం భర్త చనిపోయాడు. జనపరి సుంచి నా పెన్షన్ నిలిపివేశారు. ఆరుగురు ఇద్దలు ఉన్న నాకు రెండెకరాల మొట్ట పాలం ఉంటే. పాలం ఎక్కువగా ఉందని పెన్షన్ తీసేశారు. కూలీపని చేసి చాలాచాలని ఆదాయంతో కుటుంబాన్ని నెట్టుకొస్తున్నా బతుకుబండి లాగడం కష్టంగా ఉంది. ఈ ప్రభుత్వానికీ మాలాంటి వారి ఉసురు తగిలే తీరుతుంది. ఒక్క వైసెకేట్ కూడా ఇవ్వలేరు!



యువనేతకు ఎదురేగి తమ సమస్యలు చెప్పుకున్నారు. గాజులదిన్నె శివార్లలో అకాల వర్షాల కారణంగా దెబ్బతిన్న మునగపంటను పరిశీలించి, రైతు సాగిరెడ్డిని యువనేత పరామర్శించారు. తర్వాత యువనేతను మత్స్యకారులను కలిసి తమ కష్టాలను చెప్పుకున్నారు.



యువనేత ఎదుట వ్యక్తమైన అభిప్రాయాలు:లి ఇల్లు కట్టుకోమని వత్తిడి తెస్తున్నారు -సుమిత్ర, కైరవారి. 15ఏళ్ల క్రితం నా భర్త ప్రమాదంలో చనిపోయాడు. ముగ్గురు ఆడపిల్లలతో ఉన్న నన్ను అత్తైంటివారు తరిమేశారు. ఒక అమ్మాయిని చదివిస్తూ మిగిలిన ఇద్దరిని నాతోపాటు కూలీపనులకు తీసుకెళ్తున్నాను. రూ.1500 చెల్లించి అద్దె ఇంట్లో ఉంటున్నా. పుట్టపాళం స్థలం ఇచ్చిన ప్రభుత్వం, ఇల్లు నిర్మించి ఇవ్వాలని కోరితే, నువ్వే కట్టుకోమని చెబుతున్నారు కూలీపనులు చేసుకుని జీవితాన్ని నెట్టుకొస్తున్న నాకు ఇప్పుడున్న రేట్లతో ఇల్లు



-బోయ సోమన్న, మంగలి రంగన్న, పి.హనుమంతు, వికలాంగులు, కైరవారి. మా గ్రామంలో పండమంది వికలాంగులు ఉంటే, ఒక్క వైసెకేట్ కూడా ఇవ్వలేదు. వికలాంగులకు ప్రభుత్వం నుంచి ఎటువంటి ఆదరణ లేదు. నిరుద్యోగ వికలాంగులకు ప్రభుత్వం సబ్సిడీ రుణాలిచ్చి సాయం అందిస్తే బిరువాపారాలు చేసుకొని జీవనం సాగిస్తాం.



గాజులదిన్నె ప్రాజెక్ట్ నిర్వాహిత రైతులకు అండగా వుంటాం

నారా లోకేష్ హామీ

గాజులదిన్నె ప్రాజెక్టు నిర్వాహిత రైతులకు అండగా నిలుస్తామని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ వెల్లడించారు. యువగళం పాదయాత్ర సందర్భంగా మంగళవారం గాజులదిన్నె ప్రాజెక్ట్ ముంపు రైతులు యువనేత లోకేష్ ను కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. గోనెగండ్ల మండలం ఐరన్ బండ-ఎ, ఎన్సెకండ్ల, గంజపాళ్ళి, గోనెగండ్ల, వేరుడుప్పల గ్రామాల రైతులు 1977లో గాజులదిన్నె ప్రాజెక్ట్ కట్టడానికి 5వేల ఎకరాల భూము ఇచ్చారు. ప్రస్తుతం మిగిలిన ఒకటి, రెండు ఎకరాల భూమిలో వ్యవసాయం చేసుకోని జీవనం జాగ్రత్తగా గాజులదిన్నె ప్రాజెక్ట్ ఎత్తు పెంచాలని ప్రస్తుత ప్రభుత్వం ఆదేశాలిచ్చింది. కమిషన్ కోసం వైసిపి నాయకులు



ప్రాజెక్టు ఎత్తు పెంచే పనులు మొదలుపెట్టారు. ముంపు రైతుల సమస్యలు గాలికొదిలేశారు. మా గ్రామంలో ఎకరా భూమి మార్కెట్ ధర రూ.30లక్షల వరకు ఉంది. ముంపునకు గురి అయినా భూములకు కేవలం రూ. 4.2లక్షలు మాత్రమే పరిహారం ఇస్తామంటున్నారు.

మాకు కనీసం ఎకరాకు రూ.25లక్షల పరిహారం చెప్పించాలి. జి. నెం.98 ప్రకారం ప్రతి అంటికి ఒక ఉబ్బోగం, పునరావాసం కింద రూ.4లక్షల రూపాయల నాయం అందజేయాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. వారి సమస్యలపై లోకేష్ సానుకూలంగా స్పందించారు. ప్రాజెక్టుల నిర్మాణ సమయంలో 2013 భూసేకరణ చట్టం ప్రకారం రైతులకు పరిహారం అందించాల్సి ఉంది. ప్రభుత్వమే బట్టబిరుద్దంగా ఇవ్వనుసారం రైతుల భూమి లాక్సోపదం కుదరదు. భూసేకరణ చట్టం ప్రకారం రైతులకు పరిహారం అందించాల్సిందిగా ప్రభుత్వానికి లేఖరాస్తామని వారికి హామీ ఇచ్చారు.

కౌలు రైతుల కోసం ప్రత్యేక ప్రణాళిక నారా లోకేష్ వెల్లడి



దీడిపి అధికారంలోకి రాగానే భూమి యజమానులకు ఇబ్బంది లేకుండా కౌలు రైతులను ఆదుకోవడానికి ప్రత్యేక ప్రణాళిక సిద్ధం చేసినట్లు తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ వెల్లడించారు. యువగళం పాదయాత్రలో భాగంగా మంగళవారం ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గం లోని గాజులదిన్నెలో ఆకాలవర్షం కారణంగా దెబ్బతిన్న మునగతోటను లోకేష్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆ రైతు నాగిరెడ్డి లోకేష్ ఎదుట తన సమస్యను విన్నవించుకున్నారు. ప్రకాశం జిల్లా నుండి వచ్చి గాజులదిన్నెలో 5 ఎకరాల కౌలు కి తీసుకొని మునగ తోట వేసిన రైతు నాగిరెడ్డి, 5 లక్షలు పెట్టుబడి పెట్టాను. ఆకాల వర్షాలతో చెట్లు మొత్తం పడిపోయాయి, పూక రానిపోయింది. విత్తనం, ఎరువులు, ఫురుగుల మందులు రేట్లు విపరీతంగా పెరిగిపోయాయి. 5 లక్షలు పెట్టుబడి పెడితే 50 వేలు మాత్రమే వచ్చింది. గత నాలుగేళ్లుగా వంట సప్ల పరిహారం అందలేదు. రైతుల్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి. వంట సప్ల పరిహారం అందకపోతే వ్యవసాయం కొనసాగించలేని పరిస్థితి ఉంది. కౌలు రైతులకు ఎటువంటి సాయం అందడం లేదు అంటూ లోకేష్ వద్ద ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రైతు నాగిరెడ్డి వినతిపై లోకేష్ సానుకూలంగా స్పందించారు. బగన్ బి రైతు వ్యతిరేక ప్రభుత్వం. ఆకాల వర్షాలతో రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతే సిఎం జగన్ కి కనీసం సమీక్ష చేసే ఖాళీ లేదు. అసలు వంట సప్ల అందనా కూడా వేసే పరిస్థితి లేదు. దీడిపి హయాంలో సప్ల అందనా, పరిహారం సమయానికి అందించాం. ఉన్న క్రాఫ్ ఇన్స్యూరెన్స్ పథకాన్ని జగన్ ప్రభుత్వం నిర్దిర్చడం చేశారు. విత్తనం దగ్గర నుండి ఫురుగుల మందుల వరకూ అన్ని రేట్లు జగన్ పాలనలో విపరీతంగా పెరిగిపోయాయి. ఆకాల వర్షాలతో వివిధ పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. ప్రభుత్వం ఇప్పటికే మొద్దు నిద్ర వీడి రైతులను ఆదుకోవాలి. దీడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే పెట్టుబడి వ్యయం తగ్గించే చర్యలు తీసుకుంటామని లోకేష్ హామీ ఇచ్చారు.



ఉల్లి రైతులను ఆదుకుంటాం నారా లోకేష్ హామీ

దీడిపి అధికారంలోకి వచ్చాక ఉల్లిరైతులను ఆదుకుంటాం. ప్రతి పంటకు కనీస మద్దతు ధర అందిస్తాం అని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ వెల్లడించారు. యువగళం పాదయాత్ర సందర్భంగా మంగళవారం ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గం కైరవో గ్రామ ఉల్లి రైతులు యువనేత లోకేష్ ను కలిసి సమస్యలను విన్నవించారు. మా గ్రామంలో దాదాపు 4వేల ఎకరాల వ్యవసాయ భూమిలో 75శాతం ఉల్లి పంట పండిస్తున్నాం. జిల్లాలో ఉల్లి పంటలో మా గ్రామం మొదటిస్థానంలో ఉండేది. గత నాలుగేళ్లుగా గిట్టుబాటు ధర లేక తీవ్రంగా నష్టపోయాం. ఈ సంవత్సరం ఉల్లి పంటకు క్రాఫ్ హామీ ప్రకటించారు. గత ప్రభుత్వంలో ఉల్లి పంటను ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేసి ఆదుకునేది. చైసీపీ వచ్చాక మా వద్ద పంట కొనుగోలు చేయడం లేదు. దీంతో ఉల్లి రైతులంతా అప్పుల్లో మునిగిపోయారు. దీడిపి అధికారంలోకి వచ్చాక ఉల్లికి కనీస మద్దతు ధర రూ.2వేలు ప్రకటించి ఆదుకోవాలి అని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. వారి సమస్యలపై లోకేష్ సానుకూలంగా స్పందించారు. బాబాయ్ ని లేపిన కేసులో బెయిల్. జైల్లో తెలియక ముఖ్యమంత్రి కొట్టుమిట్టాడు. రాష్ట్రంలో రైతాంగాన్ని ముఖ్యమంత్రి గాలికొదిలేశారు. వ్యవసాయ రంగంపై కనీస అవగాహన లేని సిఎం జగన్ పాలన రెడ్డి. ముఖ్యమంత్రి జగన్ అనుమద్దక. చేతానికనం కారణంగా నాలుగేళ్లలో రాష్ట్ర రైతాంగం అప్పుల డిబ్బెలో కూరుకుపోయింది. బగన్ నిరాయక వల్ల 3వేల మంది రైతులు అప్పుల బాధ తాళలేక ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారు. దేశంలో రైతుల ఆత్మహత్యల్లో ఏపీ 3వ స్థానం. కౌలురైతుల ఆత్మహత్యల్లో 2వ స్థానం. అత్యధికంగా అప్పులున్న రైతుల్లో 1వ స్థానంలోకి చేరారు. రూ.3.500 కోట్ల ధరల స్థిరీకరణ నిధిలో రైతులను ఆదుకుంటామన్న ముఖ్యమంత్రి పతాకాలేకండా పోయారు. రైతుల నుండి ప్రభుత్వమే పంట కొనుగోలు చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటాం అని హామీ ఇచ్చారు.

సబ్సిడీపై వలలు, బోట్లు, ఫైబర్ తెప్పలు అందజేస్తాం మత్స్యకారులకు నారా లోకేష్ హామీ

దీడిపి అధికారంలోకి వచ్చాక మత్స్యకారులకు గతంలో మారిన సబ్సిడీపై వలలు, బోట్లు, ఫైబర్ తెప్పలు అందజేస్తామని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ వెల్లడించారు. యువగళం పాదయాత్ర సందర్భంగా మంగళవారం ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గం గాజులదిన్నెకు చెందిన మత్స్యకారులు యువనేత లోకేష్ ను కలిసి సమస్యలను విన్నవించారు. గతంలో మాకు సబ్సిడీపై వలలు, ఫైబర్ తెప్పలు, బోట్లు ఇచ్చేవారు. ప్రస్తుత



ప్రభుత్వంలో అవేమీ ఇవ్వడం లేదు. వర్షాల వచ్చినప్పుడు గాజులదిన్నె చెరువులో చేపలు కొట్టుకుపోతున్నాయి. ఎటువంటి సప్లపరిహారం

ఇవ్వడం లేదు. సముద్రాలు, నదుల్లో చేపలు పట్టే మత్స్యకారులకు మారబగానే మాకు కూడా భరోసా కల్పించాలి. ప్రమాదపశాత్తు చనిపోతే వీమా సౌకర్యం కల్పించాలి అని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. వారి సమస్యలపై లోకేష్ సానుకూలంగా స్పందించారు. సాంప్రదాయంగా చేపలవేటపై ఆధారపడి జీవిస్తున్న మత్స్యకారుల పొట్టగొట్టే విధంగా జగన్ ప్రభుత్వం 217 జి. తీసుకువచ్చింది. ఈ జి. ద్వారా మత్స్యకారుల చేపలచెరవులను వైసిపి నేతలు స్వాధీనం చేసుకుంటున్నారు. సముద్రం, నదుల్లో మత్స్యకారులకు మాదిరిగానే చేపలవేటపై ఆధారపడిన మత్స్యకారులందరికీ పథకాలను వర్తింపజేస్తాం. ప్రమాదజీమా సౌకర్యం కల్పిస్తామని లోకేష్ హామీ ఇచ్చారు.

నిరుద్యోగ యువత వలసలు నివారినాం నారా లోకేష్ హామీ



టీడీపీ అధికారంలోకి రాగానే పరిశ్రమలు ఏర్పాటుచేసి నిరుద్యోగ యువత వలసలను నివారినామని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ హామీ ఇచ్చారు. యువగళం పాదయాత్ర సందర్భంగా మంగళవారం ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గం పుట్టపాకం గ్రామస్థులు యువనేత లోకేష్ ను కలిసి సమస్యలను విన్నవించారు. 1996లో మా గ్రామం వరదల్లో మునిగిపోయింది. గ్రామాన్ని వదిలి వేరే ప్రాంతంలో ఇళ్లు నిర్మించుకుని ఉండన్నాం. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఇళ్లకు బిల్లులు ఇప్పడం

లేదు. అప్పులుచేసి ఇళ్లు కట్టుకుంటున్నాం. మీరు అధికారంలోకి వచ్చాక మాకు పెండింగ్ బిల్లులు ఇప్పించాలి. మా ఇళ్లమీదుగా హైబిస్సన్ కరెంటు వైర్లు వెళ్తున్నాయి. వాటిపట్ల గతంలో ఇద్దరు చనిపోయారు. ఆ వైర్లు కొలిగింది మా ప్రాణాలు కావాలి. మా గ్రామదేవత మాన్యం భూమిని కొంత మంది ఆక్రమించుకున్నారు. మీరు అధికారంలోకి వచ్చాక మాకు న్యాయం చేయాలి. మా గ్రామానికి పారిమేర పావులు, సీసీరోడ్లు, డ్రైనేజీలు నిర్మించాలి. ఉద్యోగాలు లేక మా గ్రామస్థులు ఇతర వలసలు వెళ్లిపోతున్నారు. మీరు వచ్చాక ఉద్యోగాలు కల్పించండి. రైతులు పెండింట్ పంటలకు గిట్టిబాటు ధర లభించడం లేదు. కట్టి విత్తనాలు, ఎరువులతో రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు అని వారు లోకేష్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. వారి సమస్యలపై నారా లోకేష్ సానుకూలంగా స్పందించారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలన పజ్జినిటీ పీక్. మాటూరీ టీక్ అన్న వంటంగా తయారైంది. రెండేళ్లలో 30లక్షల ఇళ్లు కడతామని ఆర్థికంగా చెప్పిన జగన్. కట్టించి 55లక్షల మాత్రమేను ఇటీవల కేంద్రం నివేదికలు స్పష్టం చేస్తున్నాయి. పేదవాడి పెంటు వట్టలో సైతం జగన్ రెడ్డి రూ.7వేల కోట్లు కొట్టితారు. టీడీపీ అధికారంలోకి రాగానే పెండింగ్ లో ఉన్న పక్కా ఇళ్ల బిల్లులు చెల్లించాలి. పుట్టపాకం గ్రామానికి సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు నిర్మిస్తాం. హైబిస్సన్ వైర్లను ఇళ్లపైనుంచి వెళ్లకుండా ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేస్తాం. పెట్టుబడులను తగ్గించి వ్యవసాయాన్ని లాభనాటిగా మారుస్తామని లోకేష్ హామీ ఇచ్చారు.

భూ సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపుతాం నారా లోకేష్ హామీ

టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక వాస్తవ భూ అనుభవదారులను గుర్తించి భూముల సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపుతాం. భూఆక్రమణల దారులపై ఉక్కుపాదం మోపి, రైతుల భూములకు రక్షణ కల్పిస్తామని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ హామీ ఇచ్చారు. యువగళం పాదయాత్ర సందర్భంగా మంగళవారం ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గం కైరవాడి గ్రామ రైతు శ్రీనివాసులు భూరక్ష సర్వే చేరుతో ప్రభుత్వం పెడుతున్న ఇబ్బందులను యువనేత లోకేష్ దృష్టికి తెచ్చారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం తెచ్చిన భూరక్ష సర్వే పథకం రైతుల పాలిటా శాపంగా మారింది. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా రైతుల మధ్య ఈ పథకం బిచ్చపెడుతోంది. భూసర్వేలో లోపాలు రైతులపాలిటా శాపాలుగా మారాయి. రైతులు వసలు మానేసి ఎమ్మర్సెస్, ఆర్డీపి కార్యాలయాల చుట్టూ తిరగాల్సి వస్తోంది. రైతుల మధ్య చిచ్చుపెట్టే ఈ పథకాన్ని మీరు అధికారంలోకి వచ్చాక రద్దు చేయాలి అనివారు విజ్ఞప్తి చేశారు. వారి సమస్యలపై లోకేష్ సానుకూలంగా స్పందించారు. బాబాదు హత్యకేసులో రేపే, మాపో జైలుకు వెళ్లబోతున్న జగన్ కు రాష్ట్రంలో ఏఒక్కరూ ప్రకాంతంగా ఉండటం ఇష్టంలేదు. భూరక్ష సేరు పథకం రైతుల భూములు కొట్టిన భూభక్త పథకంగా మారిపోయింది. వైసీపీ తెచ్చే ప్రతి స్ట్రీం వెనుక ఛాలీ స్కాం ఉంటోంది. భూములకు ఏర్పాటుచేసే హార్డ్యూర్లలో సైతం జగన్ అణిపేతకి పాల్పడ్డారు అని ఆరోపించారు.

మోటార్ల ద్వారా హంద్రీనీవా మంచి వేమగొడుకు మంచినీరు నారా లోకేష్ హామీ

టీడీపీ అధికారంలోకి రాగానే మోటార్ల ద్వారా హంద్రీనీవా మంచి వేమగొడుకు మంచినీరు అందిస్తామని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ వెల్లడించారు. యువగళం పాదయాత్ర సందర్భంగా



మంగళవారం ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గం వేమగొడు గ్రామస్థులు యువనేత లోకేష్ ను కలిసి సమస్యలను విన్నవించారు. మా గ్రామం పక్కనే హంద్రీనీవా నీరు ఉన్నా మా గ్రామంలో మంచినీటి కొరత ఉంది. టీడీపీ పాలనలో నల్లలో రెండు బోర్ మోటార్లతో నీటిని తోడి నీరు సరఫరా చేసేవారు. వైసీపీ పాలనలో ఒక్క మోటార్ తోనే నీటిని ఇస్తుండటంతో సరిపోవడం లేదు. టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక మూడు బోర్లు, ఒక ఓవర్ హెడ్ ట్యాంక్ ఏర్పాటుచేసి సమస్య పరిష్కరించాలి. మా గ్రామం నుండి బిన్నూటూర గ్రామం మధ్య రోడ్డు అభివృద్ధిగా తయారైంది. రెండు గ్రామాల మధ్య రోడ్డు నిర్మించాలి. గ్రామంలో కొన్ని వీధుల్లో సీసీ రోడ్లు లేవు. రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టాలి అని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. వారి సమస్యలపై నారా లోకేష్ సానుకూలంగా స్పందించారు. రాయలసీమ ఇడదనని చెప్పుకుంటున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్ ఈ ప్రాంతప్రజలకు కనీసం గుక్కెడు నీళ్లు అందించలేకపోతున్నారు. మంత్రుల నియోజకవర్గాల్లో కూడా 10రోజులకు ఒకసారి మంచినీరు వచ్చే పరిస్థితులున్నాయి. ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు దోచుకోవడం, దాచుకోవడం తప్ప ప్రజాసమస్యలు పట్టడం లేదు. టీడీపీ హయాంలో గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో 25వేల కిలోమీటర్ల సీసీరోడ్లు నిర్మించాం. ఇంకొక్కరే రోడ్లు, సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం చేపడతామని లోకేష్ వారికి హామీ ఇచ్చారు.

అర్దిఎస్ కుడికాల్వా ఎల్ ఎల్ సి ఆధునికీకరణ చేపడతాం నారా లోకేష్ హామీ

టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక అర్ డిఎస్ కుడికాల్వా, ఎల్ఎల్ సి ఆధునికీకరణ పనులు పూర్తిచేస్తామని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ హామీ



ఇచ్చారు. యువగళం పాదయాత్ర సందర్భంగా మంగళవారం ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గం గోదేగండ్ల, సి.బెగళేర మండలాల రైతులు యువనేత నారా లోకేష్ ను కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించారు. మా రెండు మండలాల పరిధిలో ఎల్.ఎల్.సీ కాలువ కింద 5,500 ఎకరాల ఆయకట్టు ఉంది. కర్ణాటక రాష్ట్రంలో ఎల్.ఎల్.సీ కాలువలో జరిగే జలదౌర్లం వల్ల మా పొలాలకు నీరు అందడం లేదు. తీవ్రమైన నీటి కొరక ఏర్పడుతోంది. ఎల్.ఎల్.సీ, గాజులదిన్నె ప్రాజెక్టు(జడిపీ) ఎడమ కాలువ సమాంతరంగా ప్రవహిస్తాయి. గతంలో జడిపి కాలువను తవ్వి నీటిని ఎల్.ఎల్.సీ కాలువలోకి వదిలి వంటలను కాపాడుకునేలాగ్లం. జడిపి కాలువ కింద సాగుచేసే రైతులు అన్యాయం చేస్తున్నారని విన్నవించారు. జడిపి, ఎల్.ఎల్.సీ కాలువల అనుసంధానంపై రైతులు ఎంతోకాలం నుండి పోరాడుతున్నా ఎవరూ స్పందించడం లేదు. 2018లో జడిపి, ఎల్.ఎల్.సీ కాలువలను అనుసంధానం చేసేందుకు రూ.25లక్షలు మంజూరు చేశారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం వచ్చాక పనులు నిలిచిపోయాయి. టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక ఈ రెండు కాలువలను అనుసంధానం చేసి రైతాంగాన్ని ఆదుకోవాలి అనివారు విజ్ఞప్తి చేశారు. వారి సమస్యలపై నారా లోకేష్ సానుకూలంగా స్పందించారు. సమస్య తరిమిస్తుంటే వరిపండించడం మాని గొడవలుపెట్టి తమాషా వాడటం ఈ ప్రభుత్వానికి అలవాటుగా మారింది. అధికారంలోకి వచ్చాక ఒక్క కాగు, సాగునీటి ప్రాజెక్టు పూర్తిచేయలేని జగన్ ప్రభుత్వం రైతుల మధ్య వివాదాలు సృష్టిస్తోంది. గతంలో ఎన్నడూ లేని సమస్యలు వైసీపీ ప్రభుత్వంలోనే ఎందుకు వస్తున్నాయో అందరూ ఆలోచించాలి. ఇరువర్గాల రైతులతో మాట్లాడి జడిపి, ఎల్ఎల్ సి కాలువలను అనుసంధానించి రైతుల సాగునీటి కష్టాలు తీరుస్తామని లోకేష్ వారికి హామీ ఇచ్చారు.

అలువాల వాగుపై హై లెవెల్ బ్రెడ్జ్ నిర్మిస్తాం నారా లోకేష్ హామీ

టీడీపీ ప్రభుత్వం వచ్చాక అలువాల వాగుపై హైలెవల్ బ్రెడ్జ్, లిథినింగ్ వాల్ నిర్మిస్తామని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ వెల్లడించారు. యువగళం పాదయాత్ర సందర్భంగా మంగళవారం ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గం అలువాల గ్రామస్థులు యువనేత లోకేష్ ను కలిసి కామ ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై వినతిపత్రం సమర్పించారు. మా గ్రామంలో ఉన్న వాగులో వర్షాలు వచ్చినప్పుడు 1500 మృకపట్టుల ప్రవాహం వస్తోంది. వాగు లోలివల్ బ్రెడ్జ్ కంటచెట్టి, ఇతర వర్షపదార్థాలు అరుక్కుపోవడంతో నీళ్లు గ్రామంలోకి వస్తున్నాయి. దీంతో లోతట్టు ప్రాంతాలన్నీ జలమయమవుతున్నాయి. గతంలో భారీవర్షాల కారణంగా 5గురు ప్రవాహంలో కొట్టుకుపోయారు. హైలెవల్ బ్రెడ్జ్ కోసం గత ప్రభుత్వం 2018లో రూ.కోటి మంజూరుచేసింది. తర్వాత ప్రాసెస్ అయి వసలు మొదలుపెట్టే లోపు ఎన్నికల కోర్ వచ్చింది. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం లివర్నీ బెండరింగ్ పేరుతో లోలివల్ బ్రెడ్జ్ నిర్మించింది. దీంతో వర్షం వచ్చినప్పుడు గ్రామంలోకి నీళ్లు వస్తున్నాయి. వాగు గట్టువెంపి లిథినింగ్ వాల్, హైలెవల్ బ్రెడ్జ్ నిర్మించాలిందిగా వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. వారి సమస్యలపై నారా లోకేష్ సానుకూలంగా స్పందించారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక ప్రాజెక్టులు, బ్రెడ్జి నిర్మాణాలు గాలికొలిచేసింది. పాలకుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా అన్నమయ్య ప్రాజెక్టు కొట్టుకుపోయి 61మంది అమాయకులు బలయ్యారు. అలువాల గ్రామస్థుల ఎదుర్కొంటున్న ముంపు సమస్యను శాశ్వతంగా పరిష్కరిస్తామని లోకేష్ వారికి హామీ ఇచ్చారు.

పసుపు, మొక్కజొన్నలని మద్దతు ధరకి తక్షణమే కొనుగోలు చేయాలి సీఎంకి టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ లేఖ

జగన్ మోహన్ రెడ్డి గారు

మీరు ఈ రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి అనేది మరోసారి గుర్తు చేస్తున్నాను. రైతుల పంటలు కొనుగోలు బాధ్యత ప్రభుత్వానిదే అని ప్రకటించి పట్టించుకోకుంట్లే ఎట్లా సారీ! ఎన్నికలకి ముందు మీ మాయ మాటలు నమ్మిన రైతాంగం ఇంకా అవే భ్రమల్లో ఉన్నారు. తమ వద్దకే వచ్చి మద్దతు ధరకి పంటలు కొనుగోలు చేసి సకాలంలో డబ్బులు కూడా చెల్లించేస్తారనే ఆశలు నాలుగేళ్లుగా ఆడియోశలవుతూనే ఉన్నాయి. మా మంగళగిరి నియోజకవర్గం పరిధిలో దేశంలోనే పేరొందిన దుగ్గిరాల పసుపు మార్కెట్ యార్డు నుంచి మీ ప్రభుత్వం చేసిన పసుపు కొనుగోలు సున్నా బిడిపి ప్రభుత్వం 2017లో క్రింద రూ.6500 చొప్పున మొత్తం పసుపు కొనుగోలు చేసింది. వైకాపా అధికారంలోకి వచ్చాక 2020లో క్రిందాకి రూ. 6850 మద్దతు ధరతో కేవలం వైసీపీకి చెందిన వారివద్దే పసుపు కొనుగోలు చేయడం చాలా దారుణమైన పద్ధతిని మీరు అవలంబించారు. కరెంటు చార్జీలు, పెట్రోల్-డీజిల్ రేట్లు, కూలీ ఖర్చులు, ఎరువులు, పురుగుమందుల ధరలు విపరీతంగా పెరిగి పెట్టుబడి వ్యయాలు రెండింతలు అయ్యాయి. ఈ ఏడాది వర్షాల వల్ల పసుపు(కటుకు) రంగు మారడంతో మరి దారుణంగా క్రిందా రూ.3500-4500 రేటు అంటూ రైతుల్ని నిలుపునా దోచుకుంటున్నారు. ఎకరాకి 75వేలు పెట్టుబడి అయినప్పుడు మద్దతు ధర రూ. 6850 ఉంటే, అన్ని రేట్లూ పెరిగి ఎకరాకి లక్షా 50 వేలు పెట్టుబడి పెట్టిన ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో గిట్టుబాటు ధర గలప్రంగా రూ.4500 చాటకపోవడంతో రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు. తక్షణమే ప్రభుత్వం స్పందించి మార్కెట్ ఫెడ్ ద్వారా పసుపు, కటుకు పసుపుకి గిట్టుబాటు ధర కల్పించి కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాను. గరిష్టంగా పసుపు క్రిందాకి రూ.10వేలు మద్దతు ధరగా ఇన్ఫ్లెషన్ అటుంచి నష్టాల మాట ఉండదు. మా మంగళగిరి నియోజకవర్గంలో దాదాపు మూడు వేల ఎకరాలలో పసుపు పండిస్తే, ఒక్క క్రిందా పసుపు కొనుగోలు చేసిన పాపాన బోధిండు. దుగ్గిరాల మార్కెట్ పరిధిలో 20 వేల ఎకరాలలో పండి 4 లక్షల బస్తాల పసుపు ఇంకెప్పుడు కొంటారో ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాను. ఏప్రిల్ మొదటివారం నుంచి పసుపు కొనుగోలు చేస్తామని, ఆగ్నేయ సముద్ర వేరుకొనాలని పసుపు రైతులని కోరుతూ జూయింట్ కలెక్టర్ ఇచ్చిన పత్రికాప్రకటన ప్రకటనకే పరిమితం కావడం దురదృష్టవశాత్తూ, ఏప్రిల్ వెళ్లిపోయి మే నెల వచ్చినా రాష్ట్రంలో కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించకపోవడం రైతులు శివ్ ఆందోళనలో ఉన్నారు. తక్షణమే పసుపుని రూ.10000 మద్దతు ధరతో కొనుగోలు చేయాలని కోరుతున్నాను. మా మంగళగిరి నియోజకవర్గంలో మొక్కజొన్న కూడా కొనుగోలు చేయకపోవడంతో రైతులు తీవ్ర ఆందోళనలో ఉన్నారు. దాదాపు 25 వేల ఎకరాలలో మొక్కజొన్న పండింది. ఎకరాకి పెట్టుబడి రూ.30 వేలు చాలిపోయింది. పంట బిగుబడి తగ్గిపోయింది. వర్షాలకు మొక్కజొన్న నాణ్యత తగ్గిందని, ధర తగ్గించి రూ.15000నుంచి రూ.16000కి కొంటున్నారు. ఈ సంక్షోభ సమయంలో మొక్కజొన్నకి ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన కనీస మద్దతు ధర రూ.1962 అన్ని కొనుగోలు చేయాలని అవసరం ఉంది. వైసీపీ సర్కారు ఎంతో ఆర్థికంగా ప్రారంభించిన రైతు భరోసా కేంద్రాల వైఫల్యం రైతుల పాలిటి శాపంగా మారింది. ఓ వైపు అకాల వర్షాలతో నష్టం, మరోవైపు మద్దతు ధర లేకపోవడం, ఇంకోవైపు పంటలని కొనుగోలు చేయకపోవడంతో మొక్కజొన్న పసుపు రైతులు ఆందోళన బాటపడుతున్నారు. పార్టీలు చూడకుండా రైతులందరి నుంచి పసుపు, మొక్కజొన్న పంటలని మద్దతు ధరతో కొనుగోలు చేసి వెంటనే చెల్లింపులు చేయాలని కోరుతున్నాను.



ఇట్లు

నారా లోకేష్

టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి

వైసీపీలో పరాకాష్టకు చేరిన అసహనం

ఎన్నికేసులు పెట్టినా.. ఎంత వేధించినా.. బిసీలంతా టిడిపితోనే



(మొదటి పేజి తరువాయి) సమాచారం. రజనీకాంత్ పై వైసీపీ నాయకుల విమర్శలను చంద్రబాబు తో పాటు టిడిపి నాయకులు ఖండించారు. ఈ నేపథ్యంలోనే చంద్రబాబు, రజనీకాంత్ ల మధ్య ఫోన్ సంభాషణ జరిగింది. ఎన్టీఆర్ శతజయంతి ఉత్సవాల్లో భాగంగా విజయవాడలో జరిగిన సభలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న రజనీకాంత్ తన ప్రసంగంలో చంద్రబాబును పొగడ్డలతో ముంచెత్తారు. అయితే ఏ రాజకీయ పార్టీని విమర్శించలేదు. చంద్రబాబు విజనల్. ఆయన గొప్పతనం ఇక్కడ పుస్తానని కంటి దేశభిదేశాలలో పుస్తానని చాలాకే ఎక్కువ తెలుసు. వచ్చే ఎన్నికల్లో చంద్రబాబు గెలిస్తే ఆంధ్రప్రదేశ్ నంబర్ వన్ అవుతుంది అంటూ రజనీకాంత్ ప్రకటించారు. దీనిపై వైసీపీ శ్రేణులు విరుమకుపడ్డాయి. వైసీపీని ఉద్దేశించి రజనీకాంత్ పచ్చక్షమాపణ అనకపోయినా విమర్శలు వెల్లువెత్తడం వల్ల సర్వత్రా విషయం వ్యక్తమయింది. రజనీకాంత్ ను వైసీపీ నాయకులు పనిగట్టుకొని ఎందుకు తిడుతున్నారన్న ప్రశ్న ఉత్పన్నం అయింది. దీనిపై చంద్రబాబు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వైసీపీ నాయకులు చేసిన విమర్శలు పట్టించుకోవద్దు అని రజనీకాంత్ తో జరిగిన ఫోన్ సంభాషణలో కోరారు. ఎవరెన్ని విమర్శలు చేసినా తాను స్పందించనని రజనీకాంత్, చంద్రబాబుతో చెప్పారు. తాను పుస్తా విషయాలే చెప్పానని, తన అభిప్రాయం మాత్రమే లేదని అని రజనీకాంత్ స్పష్టం చేశారు.



(మొదటి పేజి తరువాయి) తలోగ్గుకుండా ప్రజాస్వామ్యవర్ధంగా ఓటు వేసినందుకు ఆదిరెడ్డి భవారీ భర్త, మామపై కేసులు పెట్టి జైల్లో పెట్టారు. దేశంలోనే అతిపెద్ద అపవిత్ర పరుడు జగన్ రెడ్డి. సుమారు 11 సీజన్ కేసులు, 8 ఈడీ కేసులు సహా 38 కేసులు నెత్తిన ఉన్నాయి. దీనికీతోడు బాబాయి బాత్రూం మర్దర్ కేసు, కోడికత్తి కేసు వంటి కేసులు ఎదుర్కొంటున్న జగన్ రెడ్డి ఒక్క రోజు కూడా కోర్టు విచారణకు హాజరవు కుండా ఎగ్జిల్డ్ ప్రజాస్వామ్య స్ఫూర్తిని దెబ్బతీస్తున్నారు. అదే సమయంలో వైసీపీ నేత, ముఖ్య విజయ్ ప్రసాద్ సుమారు రూ.4వేల కోట్ల బిట్ ఫండ్స్ స్వాంతు ఒడికా పోలీసులు వచ్చి అరెస్టు చేశారు. అయినప్పటికీ జగన్ రెడ్డి స్పందించలేదు. అదే విధంగా అగ్రికోల్డ్ భూముల విషయంలోనూ జగన్ రెడ్డి

మౌనం వహిస్తున్నాడు. ఎలాంటి ఫిర్యాదులు లేవు ఏ ఒక్క డిపాజిటర్ కూడా మోసపోయామని చెప్పలేదు. అయినా తప్పుడు కేసులు పెట్టి జీసీలను అణగారోకుతున్నారు. తప్పుడు కేసులు పెట్టి జీసీలను అణగారోకులాని ప్రయత్నించడం అరచేతితో సూర్యుడిని అడ్డుకోవడమేనని జగన్ రెడ్డి తెలుసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు తెలుగుదేశం పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం పద్మ ప్రభుత్వ తీరును నిరసిస్తూ ఆందోళన చేపట్టారు. జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని పునాదులతో సహా కూల్చి చురచుకున్నానికి తొలి ఓటు జీసీలతోనే పడుతుందని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో జీసీ ఫెడరేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి వీరంకి వెంకట గురుమూర్తి, సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ గంజం రాఘవేంద్ర సహా పలువురు జీసీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బీసీలపై జగన్ సోషల్ మీడియా బంబిపోల్ల దాడి

- గవర, దాసరి, అతిరస, నాగవంశం సాధికార సమితుల శిక్షణ కార్యక్రమంలో వక్రలు పలువు -



బీసీలు రాజీయంలో ఈ స్థాయిలో ఉండడానికి నాడు ఎన్టీఆర్ తీసుకున్న కల్పించిన లక్ష్యాలను, రాజీయ అవకాశాలు, తర్వాత చంద్రబాబు నాయుడు అందించిన ఆర్థిక, సామాజిక ప్రోత్సాహమే కారణం. బీసీల్లో నాయకత్వాన్ని పెంచాలి, కర్వారా వారి సామాజిక వర్గంలోని వెనుకబాటుతనాన్ని పారద్రోలేందుకు తెలుగుదేశం పార్టీ, చంద్రబాబు కంకణబద్ధులై ఉన్నారని బీసీ ఫెడరేషన్ అధ్యక్షులు, పొలిట్ బ్యూరో సభ్యులు కొల్లు రవీంద్రుని పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు తెలుగుదేశం పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో బీసీ ఫెడరేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి వీరంకి గురుమూర్తి అధ్యక్షులు గవర, దాసరి, అతిరస, నాగవంశం సాధికార సమితుల సభ్యులకు శిక్షణ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అది మండి బీసీల అభ్యున్నతి లక్ష్యంగా పని చేసింది. వారిని అధికారం ఎదిగేలా చేసినప్పుడే ఆసలైన స్వాతంత్ర్యం లభిస్తుందని నమ్మి పని చేస్తోందన్నారు. గతంలో చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా ఉండగా విజన్ 2020 అంటే కొందరు అశ్చర్యంగా చూశారు. కొందరు హేళన చేశారు. కానీ నాడు రూపొందించిన విజన్ హైదరాబాద్ ను ప్రపంచంలో అగ్రస్థాయి నగరాల జాబితాలో 65వ స్థానంలో నిలిపింది. మరో 10 ఏళ్లలో టాప్ టెన్ లో నిలవడం తర్ఫీతి. అదే లీడర్ అమూల్యం, రాష్ట్రాన్ని నిలవాలని చంద్రబాబు భావించారు. కానీ జగన్ రెడ్డి రాష్ట్రాన్ని నాశనం చేశాడు. ముందుకు వెళ్లనియకపోగా, వెనక్కి వెళ్లారు. ఏటీఎన్ చూసి పక్క రాష్ట్రాల నాయకులు నవ్వే పరిస్థితికి తెచ్చారు. అందుకు ఇక్కడ కులాల పేరుతో జగన్ రెడ్డి చేస్తున్న రాజకీయమే కారణం. జగన్ రెడ్డి చేస్తున్న అరాచకాలను, జగన్ రెడ్డి సోషల్ మీడియా మాఫియా చేసే దుష్ప్రచారాలను గ్రామ గ్రామాన వర్ణించాలి. జిల్లా స్థాయిలో సమావేశాలు నిర్వహించి బీసీలకు జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని వివరిద్దాం.

గవర, దాసరి, అతిరస, నాగవంశం సాధికార సమితుల్లోని సభ్యులంతా ప్రజల్లోకి వెళ్లి వారి సమస్యలు తెలుసుకోవాలి. జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని ఏం చేస్తే మేలు జరుగుతుందో గుర్తించి, సమస్యల పరిష్కారానికి సాధికార సభ్యుల్లో నాయకులుగా నిలవాలి. కుల వ్యత్యులు, చేతివ్యత్యుల్ని దశాబ్దాలుగా చులకన చేశారు. కానీ ఇప్పుడు వాటికి ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న డిమాండ్ గుర్తించి శిక్షణ ఇస్తుంటారు. నైపుణ్యం పెంచి ఆర్థికంగా వ్యక్తిలోకి తెచ్చేలా ఏర్పాటు చేద్దాం. జిల్లాల వారీగా బీసీల సమస్యలు తెలుసుకునేందుకు రూల్డ్ మాఫ్ సిద్ధం చేసి రాష్ట్రంలోని బీసీలందరినీ ఏకం చేద్దామన్నారు. దిన్నె ఫిర్యాదు కూడా లేకున్నా, ఆదిరెడ్డి అవ్వారావు, త్రీనివాసలపై తప్పుడు కేసులు పెట్టి జైల్లో పెట్టారు. వందల ఫిర్యాదులన్నా వైసీపీ నేతల వ్యాసారాలపై కనీసం చర్చలు కనుకపడం లేదు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో వైసీపీ బెదిరింపులకు తలొగ్గలేదనే కక్షతో బీసీ కుటుంబంపై కేసులు పెట్టారు. ఇలా చూసుకుంటే నాలుగేళ్లలో చంద్రయ్య జిల్లాల యాడట్, వడ్డ, ఇలా ఎంతో మంది బీసీలపై వైసీపీ మాత్రం అరాచకాలకు పాల్పడ్డారు. చేయని ఠేరానికి 52 రోజులు జైల్లో పెట్టి వేధించారని తనపై నమోదైన హత్య కేసు గురించి పేర్కొన్నారు. తగ్గదండ్రులు జన్మనిస్తే.



చంద్రబాబు నాయుడు పునర్జన్మ అద్వారంబూ భావోద్వేగానికి గురియ్యారు.

తెలుగుదేశం పార్టీ నాచెడ్డి సెంటర్ ఛైర్మన్ గురజాల మాల్యద్రి మాట్లాడుతూ సంధిని వంది అని నమ్మించి అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్ రెడ్డి.. నాలుగేళ్లుగా సంక్షేమం పేరుతో దగా చేస్తున్నారు. సగానికి పైగా జనాభా ఉన్నప్పటికీ బీసీలకు బడ్జెట్ కేటాయింపులు, అందిస్తున్న సంక్షేమంలో చేస్తున్న మానాన్ని తెలుసుకున్నప్పుడే బీసీల బలం జగన్ రెడ్డికి తెలిసొస్తుంది. ఒకే అబద్ధాన్ని పదేపదే చెబుతూ.. బీసీలను ఇంకా నయవందనకు గురి చేస్తున్నారు. రూ.75 వేల కోట్ల సబ్ ఫ్లాన్ నిధులు దారి మళ్లించారు. కపిలే ఎకరాలకు పైగా అన్లైట్ భూములు రాకున్నాడు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో లిబరేషన్లు కుదించారు. విద్యా పథకాలు దూరం చేసి బడుపుకోకుండా చేస్తున్నారు. 28 బీసీ పథకాలు రద్దు చేశారు. అయినా బీసీలను ఉద్ధరించానని చెప్పుకుంటున్నారు. బీసీలు అంతా జగన్ రెడ్డి చేస్తున్న దగాపై అవగాహన చెందితే జగన్ రెడ్డికి త్రిక్షణ్ణ జన్మస్థానమే దిక్కని తెలిసి బీసీలను విడగొట్టి రాజకీయం చేస్తున్నాడు. మనం అవగాహన చెందడమే కాకుండా, మనతోటి వారికి కూడా జగన్ రెడ్డి దగా గురించి వివరించాలని పిలుపునిచ్చారు.

కోనేరు సురేష్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కోసం ఎవరు ఎన్ని ప్రయత్నాలు చేసినా, ఎంత ప్రచారం చేసినా, ఎన్నికల జాబితా సరిగా లేకుంటే ఎవరూ ఏమీ చేయలేమని, ఓటర్ల విషయంలో పక్క ప్రణాళికతో ముందుకు వెళ్లాలని సూచించారు. ప్రతి ఒక్క సభ్యుడు కూడా తమ పరిధిలోని ఓటర్ జాబితాను ప్రతి మూడు నెలలకు ఒకనూరి పరిశీలించి జాబితాను సరి చూసుకోవాలి. ఓటర్ జాబితాను మేనుప్పుడేలే చేయడంలో జగన్ రెడ్డి సిద్ధపాడుకుంది. దొంగ ఓట్ల చేరకలపై జగన్ రెడ్డి ఎక్కువగా దృష్టిపెట్టినందున అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. బీసీ సెల్ సాధికార సమితి సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ గంజాం రాఘవేంద్రుని మాట్లాడుతూ బీసీ సెల్ తరపున మనం ఎన్ని కార్యక్రమాలు చేసినా, వాటిని ప్రబల్లోకి తీసుకెళ్లకుంటే ప్రయోజనం ఉండదు. అందుకే సోషల్ మీడియా పనియోగంపై బీసీల అవగాహన పొందాలి. గ్రామ గ్రామాన ఉండే బీసీలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను సోషల్ మీడియా వేధికా ప్రణాళిక తీసుకెళ్లి హారెత్రిద్దామని, జగన్ రెడ్డికి బీసీల సజ్జా ఏంటో చాటిచెబుతామన్నారు. కార్యక్రమంలో సాధికార కమిటీల కోఆర్డినేటర్ కాకినాడ రామారావు, రాజవండ్రి నారాయణ, సాధికార కమిటీల కన్వీనర్ల ఏర్లతోట రమణ రావు(నాగవంశం), తుపాకుల అపారావు (దాసరి), మళ్లె సురేంద్ర (గవర), వెంకట సత్యనారాయణ (అతిరస) సహా పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



మాజీ ఉపరాష్ట్రపతిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన కోడెల కుటుంబ సభ్యులు

భారత మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి, కోడెల కుటుంబానికి అత్యంత ఆప్తులు ముప్పవరపు వెంకయ్య నాయుడును కోడెల కుటుంబ సభ్యులు మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకున్నారు. స్వల్పాయ దాక్టర్ కోడెల శివప్రసాదరావు 75వ జయంతి సందర్భంగా ఆ మహనీయుని పేరు పై విశిష్ట సేవా పురస్కారాల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడును గుంటూరు పట్టణంలోని ఐఐఐఐఐ వోస్ వద్ద కోడెల కుటుంబ సభ్యులు ఆయనా కుమారుడు కోడెల శివరామ్, పద్మవ్రీయ దంపతులు, కుమార్తె ప్రసాదీ విజయలక్ష్మి, మనోహర్ దంపతులతో పాటుగా కోడెల శివప్రసాదరావు మనుమలు పుష్పగుచ్ఛములతో తమ అభిమాన నేతతో ఆత్మీయ సమావేశం ఆయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు కోడెల కుటుంబ సభ్యుల యాక్షమాలును పేరుపేరుగా అడిగి తెలుసుకొని కోడెల శివ ప్రసాద్ రావుతో తనకున్న అనుబంధాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారు. కోడెల కుమారుడు దాక్టర్ కోడెల శివరామ్ ను ప్రత్యేకంగా ఆధనంబించి కోడెల ఆచారాల కోసనాగింపుతో కుటుంబానికి ఆత్మీయంగా అన్ని విషయంలో అందడంబలుగా నిలబడతానని తెలుపుతూ శివరామ్ కుమారులు గౌతం బిస్మిల్ శ్రీధర్ రాణించడాన్ని, దిన్నె కుమారుడు జయ అదిత్య తెలుగు భాషలో మంచి పట్టు సాధించానని ఆధనంబించారు. కోడెల శివప్రసాదరావు అల్లుడు ప్రమణ్య వైద్యులు దాక్టర్ మనోహర్ కుటుంబంలో తనకున్న అనుబంధాన్ని గుర్తు చేస్తూ ఆయన కుమారులు హరి శంకర్, ప్రణవ్ అను నైర్ల వ్యక్తిలో రాణించడాన్ని ఆధనంబించారు. అనంతపురం స్వర్గీయ దాక్టర్ కోడెల శివప్రసాదరావుతో కలిసి ఎక్కువ కాలం పని చేసిన రాజకీయ నాయకులు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులను యువనేత దాక్టర్ కోడెల శివరామ్ వెంకయ్య నాయుడుకు పరిచయం చేశారు.

అనంతపురంలో ఇదేం ఖర్చు రాష్ట్రానికి



అనంతపురం 7,44 డివిజన్లతో ఇదేం ఖర్చు రాష్ట్రానికి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మాజీ శాసనసభ్యులు వైకంఠం ప్రభాకర్ చౌదరి ఆదేశాల మేరకు టిడిపి శ్రేణులు ఇంటింటికి తిరుగుతూ, వైసీపీ ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను, ప్రజలకు వివరించారు. ప్రజల నుంచి పెద్ద ఎత్తున స్పందన లభించింది. ఒక్క ఛాన్స్ అని నమ్మి మోసపోయామని, పలువురు మహిళలు వాపోయారు. పచ్చే ఎన్నికలలో బుద్ధి చెబుతామన్నారు. ఈ సందర్భంగా టిడిపి శ్రేణులు మాట్లాడుతూ సగంరలో గత ప్రభుత్వంలో మాజీ శాసనసభ్యులు వైకంఠం ప్రభాకర్ చౌదరి చేసిన అభివృద్ధి గురించి వివరించారు. పచ్చే ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఆలోచించి ఓటు వేయాలని, అభివృద్ధికి పట్టం కట్టాలని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ నాయకులు, అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, కన్వీనర్ ఇంచార్జులు, డివిజన్ ఇంచార్జులు, టాప్ ఇంచార్జులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యగమనిక

తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేస్తున్న కార్యక్రమాలు ప్రతిరోజూ ఈ క్రింది ఈ మెయిల్ ఐడికి పంపించగలరు. చైతన్యరథం పత్రికలో వాటిని ప్రచురించడం జరుగుతుంది. మీరు పంపించే కార్యక్రమాల వివరాలకు ఒక ఫోటో జత చేసి, మీ జిల్లా, నియోజకవర్గం పేరును స్పష్టంగా పేర్కొనగలరు. మీ వార్తల వంపవలసి ఈ మెయిల్ ఐడి crnews.tdp@gmail.com

జగన్ అసమర్థత వల్లే థాయిలాండ్ జైల్లో తెలుగువారు: వర్ల రామయ్య

గుడివాడలో కేసీసీ జరిగిన నాడే ముఖ్యమంత్రి వర్కలు తీసుకొని ఉంటే, నేడు వందలాది మంది తెలుగువారు థాయ్ లాండ్ జైల్లో మగ్గేవారు కాదని ఢిల్లీకి పొలిట్ బ్యూరో సభ్యులు వర్ల రామయ్య వ్యాఖ్యానించారు. మంగళగిరిలోని ఫార్మి జాతీయ కార్యాయంలో వర్ల రామయ్య ఖలేకరులతో మాట్లాడాతూ "తనజడ్డ తోటకుకార దొంగతనం చేసిన రోజానే, ఆ తర్వాత రద్దలు అక్కణ్ణి మందలించినట్లు యితే, వాడు పెరిగిపెరిగి అంతర్జాతీయ దొంగగా మారేవాడుకాదు. అని నేనెందుకు చెబు తున్నాను అంటే ఇది జగన్మోహన్ రెడ్డిగాలికి వర్తమాండని. రాష్ట్రానికి శాంతిభద్రతలు కావాడా ల్ని జగన్మోహన్ రెడ్డిగారు ముఖ్యమంత్రిగా. ఆనాడు 2022 జనవరి 14, 15, 16న మాడుకోజాలు గుడివాడలోదాదాపు రూ.250 నుంది రూ.500 కోట్ల వరకు మనీలూండ్ లింగ్ జరిగింది. డికోటిప్రతిష్ట నేతృత్వంలో బూతులమంత్రి కొడాలి వెంకటేశ్వరరావు కేసీసీ పెట్టాడు, ఎంతోమంది తెలుగుమహిళల పువ్వులుగి మంబల్లో, కాలిపోయాయి, వేలాది ఎకరాలు కేసీసీ నిర్వాహకులచేతుల్లోకి వెళ్ళినాయి, అక్కడే ప్రో నోట్లు, దస్తావేజుల మూడిడి జరిగి కోర్టుకుటుంబాలు సర్వనాశనమయ్యాయి ఢిల్లీకి అధినేత చంద్రబాబునాయుడు నా నేతృత్వంలో నిజనిర్ధారణ కమిటీ వేశారు. ఆ కమిటీ గుడివాడ వెళ్లే గుడివాడ రానిచ్చరా ముప్పల్లి, నిజంగానే ముఖ్యమంత్రి , మీకు అవినతిపరులు నిరోధించాలన్న ఆలోచన మీకుంటే, తప్పుడుపనులు నిరోధించాలన్న ఆలోచన మీకుఉన్నట్లుయితే, ఇంతమంది తెలుగుమహిళల ల పువ్వులుకెగి, మంబల్లోకాలిపోతే వేలాదిఎకరాలు అనిర్వాహకులు, బూతులమంత్రి భాశా లోకి వెళ్ళితే, మీరు ఆరోజున నిజనిర్ధారణకమిటీని అడ్డుకునే వారు కాదుకదా? ప్రేగా మీరు మీ పోలీస్ యంత్రాంగం, అధికారయంత్రాంగం అక్కడేం జరగలేదని అబద్ధాలు వర్ణించారు. జరిగిందని బ్రహ్మాండంగా మేం వీడియోక్షిప్షన్స్ చూపించాం. బూతుల మంత్రి ఇలాఖాలో అతని కన్నెన్నన నింబల్లో జరిగిందనివెట్టి పుచ్చాగారాలు ఇట్టే మాట్లాడలేదు. అక్కడిపోలీస్ అధికారులు నూతనీడు డిఎస్పీని ఎంక్వెర్టి అధికారిగా వేశామన్నాడు. మేంవెళ్లే ముప్పల్లి ఊళ్లోకి రానిచ్చలేదన్నాడు, మా కార్మిళ్ళి పగలగొట్టాడు. ముప్పల్లి అర్పిచ్చి చేశారు. పామర్రుపోలీస్ స్టేషన్లో పెట్టారు. ధోలకుర దొంగతనం జరిగిన నాడే ముఖ్యమంత్రి ఆయన విభిన్నరహాణ ఆయన చేసినట్లుయితే, ఈనాడు వందమంది తెలుగువారు, కారుకలా! ఈరోజున వాళ్లందరూ జైల్లోఉన్నారు. మీరే బాధ్యు లుదానికి గౌరవ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి . మీనర్లక్ష్యం వల్ల, అసమర్థత వల్ల, అవి నీతిక వాల్లడటం వల్ల, మీ మంత్రి అవినీతిని మీరుప్రోత్సహించడంవల్ల, మీమంత్రి అవినీతిని మీరుఎంతరకే చేయడం వల్ల వందమంది తెలుగువాళ్ళు అక్కడ థాయ్ లాండ్ జైల్లో, బ్యాంకాక్ జైల్లో మగ్గుతున్నారు. మీకు చందల గూడ జైల్లోఉన్నారు. ఆ బ్యాంకాక్ జైల్లో తెలియవు. వందకుటుంబా కు ఏంసమాధానం చెబుతారు గౌరవముఖ్యమంత్రి ? మీరేకదా కారణం. మీ అసమర్థత వల్లవాలన కాదా.. మీ అవినీతి ఆలోచన కాదా? మీ మంత్రి అబూతులమంత్రికి మీర్చిని వరణ సుకాదా? మీ సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డికి అందులో వాటూ ఉందని అందరూ అనుకోలేదా? 500 కోట్ల రూపాయల మనీలూండ్ లింగ్ జరిగితే రిమొనకుండా కుర్చుంటారా మీ ప్రభుత్వ యంత్రాంగం? ఎంత సిగ్గుచేటు మంత్రి? ఓ జకమ్ ఏ లాఫింగ్ ప్లాక్ నో. ఇప్పడడే వికోటి ప్రతిష్ట డి బ్యాంకాక్ లో దొరికివారు, పటాయ టౌన్ లో, పెనాటళ్ళు అతనే తీసుకుంటాడట, అక్కడి నుంచి రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి జనార్షి తీసుకెళ్ళి పెట్టాడు. మనవాళ్ళు వందమందిపైన ఉన్నారు.కొందరు పాలిపోవారంటు ఎముపోయారో, ఎలా వచ్చారో అని ప్రశ్నించారు. వారి పాప పోళ్ళులు అక్కడి పోలీస్ అధికారుల వద్ద ఉన్నాయి. అసలు వాళ్ళ ఎలా తిరిగొస్తారు, అకుటుంబాలో తి? బ్యాంకాక్ నుంచి ఎలా తిరిగొస్తారు? అసలు చీమకుట్టినట్టు ఉందా? మీరు గుండెలమీద చెయ్యెసుకోడి ముఖ్యమంత్రి , గుండెలమీద చెయ్యెసుకోడి నజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి . ఆ గుండె విలువతెలియని వాతుకులమంత్రిని అనను నేను. మీరు బాధ్యులు అంటున్నాను. వందకుటుంబాలు చల్లచెరుకు



అయిపోయాడు. బ్యాంకాక్ వెళ్లి, అక్కడ కేసీసీ ఢీడ ఆడి, జైలువాల్లిన మాఇంటిపెర్ల ఎలా తిరిగొస్తారు అని ఆలోచనకో బాదపడుతున్నాడు. దానికి మీరు ఏంసమాధానం చెబుతారు అని అడుగుతున్నాను. ఎస్పీకి చెప్పాం. డీజెసి చెప్పాం. డీజెసి ఆరోజున దొరక్కూండా పాలిపోయాడు. డీజెసి రిప్రెజెంటివ్ ఇస్టామంటే దద వందర్ ఫుల్ డీజె రోడ్డుమీద రిప్రెజెంటివ్ తీసుకున్నాడు. అంటే మీరందరూ భాగస్పూరా ఇందులో? సీఎంకె తెలుసు. అందుకని మీరు మీ విభిన్నరహాణలో నిరాపకృతగా ఉంటారా? ఈరోజు మీరందరూ ఏంసమాధానం చెబుతారు? ముఖ్యమంత్రి , ఈ ప్రభుత్వం ఏంసమాధానం చెబుతారు? ఆ వందకుటుంబాలు ఇప్పడోపిల్లి, మీ ఆఫీసుమందు కుర్చుంటే, మా ఇంటి వాళ్ళ అక్కడికెళ్ళారు, వాళ్లను తీసుకురండి అంటే ఏంచెబుతారు? అసలు దానిగురించి ఏమై నా ప్రయత్నంచేస్తున్నారా మీరు ముఖ్యమంత్రి ? అసలు ఆలోచన ఉందా మీకు ముఖ్య మంత్రి ? ఏమీకీమున్నకుండా నేను అడుగుతున్నా ఈరోజున ముఖ్యమంత్రిని. నూజివీడు ఢిఎస్పీతో ఎంక్వెర్టి వేశామన్నాడు. శాసనసభలో మావాళ్ళ మాట్లాడితే, నూజివీ డు ఢిఎస్పీ రిపోర్ట్ రానిచ్చండి అన్నాడు. ఆ రిపోర్ట్ వచ్చినా రేదా ఇప్పటికీ, సంచారమంత్రి పైన అయింది. నూజివీడు డిఎస్పీ రిపోర్ట్ గుడివాడ కేసీసీపై వచ్చినా రేదా అని అడుగు తున్నాను. అసెంబ్లీలో రిపోర్ట్ సమర్పించారా లేదా? ఆ రిపోర్ట్ బయోగ్రాఫికల్ చేయమని నేను డిమాండ్ చేస్తున్నా, గౌరవముఖ్యమంత్రిని. నూజివీడు ఢిఎస్పీ మిస్టర్ త్రినివాస్. ఎవరైతే ఎం క్వెర్టి ఆఫీసర్ గా కేసీసీ మీదచేశారో ఆ రిపోర్ట్ ను మీకు, మీ ప్రధానానికి డైరెక్టుంటే బదు టప్పిముని డిమాండ్ చేస్తున్నా, ఎంతమంది ఉన్నారు పోనుకుంటారండీ? ఆ జైల్లో అన్ని అక్కడే, అక్కడ దొరికినవారికి. ఈ బూతులమంత్రిని నమ్ముకొని, ముఖ్యమంత్రిని నమ్ముకొని, డికోటి ప్రతిష్ట ను నమ్ముకొని ఈరోజున అక్కడజైల్లో మగ్గుతున్నారా వాళ్లం దరూకూడా, కనీసం ఇక్కడినుంచి ఒకటిమ్ ను పంపించారా మీరు? తెలివైన అధ్యక్షేట్స్, లో ఢీమ్ ను పంపించి, కనీసం మనరాష్ట్రం వాళ్లను వెనక్కుత్తింపడే ఏర్పాటుఏమైనా చేస్తున్నారా? మీరుకదా.. వాళ్ళు జైల్లో ఉండటానికి బాధ్యులు. మీ ప్రభుత్వంకదా. మీ బూతులమంత్రి కాదా.. మీ సజ్జల కాదా? స్వయంగా మీరుకాదా? సమాధానంచెబుతారా? ఆ రిపోర్ట్ను ఎందుకుదాస్తున్నాడు. ఢిఎస్పీ రిపోర్ట్ ఎంతకాలమంది? ఆరోజున ఆ ఎస్పీ వారం రోజుల్లో ఇవ్వమన్నాడు. రిపోర్ట్ ఇవ్వమని ఢిఎస్పీని అడిగినందుకు అతన్నె ఎన్ని ఇచ్చాం దులు పెట్టారు. ఫ్రాన్స్ ఫర్ చేశారు. అది మీ వ్యవహారశైలి. దొంగలు దొంగలుఉండుట వంచకు స్వల్ప. మీకు అనుకూలంగా, మీ దొంగతనాలకు అనుకూలంగా ఉండే పోలీసు ఆఫీసర్లు ఉంటారు. ఆ ఢిఎస్పీ కూడా అక్కడ నాలుగేళ్ళు ఉన్నాడు గుడివాడ ఢిఎస్పీ. అతనికి తెలియ కుండా జరిగిందా ఇది? కేసీసీ జరిగిన దగ్గరనుంచి అతనే దగ్గరుండి చేయించాడు అక్కడ. ఆ అయినా ఏమీతెలియనట్టి ఉంటారు. అందుకు రాష్ట్రప్రజారా గమనించండి. వందమంది మనవాళ్ళు అక్కడ జైల్లో, మగ్గు తున్నారు. జవాబ్ ఆఫ్ దిస్ గవర్నమెంట్, ఈ ముఖ్యమంత్రి వల్ల, ఈ సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి వల్ల, ఈ బూతులమంత్రి వల్ల. డికోటి ప్రతిష్ట చెప్పాడు. వంకీ ఈజే మై ఫ్రెండ్ వంకీ అంటే గన్నవరం ఎమ్మెల్యే, నాని ఈజే మై ఫ్రెండ్. గన్నవరం ఎమ్మెల్యే వంకీ నాస్పీమాతము. గుడి వాడ ఎమ్మెల్యే నాని నా స్పీమాతము. ఆ స్పీమాతులే కదాఅప్పుడు వందమంది కొంపమం చింత? అప్పుడు మీకు చీమకుట్టినట్టు ఉందా అని అడుగుతున్నా. వంకీని.

నాసీని? వంద మంది మీ వాళ్ళ థాయ్ లాండ్ జైల్లో ఉంటే, మీకు చీమకుట్టినట్టు ఉందా? ముఖ్యమంత్రిని అడుగుతున్నా మీకు చీమకుట్టినట్టు ఉందా? మీ కమ్ముడు గురించి మీ బాబాయ్ గురించి (అంటే జైల్లోఉన్నబాబాయ్ గురించి. చనిపోయిన బాబాయ్ కాదు) బాదపడుతున్నారా తప్పితే, ఇప్పుడు వందమంది దాశా ఉన్నారట! కనీసం ఆ రిపోర్ట్ అయినా తెప్పించుకున్నారా? హో మెన్ ప్రమ్ అవర్ స్టేట్ హోమ్ జీవ్ ఆ రిపోర్ట్ డేర్, హో మెన్ ఆర్ ఇంటిజన్ డ్. అసలు ఉందా ఆ రిపోర్ట్ ఉందా ఈ ప్రభుత్వం దగ్గర? కనీసం ఆ కుటుంబసభ్యులకు చెప్పారా? మీ వాళ్ళ బ్యాంకాక్ జైల్లో మగ్గుతున్నారని. ఏమి ప్రభుత్వమండీ మీది? చెత్తప్రభుత్వంకదా గౌరవముఖ్యమంత్రి ? మాడుకోజాల నుంచి అక్కడ బ్యాంకాక్ జైల్లో ఉంటే, కనీసం ఆ కుటుంబసభ్యులకు సమాచారం ఇవ్వారా మీరు? ఆ కుటుంబ సభ్యులకు తెలియవేయారా మీరు? మీవాళ్ళ అక్కడ ఫలానాజైల్లో ఉన్నాడు, వెళ్లి చూడండి అనిచెప్పారా? మీరు ఏమి చర్చలు తీసుకుంటున్నారా ఇప్పుడు? బ్యాంకాక్ జైల్లో మగ్గుతున్న మనవాళ్లను వెనక్కుతుకురావడానికి ముఖ్యమంత్రి , మీరే మీ ఫోర్ట్ ఫోలియనే అది. ఏంచర్చలు తీసుకుంటున్నారా మీరు అని ఆ జైల్లోఉన్నవారి తరువు ను, తెలుగుదేశంపార్టీ నాయకుడిగా నేను అడుగుతున్నాను. మొట్టమొదటినుంచి ఈ కేసీసీలో న్యాయంచేయండి అని అడుగుతున్నావాడిగా నేను అడుగుతున్నాను. ఏమి నమా ధానం చెబుతారు మీరు అనికూడా నేను అడుగుతున్నా. మీ నిర్లక్ష్యంవల్ల ఈరోజున అంత మంది జైల్లో ఉన్నారా గౌరవముఖ్యమంత్రి . అసెంబ్లీలో రిపోర్ట్ ను బయటపెట్టారు, మేం అడిగినదానికి సమాధానంవచ్చింది. ఆ ఢిఎస్పీ రిపోర్ట్ ఏమైందో ఎవరికి తెలియదు. కర్నాట మన హైలాబాద్ లో కూడా ఇతను ఇలాగే ఒక ఫామ్ హాస్లో కేసీసీ కంప్లెట్ చేస్తే పోలీసులు ఆ రిపోర్ట్ చేశారు. ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ రంగంలోకిదిగింది హైదరాబాద్ లో. అప్పుడన్నా గుడివాడలో కూడా చేశారని మీరుచెప్పారా ? మీ పోలీసులు చెప్పారా ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ కి? మీ ప్రభుత్వం ఏమైనా లెటర్ రాసారండీ? మా గుడివాడలో చేశారు. ఎంక్వెర్టి చేయండి అని రిటర్ రాయాలని నైతికబాధ్యత మీకు లేదా ముఖ్యమంత్రి ? ఇదొక ప్రభుత్వమా? ఇది ప్రజాస్వామ్యప్రభుత్వమా? ఎప్పుడైతే ఈ రిపోర్ట్ ప్రతిష్ట అక్కడ దొరికాలో, ఎప్పుడైతే ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ రంగంలోకి దిగిందో, దిగినవంటే మీరు అప్పుడు వాళ్లకు లెటరుపంపు, ఇక్కడకూడా జరిగింది. దాదాపు 500కోట్ల రూపాయలు మనీలూండ్ లింగ్ జరిగినట్టుగా తెలుస్తోంది, ఎంక్వెర్టి చేయండి అని మీరులేఖ రాశారా? లేదు. తరువాత ఇన్ కంటాక్ట్ వాళ్ళకూడా నాకు నోటీసు పంపారు. 500కోట్లరూపాయల మనీ లాండ్ లింగ్ జరిగిందని కంప్లెంట్ చేశారు. మీదగ్గురున్నపన్ ఫర్షిషన్ తీసుకురండి అని గతనవంబర్ నుండి చెప్పండి. మాకు రిటర్ రాస్తే, నేను సమాచారంపంతా ఇచ్చాను ఇన్ కంటాక్ట్ కి. ఇదేమీ అయిపోవడం ముఖ్యమంత్రి , మీరు ముఖ్యమంత్రి పీఠంనుంచి దిగిన త ర్యాకకూడా వెంటాడుతుంది. ఆ బూతులమంత్రి అమకుంటున్నాడు అయిపోయింది. అయిపోయేడు. మీ పీకరు చుట్టుకుంటుంది ఇది. ఇంతమంది ఉన్నారా అన్నికుటుంబాలు నాచేం అప్పుడం ఈశకురు ఉబలేకపోయి అనికూడా నేను తెలియచేస్తున్నా. అందుకే నేను ఈ న ముఖ్యమంత్రిని ఢిమాండ్ చేస్తున్నా మీ అసమర్థతవల్లే అంతమంది జైల్లోఉన్నారు. వారిని ఎలా వెనక్కు తీసుకువస్తున్నారో రాష్ట్రప్రజలకు తెలియచేయండి అని కూడా తెలియచేస్తున్నా. ఇప్పటికైనా ఢిఎస్పీ రిపోర్ట్ బయటపెట్టి బాధ్యులైన వారిపై చర్చలు తీసుకోండి. ఇప్పటికైనా మీందిపోయిందిచెప్పండి. బూతులమంత్రిని లోపలేయండి. బూతుల మంత్రిని అరెస్ట్ చేయండి. అతనే దీనికి బాధ్యుడు. ఎవరైతే ఈరోజున నిర్వహణ వెనక్కున్నారో వాళ్లందరినీ అరెస్ట్ చేయండి. ఇప్పటికైనా మీందిపోయిందిచెప్పండి. కనీసం ఇప్పటికైనా ముఖ్య మంత్రి కళ్ళుతెరివారు అనుకుంటారు. అరెస్ట్ చేయండి. 500కోట్ల రూపాయల మనీలూండ్ లింగ్ గురించి మీరు దామందా ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ కి. ఎంక్వెర్టి చేయమని, అప్పుడన్నా మీకు కాస్తన్నా గౌరవం మీగుతుందన్నాడు.

ప్రాథమిక విద్యకు పంగనామాలు, ఉన్నత విద్యకు మంగళం

- టిడిపి లభికార ప్రతినిధి పిట్ట మాణిక్యరావు -

మాయమాటలు, మోసాలు తప్ప జగన్మోహన్ రెడ్డికి మరోదీ తెలియదని, అన్నివర్గాల అభ్యున్నతికి అత్యంత కీలకమైన విద్యారంగాన్ని ముఖ్యమంత్రి పర్యవేక్షణన చేశాడని, నాడు-నేడు అంటూ ఆర్కాటంగా కబుర్లుచెప్పిన పుక్కి, విద్యార్థులు, యువతకు విద్యను దూరంచేశాడని టిడిపి అభికార ప్రతినిధి పిట్ట మాణిక్యరావు తెలిపారు.

మంగళగిరిలోని పాల్గొ జాతీయ కార్యాలయంలో ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడతూ 4 ఏళ్లలో ప్రాథమిక విద్యకు పంగనామాలు పెట్టిన జగన్, జీవో-77తో ఉన్నతవిద్యకు మంగళం పాడి, దళిత, జీసీవిద్యార్థుల నోట్ల మట్టికట్టాడు. "వైసీపీ ప్రభుత్వంలో బడుగు బలహీన వర్గాలు, దళితులకు విద్య అందని పండే అయ్యింది. ముఖ్యమంత్రి మాటలతో మనస్సులు మారడంకాదు చేరుడం తప్ప, అవరణలో పేదలకు విద్యను అందించేందుకు తీసుకున్న చర్యలు శూన్యం. చంద్రబాబు పేదలపై ప్రాథమిక విద్యను అందించడానికి పాఠశాలలు నెలకొల్పితే, వాటిని జగన్ మూసేశాడు. ప్రాథమిక విద్యకు పంగనామాలు పెట్టిన జగన్, జీవో-77తో ఉన్నతవిద్యకు మంగళం పాడి, అంతమంగా దళిత, జీసీవిద్యార్థుల నోట్ల మట్టికట్టాడు. చంద్రబాబు విద్యావశ్యతను గుర్తించి, ప్రాథమిక విద్యకు నుంచే విద్యార్థులకు స్కాలర్ షిప్పులు అందించాడు. ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ నిధుల్ని ఎప్పటికప్పుడు విద్యార్థులకు ఇవ్వించిలేకుండా అందించిన ఘనత టిడిపి ప్రభుత్వానిదే. 16లక్షలమంది విద్యార్థులకు చంద్రబాబు ఒకేసారి ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ అందిస్తే, జగన్ ముఖ్యమంత్రి ఆయాక ఆ సంఖ్యను 11లక్షలకు కుచించాడు. విద్యార్థుల సంఖ్యను తగ్గించడంతోపాటు, ఫీజురీయంబర్స్ మెంట్ను వైసీపీ ప్రభుత్వం 4 విడతలుగా అందిస్తూ విద్యార్థుల భవిష్యత్ ను ఆగమ్యగోచరంగా మార్చింది. విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం ఇవ్వాలింది కూడా సక్రమంగా ఒకేసారి ఇవ్వలేని ముఖ్యమంత్రి విద్యారంగాన్ని ఉద్ధరించానని చెప్పుకోవడం సిగ్గుచేటు. వనశ దీప, విద్యాదీపన కింద 4 ఏళ్లలో జగన్ విద్యార్థులకు రూ. 4,800 కోట్లు ఎగ్జిట్ టూ, ఏటా ఫీజురీయంబర్స్ మెంట్ ను 4 విడతల్లో చెల్లించిన ప్రభుత్వం 2023లో కేవలం ఒకసారి మాత్రమే చెల్లించింది. 9 సార్లు చెల్లించాల్సిన వనశదీప సామ్యునికూడా 4 సార్లు మాత్రమే చెల్లించి చేతులుదులుపు కున్నాడు. 2021లో జగన్ ఒకవిడత ఫీజురీయంబర్స్ మెంట్ నిధులు ఇవ్వలేదు. అలానే 2022లో కూడా 3 విడతలసామ్యు ఎగ్జిట్ టూ. ప్రతిసారి రూ. 600 కోట్ల చొప్పున 4 విడతల్లో విద్యార్థులకు ఇవ్వాలిని ఫీజురీయంబర్స్ మెంట్ సామ్యు రూ. 2.400 కోట్ల చొప్పున ఎవరూకాలోకి వెళ్లాలని జగన్మోహన్ రెడ్డి సమాధానం చెప్పాలన్నాడు. సంవత్సరానికి 8 విడతలుగా చెల్లిస్తున్న వనశదీప వధకం సామ్యునికూడా జగన్ పత్ర మంగా ఎప్పటికప్పుడు విద్యార్థులకు అందించిలేదు. ఇప్పటివరకు కేవలం 4 విడతల సా మ్యుమాత్రమే చెల్లించాడు.

వనశదీపన కిందకూడా జగన్మోహన్ రెడ్డి 4 విడతలసామ్యు ఎగ్జిట్ టూ. రూ. 2.400 కోట్ల వరకు ఎగనామం పెట్టాడు. పత్రికా ప్రకటనల్లో ప్రతిసారి గతప్రభుత్వం విద్యార్థులకు ఇవ్వాలిని సామ్యు ఎగ్జిట్ టూ. ఆము చెల్లిస్తున్నాం అనిచెప్పే జగన్మోహన్ రెడ్డి, అతనిప్రభుత్వం ఇప్పుడు బకాయిలకోసం రోడ్లకిచ్చిన విద్యాసంస్థల యాజమాన్యాలకు ఏం సమాధానం చెబుతుందని ప్రశ్నించారు. గతప్రభుత్వంపై నింద లేస్తున్న జగన్ రెడ్డి, విద్యాసంస్థలకు రూ. 450 కోట్లు ఎందుకుబకాయిలు పెట్టాడో సమాధానం చెప్పాలి. బకాయిలకోసం కోర్టుల్ని ఆశ్రయించిన విద్యాసంస్థల యాజమాన్యాలకు ఏం సమాధానం చెబుతాడు? ప్రభుత్వం తక్షణమే విద్యాసంస్థలకు బకాయిలు చెల్లించాలని కోర్టుల్నిన ఆడితాలను జగన్ ప్రభుత్వం లిక్కరించలేదా? కోర్టుల్ని లిక్కరించించిపోక, యాజమాన్యాలను బెదిరించడం విద్యార్థులజీవితాలకో ఆటలాడటంకాదా? దారికొను విద్యాసంస్థల యాజమాన్యాలపై అభికారులతో దాడులుచేయించడం, తప్పుడుకేసులు పెట్టడంపై ఉన్న తగ్గి, విద్యార్థుల జీవితాల పై ఈ ప్రయత్నాలికి లేదు. ప్రభుత్వం సక్రమంగా డబ్బులు చెల్లించకపోతే, అంతమంగా నష్టపోయేది విద్యార్థులేననే అంగీకారం ఈ ప్రభుత్వానికి లేకపోవడం బాధాకరం. జీవో-77 వల్లే పీజీ చదివే విద్యార్థుల సంఖ్య రాష్ట్రంలో గణనీయంగా తగ్గిపోయింది అంటున్న గణాంకాలపై ముఖ్యమంత్రి సమాధానమేంటి? దక్షిణ భారతదేశంలో మరేముఖ్యంగా అంద్రప్రదేశ్లో పీజీచదివే విద్యార్థుల సంఖ్య అణగారినట్లుగా తగ్గిపోయిందంటున్న గణాంకాలపై ముఖ్యమంత్రి ఏంసమాధానం చెబుతారు? జగన్ ప్రభుత్వం ఉన్నతచదువులు చదివే జీసీవిద్యార్థులకు ఫీజురీయంబర్స్ మెంట్ ఇవ్వకుండా జీవో నెం-77 తీసుకొచ్చింది. యూనివర్సిటీల్లో చదివే బడుగు, బలహీనవర్గాల విద్యార్థులకు మాత్ర మే ఫీజురీయంబర్స్ మెంట్ ఇస్తామన్న ప్రభుత్వ జీవో, ఉన్నతచదువులు చదవాలన్న యువత ఆశలపై నీకు చచ్చిందనే చెప్పాలి. అన్నివర్గాలతో పాటిపడి, యూనివర్సిటీల్లో ఓట్లు పొంది పీజీచదివడం జీసీవిద్యార్థులకు ఎంతవరకు సాధ్యమవుతుందనే ఆలోచన చేయని జగన్మోహన్ రెడ్డి విద్యారంగాన్ని ఉద్ధరిస్తున్నాడంటే ఎలానమ్మా? అజనీరింగ్, ఆగ్రికల్చర్, ఫార్మసీ కోర్సుల్లో ప్రవేశానికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్దుహిస్తున్న ఎంసెట్ చర్యలకు 3.12లక్షల మంది దరఖాస్తు చేసుకుంటే, వారిలో 70 వేలమంది ఏపీవిద్యార్థులే ఉన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో ఫీజురీయంబర్స్ మెంట్ కు ఇస్తామన్న సామ్యు సక్రమంగా అవ్వనందునే ఏపీ విద్యార్థులు పొరుగురాష్ట్రాలవైపు చూస్తున్నారు. ప్రాథమికవిద్య నుంచి ఉన్నతవిద్యవరకు విద్యార్థులకు

అందించాలిని సామ్యు సక్రమంగా సకాలంలో జగన్ ప్రభుత్వం అవ్వనందునే విద్యార్థులు చదువుకు స్వేచ్ఛ చెప్పి పెడదాని పడుతున్నారు. విద్యార్థులకు విద్య యువతకు ఉద్యోగాలు అందించలేని జగన్, మార్కెట్లో గంజాయితో వాల జీవితాల్ని నాశనంచేయడంలో మాత్రం ముందున్నాడు. ఒకవైపు విద్యార్థులకు నాణ్యమైన చదువుని అందించలేని జగన్మోహన్ రెడ్డి, మార్కెట్లో గంజాయి పంపిణీని మాత్రం విద్యార్థులు, యువతకు అందుబాటులో ఉంచుతున్నాడు. వైసీపీనేకల ఇళ్లలోనే గంజాయి, మార్కెట్లో గంజాయి అభివృద్ధికి వచ్చిందంటే జగన్ ప్రభుత్వం ఎంతగా యువతజీవితాలను నాశనంచేస్తోందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. దేశంలో ఎక్కడ డ్రగ్స్ గంజాయి దొరికినా మూలాలు ఏపీజీనే ఎందుకు కనెక్ట్ అవుతున్నాయో ముఖ్యమంత్రి సమాధానం చెప్పాలి. 4 ఏళ్లలో రాష్ట్ర ఆస్తుని రూ. 10 లక్షలకోట్లకు పెంచి న జగన్, ఎక్కడా ఏవర్గానికి ఎలాంటి సంక్షేమం లేకుండా చేశాడు. డి.జి.టీ విధానంతో పేదల్ని ఉద్ధరిస్తున్నానంటూ, 10 రూపాయల స్టూ, 100 రూపాయలు దోచుకుంటున్నాడు. పాఠశాలలు, కళాశాలల భవనాలకు రంగులేయడం తప్ప జగన్ 4 ఏళ్లలో విద్యారంగానికి చేసింది శూన్యమని



వ్యాఖ్యానించారు. రాష్ట్ర విద్యావ్యవస్థను సర్దుబాటుంచేసిన జగన్, ఇంగ్లీషు మీడియం పేదలతో ప్రజల్ని నమ్మించా లని చూశాడు. ప్రతిపక్షాలు ఇంగ్లీషు విద్యావ్యాప్తిని వద్దంటున్నాయని ప్రజల్ని నమ్మించే ప్రయత్నం చేశాడు. పాఠశాలభవనాలకు కనపాల్గొ రంగులేయడం తప్ప జగన్ విద్యారంగాని కి, విద్యార్థులకు 4 ఏళ్లలో చేసింది శూన్యం. జగన్ విద్యార్థులకు ఇప్పటికే సామ్యుని వాయిదాల వద్దతిరోకాకుండా ఒకేసారి చెల్లించాలి. పీజీ విద్యార్థులకు కూడా ఎక్కడచదివినా ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. టిడిపి ప్రభుత్వం బిస్ట్రో అవైలబుల్ స్కూళ్లు, స్టడీసర్కిళ్లు, ఐటికీబిడ్డ వంటి పథకాలతో విద్యారంగాన్ని విద్యార్థుల్ని ఉద్ధరిస్తే జగన్మోహన్ రెడ్డి మాత్రం కల్లబొట్టెమాటలు, మోసాలతో భ్రాటితరాల జీవితాల్ని నాశనంచేశాడు." అని మాణిక్యరావు స్పష్టంచేశారు.

గుంటూరు నగరపాలక సంస్థలో భారీ అవినీతిపై కలెక్టర్ కు వినతి: నసీర్



గుంటూరు నగరపాలక సంస్థలో జరుగుతున్న అవకతవకలు, అవినీతిపై సమగ్ర విచారణ జరిపించి చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ వేమోగోపాల్ రెడ్డికి గుంటూరు కార్పొ నియోజకవర్గ డిపీఐ ఇన్ ఛార్జ్ నసీర్ అప్పారెడ్డి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఆనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ వైసీపీ నాలుగేళ్ల పాలనలో నియోజకవర్గంలో ఎటువంటి అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టకపోయినా అవినీతిని మాత్రం బాగా పెంచి పోషిస్తుందన్నారు. కౌన్సిల్ హాల్ పునర్నిర్మాణంలో ప్రజాప్రతినిధులతో సంప్రదించకుండానే బెండర్లు వేయకుండానే పనులు అప్పించేశారు. రూ. 6.50 కోట్లతో గాంధీ పార్క్ పనులు చేపడితే అందులో రూ. 2 కోట్లకు మాత్రమే బెండర్లను విలించి మిగిలిన 4 కోట్ల పనులు నామినేషన్ పద్ధతిలో అనుయాయులకు కట్టబెట్టారని ఘోషించారు. స్థానిక మేయర్ పై తమకు నమ్మకం లేదని, డిజిఎఫ్లో పనులు చేపట్టడానికి నిధులివ్వడం లేదని అభికార పార్టీ నేతలే విమర్శలు చేయడం వాస్తవ పరిస్థితులకు అర్థం పడుతుందన్నారు. అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకుని అవినీతికి,

అక్రమాలకు వ్యాధుడుతున్నవారిపై సమగ్ర విచారణ జరిపి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ కు తెలిపారు. తూర్పు ఎమ్మెల్యే ముస్తఫా కుమార్తె అభికారకార్యక్రమాల్లో ఏమిద్దంగా పాల్గొంటారని, ఆమెకు ఉన్న అర్హత ఎంతో చెప్పాలని నసీర్ అప్పారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపీఐ రాష్ట్ర కార్య విద్యాపాక కార్యదర్శులు దాన్ రిజా మాస్టారు, చిట్టలపల్లి బిట్టిబాబు, కార్పొరేటర్ యుల్లాస అహ్మద్, జిల్లా జన సేవ అధ్యక్షులు వెమలకోడం శ్రీనివాస్, మాజీ కార్పొరేటర్ గోళ్ల ప్రభాకర్, శావాది రత్నం, మహంకాళి పరనింహారావు, బత్తిన శంకర్, పలాన్ జమీర్, బండ్రూడి మధు, కే.ఎం.ఈ. హుస్సేన్, శ్రీను నాయక్, గుడిమిట్ల దయాకర్ రూ. 2 కోట్లకు మాత్రమే బెండర్లను విలించి మిగిలిన 4 కోట్ల పనులు నామినేషన్ పద్ధతిలో అనుయాయులకు కట్టబెట్టారని ఘోషించారు. స్థానిక మేయర్ పై తమకు నమ్మకం లేదని, డిజిఎఫ్లో పనులు చేపట్టడానికి నిధులివ్వడం లేదని అభికార పార్టీ నేతలే విమర్శలు చేయడం వాస్తవ పరిస్థితులకు అర్థం పడుతుందన్నారు. అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకుని అవినీతికి,

నేను పిల్లని కాదు...వేటాడేపులిని

(మొదటి పేజి తరువాయి)

పెత్తందారులకు, పేదలకు మధ్య యుద్ధం జరుగుతుంది అంటున్న జగన్ ఆయన దేశంలోనే ఎక్కువగా దబ్బున్న సీఎం ఎలా అయ్యాడో చెప్పే దమ్ముందా? లక్ష కోట్లు సంపాదించడానికి సీక్రెట్ ఏంటో జగన్ పేదలకు చెప్పగలడా? ఆయన దేశంలోనే ధనిక సీఎం కానీ ఏటీ ప్రజలు మాత్రం ఎప్పటికీ పేదరికంలోనే ఉండాలని జగన్ కోరుకుంటాడు. అందుకే రాష్ట్రాన్ని అప్పుల పాలు చేసి అధ్యక్షునే పరిస్థితికి తీసుకొచ్చాడు. పేదరికం లేని రాష్ట్రం చూడాలన్నది మీ లోకేష్ కోరిక, అందుకే యువగళం పాదయాత్ర మొదలు పెట్టాను. పేదల గొంతు వినిపించడానికే యువగళం ప్రారంభించానని లోకేష్ చెప్పారు.



తేక పుట్టించిన కోడుమూరు

కోడుమూరు తేక పుట్టించింది. ఇక్కడికి వచ్చిన జనాన్ని చూస్తే జగన్ కి గుండెదడ మొదలవుతుంది ఖాయం అని లోకేష్ పేర్కొన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రానికి ఇద్దరు ముఖ్యమంత్రులను ఇచ్చిన నియోజకవర్గం కోడుమూరు. దళిత వర్గానికి చెందిన దామోదరం సంజీవయ్య గారు కోడుమూరు నుండి గెలిచి ముఖ్యమంత్రి గా పనిచేసారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రానికి రెండు సార్లు ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేసిన కోట్ల విఠయ భాస్కర రెడ్డి గారు కోడుమూరు నియోజకవర్గానికి చెందిన వారే. నుంకుల పరమేశ్వరి ఆలయం, గోరంట్ల లక్ష్మి మాధవస్వామి దేవాలయం ఉన్న పుణ్య భూమి కోడుమూరు. నుంకులు బ్యారేజీ కి పార్టీ వ్యవస్థాపకులు స్వర్ణప్రభు శ్రీ నందమూరి తారక రామారావు గారు శంకుస్థాపన చేస్తే చంద్రబాబు గారు పూర్తి చేశారు. ఎంతో గొప్ప చరిత్ర ఉన్న కోడుమూరు నేల పై పాదయాత్ర చెయ్యడం నా అదృష్టమన్నారు.

బాబాచే మర్డర్ కేసు రోజుకో మలుపు బాబాచే మర్డర్ మిస్టరీ రోజుకో మలుపు తిరుగుతుంది. మర్డర్ అర్ధరాత్రి 2.30 కి జరిగితే తెల్లవారుజామున 4.30 కి లోటని పాండ్ మీటింగ్ లో ఉన్న నలుగురు ముఖ్యమైన వ్యక్తులకు గుండెపోటుతో బాబాచే చనిపోయాడు అని చెప్పాడు జగన్. అంటే అప్పటికే కుట్టు వెసి కట్టుకట్టి కార్యక్రమం పూర్తిచేశారు. ఆ మీటింగ్ లో ఉన్న నలుగురిని విచారణ నిజమైన మార్షల్ డ్రైండ్ డొరికిపోవడం ఖాయం అని లోకేష్ పేర్కొన్నారు. జగన్ అండ్ కో డ్రామాలు చూసిన తరువాత వాకు ఒక కథ గుర్తొచ్చింది. జగన్నాధం అనే ఒక వ్యక్తి ఒక కేసులో మురాయిగా ఉన్నాడు. అతన్ని పోలీసులు జడ్జి గారి ముందు ప్రవేశపెట్టారు. జడ్జి గారు ఏమైనా చెప్పకుంటే ఉండాలని జగన్నాధంని అడిగారు. తండ్రి, బాబాచే లోని అనాధని దయచేసి నన్ను వదిలిపెట్టండి అని జడ్జి గారి ముందు ఏడ్చాడు. జగన్నాధం బాధని చూసి జడ్జి గారు కలిగిపోయారు. ఏ పాపం తెలియని అమాయకుడిని, అనాధని ఎలా అరెస్ట్ చేశారయ్యా అని పోలీసుల్ని ప్రశ్నించారు జడ్జి గారు. అయ్యా తండ్రి ని బాబాచే ని రోపేసింది జగన్నాధం అని పోలీసులు జడ్జి గారికి అన్నారు. అది విన్న జడ్జి గారు షాక్ కి గురయ్యారు. జగన్నాధం ఎంత గొప్ప యాక్టర్ జడ్జి గారికి అర్థమయ్యారని లోకేష్ చెప్పారు.

రజనీకాంత్ ను చూపి ప్యాంటు తడుపుకుంటున్నారని నందమూరి తారకరామారావు కతజయంతి ఉత్సవాల్లో హూరే స్టార్ రజనీకాంత్ పాల్గొన్నారు. ఎన్టీఆర్ తో ఉన్న అనుబంధం, చంద్రబాబు నిజాన్ గురించి మాట్లాడారు. రాజకీయాల గురించి మాట్లాడలేదు. వైసీపీ గురించి అనలే మాట్లాడలేదు. చంద్రబాబు గొప్పతనం గురించి రజనీకాంత్ చెప్పడం చూసి జగన్ డీపీ వగలకొట్టాడు అంటుంది. రజనీకాంత్ ఎప్పుడో చెప్పారు నాన్నా పండులే గుంపుగా వస్తాయి నింపాం సింగిల్ గా వస్తుంది అని. ఆయన సింగిల్ గా వచ్చి వెళ్ళిపోయాడు. వైసీపీ వాళ్ళు గుంపులుగా వచ్చి హడావిడి చేస్తున్నారు. ఆయన ఒక్కసారి చెబితే 100 సార్లు చెప్పినట్లే అందుకే వైసీపీ వాళ్ళు ప్యాంటు తడిపేసుకుంటున్నారు అని లోకేష్ ఎద్దేవా చేశారు.

తండ్రిని పోగొడినా తట్టుకోలేదు

జగన్ చి శాడిస్టు స్వభావం. అతన్ని తప్ప వైసీపీ గారిని పోగొడినా తట్టుకోలేదు. అందుకే పేరు మార్చాను శాడిస్టు జగన్ అని పెట్టాను అని లోకేష్ చెప్పారు. ప్రజల నమ్మస్థల తీర్చే ప్రజావేదిక కూర్చిన వారిని శాడిస్టు అనే అంటారు. ప్రకృతి ని విధ్వంసం చేస్తూ రుషికొండకు గుండు కొట్టిన వాడిని శాడిస్టు అనే అంటారు. మూడు రాజధానుల పేరుతో ప్రజల మధ్య చిచ్చు పెట్టి ఆనంద పడేవాడిని శాడిస్టు అనే అంటారు. శాడిస్టు జగన్ పెద్ద ఫిట్టింగ్ అండ్ కట్టింగ్ మాస్టర్. ఆయన ఫిట్టింగ్ ఎలా ఉంటుందో చెబుతాను. శాడిస్టు జగన్ కి రెండు బటన్స్ ఉంటాయి. ఒకటి బ్లూ బటన్. రెండోవది రెడ్ బటన్. బ్లూ బటన్ నొక్కగానే మీ ఆకౌంట్ లో 10 రూపాయలు పడుతుంది. రెడ్ బటన్ నొక్కగానే మీ ఆకౌంట్ నుండి 100 రూపాయలు పోతుంది. అది ఎలాగో మీకు చెబుతా. విద్యుత్ ఛార్జీలు 8 సార్లు బాదుడే బాదుడు, ఆల్లీసీ బస్ ఛార్జీలు 3 సార్లు బాదుడే బాదుడు, ఇంటి పన్ను బాదుడే బాదుడు, చెత్త పన్ను బాదుడే బాదుడు, పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు బాదుడే బాదుడు, నిత్యావసర సరుకుల ధరలు బాదుడే బాదుడు. మీకు ఇంతో ప్రమాదం కూడా ఉంది త్వరలోనే వాలంటీర్ వాసు మీ ఇంటికి వస్తారు. మీరు మీళ్ళే గాలిపై కూడా వస్తేస్తారు అని లోకేష్ హెచ్చరించారు.

దమ్ముంటే ఆ స్థిక్కప్పు బిల్లులకు లండించు

శాడిస్టు జగన్ కి దమ్ముంటే ఇంటికి స్టిక్కర్ కాదు కరెంట్ బిల్లుకి. బస్సు డిజిటీ మీటర్, పెట్రోల్, డీజిల్ బిల్లు మీటర్, చెత్త పన్ను మీటర్, ఇంటి పన్ను మీటర్ స్టిక్కర్ వెయ్యాలి అని లోకేష్ సవారీ చేశారు. శాడిస్టు జగన్ కట్టింగ్ మాస్టర్. అది ఎలాగో చెబుతాను. అన్న క్యాంటీన్ కట్. పండుగ కానుక కట్, పెళ్లి కానుక కట్, చంద్రన్న ణిమా కట్, బెస్ట్ అవైలబుల్ న్యూస్ కట్, ఫీజు రీయంబర్స్మెంట్ కట్, 6 లక్షల పెన్షన్లు కట్, డ్రీమ్ ఇంటిగేషన్ కట్, 100 సంక్షేమ కార్యక్రమాలు రద్దు చేసిన మొదటి సీఎం ఈ శాడిస్టు జగన్. శాడిస్టు జగన్ యువత భవిష్యత్తుని దెబ్బతీశాడు. జాబ్ క్యాలెండర్ ఇవ్వలేదు, 2.30 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇవ్వలేదు, ప్రతి ఏటా 6,500 పోలీసు ఉద్యోగాలు ఇవ్వలేదు, గ్రూండ్ 2 రేడు, డిఎస్సీ రేడు, ఉన్న అంబేద్కర్ స్టడీ సర్కిళ్ళు, జీసీ స్టడీ సర్కిళ్ళు మూసేసారు. జీ77 కీసుకొద్ది ఉన్నత విద్య వదుపుతున్న వారికి ఫీజు రీయంబర్స్మెంట్ పధకం రద్దు చేసారు. డిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ప్రతి ఏడాది నోటిఫికేషన్ ఇస్తారు. అన్ని జిల్లాల్లో ప్లీడీ సర్కిళ్ళు ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

మహిళల తాళబొట్టు తాకట్టు

శాడిస్టు జగన్ జగన్ మహిళల తాళబొట్టు తాకట్టు పెడుతున్నారని లోకేష్ ఆరోపించారు. సంపూర్ణ మధ్యపాన నిషేధం హామీ ఎం అయ్యిందో అని ప్రశ్నించారు. సొంత జే బ్రాండ్ అమ్ముకొని వేల కోట్లు సంపాదించున్నారు. 45 ఏళ్లకే జీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ మహిళలకు పెన్షన్ అన్నాడు. పెన్షన్ రేపుడెదురు పాపం మహిళలు దాచుకున్న అభయహస్తం డబ్బులు 2500 కోట్లు కొట్టేశారు. ఎంత మంది పిల్లలు ఉంటే అంతమందికి అమ్మ ఒడి ఇస్తా అని మోసం చేసాడు. అధికారంలోకి వచ్చాకా పన్నుల భారం తగ్గిస్తాం. నిత్యావసర సరుకుల ధరలు తగ్గిస్తాం. శాడిస్టు

జగన్ రైతులు లేని రాజ్యం తెస్తున్నాడు. శాడిస్టు జగన్ పరిపాలనలో పురుగుల ముందుకు చనిపోయారు. జగన్ బ్రాండ్లు ప్రెసిడెంట్ మెడల్, గోల్డ్ మెడల్, ఆంధ్ర గోల్డ్ కొడితే మాత్రం పురుగులు చస్తాయి. రైతుల్ని అదుకోకపోగా ఇప్పుడు మీటర్లు పెడుతున్నారు. రామలక్ష్మిమ లో 1000 ఆడుగుల పరకూ బోర్డు వేస్తే కానీ నీళ్లు రావు...మరి కరెంట్ జల్లు ఎంత వస్తుందో ఆలోచించండి. మీటర్లు రామలక్ష్మిమ రైతులకు ఉరితాళ్లు. శాడిస్టు జగన్ ఉద్యోగులను కూడా వేధించాడు. వారంలో సీవీఎస్ రద్దు చేస్తా అని 200 బాగాలు దాటినా సీవీఎస్ రద్దు చెయ్యలేదు. పోలీసులకు 4 సరెండర్స్, 8 డిఎ, డీపీఎ పెండింగ్ పెట్టాడు. ఇఖారికి జపిఎఫ్ డబ్బులు కూడా లేవలాయి. మెడికల్ జబ్బులు కూడా ఇవ్వడం లేదు. పోలీసులు దాచుకున్న జపిఎఫ్ డబ్బు సైతం కొట్టేసాడు. ఇఖారికి పెన్షనర్లకు పెన్షన్ ఇవ్వలేని చెత్త ప్రభుత్వం ఇది అని లోకేష్ విమర్శించారు.

బసిల బ్యాక్ టోన్ విరివిని శాడిస్టు జగన్

జనీలకు బ్యాక్ టోన్ విరిచాడు శాడిస్టు జగన్. పేరుతో జనీల కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు చేసారు. నిధులు కేటాయించలేదు అని లోకేష్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో 10 శాతం రిజర్వేషన్ కట్ చేసి 16,500 మందిని పదవులకు దూరం చేసాడు. జనీలను ఆక్రమ కేసులు పెట్టి వేధిస్తున్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 26 వేల ఆక్రమ కేసులు బసిల పై పెట్టాడు. అందుకే బసిల భద్రత కోసం ప్రత్యేక జనీల రక్షణ చట్టం తీసుకొస్తాం. జనీలకు శాశ్వత కుం ధృవ పత్రాలు అందిస్తాం. బసిలమని ఆరు నెలలకోసారి కుల ధృవపత్రాలు తీసుకోవాలని దుస్థితి లేకుండా వెస్తాం. మొబైల్ లో ఒక్క బటన్ నొక్కగానే ఇంటికి జనీల కుల ధృవ పత్రాలు వచ్చే ఏర్పాటు చేస్తాం. అని శాశ్వత కుం ధృవ పత్రాలుగా ఉపయోగపడేలా దస్తం లో మార్పులు తీసుకొస్తాం. దామాషా ప్రకారం జనీ ఉపకులాలకు నిధులు, రుణాలు ఇస్తాం. శాడిస్టు జగన్ దళిత రోహి. డాక్టర్ సుధాకర్ ధర్మ మొదలైంది. ఇప్పుడు డాక్టర్ అచ్చెన్న వరకూ వచ్చింది. ఇసుక ఆక్రమాలను ప్రశ్నించినందుకు పరప్రసాద్ కి గుండు కొట్టించారు. మాస్కో పెట్టుకోలేదని కిరీట్ ని కొట్టి చంపారు. జగన్ లిక్కర్ సామీ పై పోరాడినందుకు ఓం ప్రతాపి కి చంపేసారు. పెద్దరెడ్డి అనుభవ పోరాడినందుకు జడ్జి రామకృష్ణ ని హింసించారు. ఒక్క కేసులో అయినా దళితుల పై దాడి చేసిన వారికి శిక్ష పడిందా? సుబ్రహ్మణ్యం అనే దళిత యువకుడిని చంపినని ఎమ్మెల్యే అనంతబాబు కి సవాలుం చేసి ఉదేగించారు. వైసీపీ పాలనలో దళితులను చంపడానికి జగన్ స్పెషల్ లైసెన్స్ ఇచ్చారు అని ఆరోపించారు.



నేను పిల్లని కాదు...వేటాడేపులిని

(VIII పేజి తరువాయి)

మైనారిటీలను మోసగించేందుకు మైనారిటీలను మోసం చేసాడు శాడిస్ట్ జగన్. దుల్హన్, రంజాన్ కోఫా వంటి పథకాలు రద్దు చేశాడు. మసీదు, ఈడ్డా, ఖబర్ స్టాన్ ల అభివృద్ధి కోసం ఒక్క రూపాయి కేటాయించలేదు అని లోకేష్ చెప్పారు. ఆత్మహత్య చేసుకోవడం మైనార్టీలు మహా పాపంగా భావిస్తారు. శాడిస్ట్ జగన్ సిఎం అయ్యాక సంద్యాలలో అబ్దుల్ సలాం కుటుంబం ఆత్మహత్య చేసుకుంది. కేవలం వైసీపీ నాయకుల వేధింపుల వల్లే వాళ్లు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. ఇబ్రహీం అనే ముస్లిం నేతను సరసరావుపేటలో దారుణంగా నరికి చంపేశారు. పలమనేరులో మిస్సా అనే పదో తరగతి చెల్లని వైసీపీ నాయకుడు సునీల్ దీని ఇష్యుంట్, బలవంతంగా చెల్లింపడంతో, చదువుకు దూరం చేయడంతో ఆత్మహత్య చేసుకుంది. కర్నూలు లో హాజీరాని అత్యాచారం చేసి చంపేశారు. ఆమె తల్లి బేగంబీ కి కనీసం పోస్టుమార్టం రిపోర్ట్ ఇవ్వకుండా ప్రభుత్వం వేధించింది. ఇప్పటికీ ఆ తల్లికి న్యాయం జరగలేదు. ఢిల్లీ హయాంలో అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు చేసారు. హాజీ యాత్రకు సహాయం చేసారు. అనాడు జజీబ్ కో పాక్షకులైనా మైనార్టీల పై ఒక్క దాడి జరగలేదు. ఒక్క సంక్షేమ కార్యక్రమం ఆపలేదన్నారు.

రాయలసీమకు పట్టణ క్యాన్సర్ గడ్డ
శాడిస్ట్ జగన్ నేను రాయలసీమ బడ్జెట్ అంటూ కానీ ఆయన రాయలసీమ కు పట్టణ క్యాన్సర్ గడ్డ అని విమర్శించారు. ఆపర్ట్ తుంగభద్ర కోసం కేంద్రం 5300 కోట్లు కేటాయించింది. ఆ ప్రాజెక్టు పూర్తి అయితే రాయలసీమ ఎవరాలా మారబోతుంది. ఢిల్లీ ప్రభుత్వం రాయలసీమ ప్రాజెక్టుల కోసం ఖర్చు చేసింది 11 వేల కోట్లు. జగన్ 4 ఏళ్లలో ఖర్చు చేసింది 2,700 కోట్లు మాత్రమే. రాయలసీమ రైతులకు ఢిల్లీ హయాంలో ఇచ్చిన డీపీ ఆరిగేషన్ రద్దు చేసాడు శాడిస్ట్ జగన్. ఎస్సీ, ఎస్టీలకు 100 శాతం సబ్సిడీ, మిగిలిన వారికి 90 శాతం సబ్సిడీ తో డీపీ ఆరిగేషన్ ఇచ్చారు. అసెంబ్లీ ప్రాజెక్టు గేట్లు మరమ్మత్తు కూడా మర్చిపోయారు. ప్రాజెక్టు మొత్తం కొట్టకుపోయి 61 మంది చనిపోయారు. లిలయన్స్, అమరరాజు, జాకీ వెల్లిపోవడం వలన రాయలసీమ యువత ఉద్యోగ అవకాశాలు కోల్పోయారు అని లోకేష్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

కోడుమూరులో షాడో ఎమ్మెల్యే లతాచందర్
కోడుమూరు నియోజకవర్గానికి ఇద్దరు ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నారు అని లోకేష్ ఆరోపించారు. ఒకరు సుధాకర్. మరొకరు షాడో ఎమ్మెల్యే హర్షవర్ధన్ రెడ్డి. వీళ్లు నియోజకవర్గాన్ని కేసు ముక్కలా కొనుక్కొని భూములు, ఇసుక, ఎర్రమట్టి దోచుకుంటున్నారు. ఇది ఎస్సీ రిజర్వ్ నియోజకవర్గం. కానీ ఇక్కడ పెత్తనం అంతా వాడో ఎమ్మెల్యే హర్షవర్ధన్ రెడ్డినే. నియోజకవర్గంలో ఎక్కడ లియల్ ఎన్టీవీ వంచరి వెయ్యూని అన్నా షాడో ఎమ్మెల్యే కి 10 శాతం కచ్చం కట్టాల్సిందే. కోడుమూరు కొండరాయుడు కొండను వైసీపీ ఎర్రమట్టి మాఫియా ఆధీనా కేవేసీనింది. తుంగభద్ర నదిలో సి.బెకగల్ మండలం ఉన్నది. సింగపరం, ముడుమూల, పలదొడ్డి గ్రామాల వద్ద ఇసుక రీవులు నుండి అక్రమ ఇసుక రవాణా చేస్తున్నాడు షాడో ఎమ్మెల్యే. ఎమ్మెల్యే సుధాకర్ బంధువు సి. బెకగల్ జడ్జి దీని సభ్యుడు గిలజోన్ ఇసుక.



ఎర్రమట్టి అక్రమ రవాణాలో నిర్దహస్తుడు. అంగన్వాడీ ఉద్యోగాలను సైతం ఈ ఎమ్మెల్యే వదలలేదు. ఒక్కో పోస్టుకు రూ.3-5 లక్షల వరకు పనులు చేశారు. విద్యుత్ శాఖ సబ్ స్టేషన్ అవరేటర్ పోస్టుకు రూ.5 లక్షలు, ఉపాధి ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ నియమించాలంటే రూ.2 లక్షలు, ఆశా వర్షంకు రూ. 1.50 లక్షలు పనులు చేశారని ఆరోపణలు ఉన్నాయన్నారు.

ప్రైవేటు భూములను కూడా వదలడంలేదు
హైదరాబాద్ లో ఉంటున్న సుద్దూరు గ్రామానికి చెందిన ఒక వ్యక్తికి చెందిన 8 ఎకరాల భూమిని ఎమ్మెల్యే ఆయన అనుచరులు కలిసి కొట్టేసారు అని లోకేష్ ఆరోపించారు. ఆ భూమి విలువ 7 కోట్లు. కర్నూలు శివారులో ఇ.కాండ్రపాడు గంగమ్మ చెరువునే అక్రమించారు. రియల్ ఎస్టేట్ వెంచర్ చేశారు. ఇందులో ఎమ్మెల్యేకి కోట్లల్లో ముడుపులు అందాయని అంటున్నారు. కర్నూలు మండలం తొలిసాపురం గ్రామంలో 90 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమిని కొట్టేయడానికి స్కెచ్ వేసారు. ఆ భూమిని వీరి వాళ్లకు అమ్మేయడానికి ప్రణాళిక కూడా రచించారు. పనుల గ్రామంలో 7 ఎకరాల్లో దరితులు, జీసీ, ముస్లిం మైనార్టీలు 15 ఏళ్లకు పైగా జీవిస్తుంటే.. ప్రైవేటు భూమి అని ఓ వైసీపీ నాయకుడు లిజెస్టివేషన్ చేసుకున్నాడు. రూ.25 కోట్లు విలువైన భూమి ఇది. ఇందులో ఎమ్మెల్యేకి వాటాలు అందాయనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. కర్ణాటక నుండి లిక్కర్ తెచ్చి కోడుమూరు లో అమ్మేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యేవారో ఎమ్మెల్యే అనుచరులు. జగన్మోడో గట్టు మీద జర్నలిస్టు లకు ఇచ్చిన కాలనీలో సైతం ఎర్రమట్టి తప్పేసి, స్థలాలు అక్రమించుకుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

పంచాయితీ నందు 200 వడకల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇచ్చి నేరవర్ధిల్లడన్నారు.

కోడుమూరును లభ్యవృద్ధి చేసినది దిడిపి
కోడుమూరు లో గలవకపాయినా అభివృద్ధి చేసింది దిడిపియేసని లోకేష్ చెప్పారు. నియోజకవర్గంలో సాగు, తాగునీటి ప్రాజెక్టులు పూర్తిచేసింది దిడిపి. గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్లు, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు చేసింది దిడిపి. కోడుమూరు నియోజకవర్గంలో తాగునీటి సమస్య తీవ్రంగా ఉంది. గాజులదిన్నె జలాశయం నుంచి ప్రత్యేక సైపులైన్ తాగునీరు ఇవ్వాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. కోడుమూరు సహా వివిధ గ్రామాలకు తాగునీటి కోసం హంద్రీనీవా కాలవ ద్వారా ఒక డీవెంపీ నీటిని కేటాయించిన ఘనత దిడిపిదే. రూ.70 కోట్లతో వాటర్ గ్రేడ్ పథకానికి దిడిపి రూపకల్పన చేసింది. జగన్ వద్దాక ఆ పథకం ఉపసీ లేదు. కోడుమూరు మండలం గోరంట్ల - కొత్తపల్లి మధ్య హంద్రీ నదిపై వంతెన నిర్మాణం చేయాలనే ప్రజలు కోరుతున్నారు. కోడుమూరు, కృష్ణగిరి మండలాల్లో 35 గ్రామాలకు రవాణాకు ఆధారం. శంకుస్థాపన చేసి వదిలేశారు. దిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే వంతెన నిర్మాణం చేపడతామని లోకేష్ హామీ ఇచ్చారు.

దిడిపి అధికారంలోకి వచ్చాక రోడ్లు వెళ్లిన
కోడుమూరు - గూడూరు పట్టణాలను కలుపుతూ వయా చనుగొండ మీదుగా 10 కి. మీలు ప్రధాన రోడ్డు అధ్యానంగా మారడంనీ లోకేష్ చెప్పారు. నియోజకవర్గంలో మెజార్టీ గ్రామాల రోడ్డు సరిదిద్దడం ఇలాగే ఉంది. దిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రోడ్లు వేస్తాం. గురురావ్వవేంద్ర ప్రాజెక్టులో భాగంగా కృష్ణవేడ్డి, నంగాల, కంబంపాళి, చింతమాన్ పల్లె, రేమట ఎత్తిపోతల పథకాలకు జగన్ నిర్వాహణ నిధులు కూడా ఇవ్వలేదు. రైతులే చందాలు వేసుకొని మరమ్మత్తులు చేసుకోవాల్సి వస్తుంది. దిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే అన్ని ప్రాజెక్టుల మరమ్మత్తులు పూర్తి చేస్తాం. కర్నూలు నుంచి సుంకేసుల వయా ముసగాలపాడు రోడ్డు ఆధునికీకరణకు ఢిల్లీ ప్రభుత్వం రూ.25 కోట్లతో పనులు ప్రారంభించింది. వైసీపీ ప్రభుత్వం వద్దాక పనులు ఆపేశారు. దిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఆ పనులు పూర్తిచేస్తాం. ఇకాల మర్నాటికే వచ్చేసాయిని రైతులను ప్రభుత్వం తక్షణమే ఆదుకోవాలి. దిడిపి కార్యకర్తలను వేధించిన వైసీపీ వాళ్లను వదిలిపెట్టను వడ్డీకో సహా తిరిగి చెల్లిస్తా అని లోకేష్ హామీ ఇచ్చారు.

చంద్రబాబుతో ఎన్టీఆర్ లిటరేచర్, సావనీర్ అండ్ వెబ్ సైట్ కమిటీ భేటీ

తెలుగుదేశం పార్టీ ఆధినేత నారా చంద్ర బాబు నాయుడుతో ఎన్టీఆర్ లిటరేచర్, సావనీర్ అండ్ వెబ్ సైట్ కమిటీ భేటీ అయ్యింది. హైదరాబాద్ లోని చంద్రబాబు నాయుడు నివాసంలో జరిగిన సమావేశంలో ఎన్టీఆర్ శశ జయంతి ఉత్సవాల సందర్భంగా తీసుకువస్తున్న సావనీర్ విడుదల, వెబ్ సైట్ ప్రారంభంపై చర్చించారు. సావనీర్ విడుదల కార్యక్రమానికి సి.సి.రాజ్ కియ రంగాలతో పాటు వివిధ రంగాల ప్రముఖులు. ఆయనతో పని చేసిన వ్యక్తులు, నేటి తరం నాయకులకు



అవ్వనించాలని సమావేశం నిర్వహించింది. ఈ సందర్భంగా పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు కమిటీకి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అందరినీ భాగస్వాములు చేయాలని కమిటీకి సూచించారు. హైదరాబాద్ లో నిర్వహించే సావనీర్ విడుదల కార్యక్రమం తెలంగాణ త్వరలోనే ప్రకటిస్తామని కమిటీ చైర్మన్, డి.డి. జనార్ధన్ తెలిపారు.

ఉత్తరాంధ్ర

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



గత నాలుగేళ్ల వైఎస్ఆర్ టీడీపీ పాలనలో రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి పనులు గానీ మరెటు అర్థికంగానీ పూర్తిగా శూన్యం. రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరిపైన పగటున రెండు లక్షల రూపాయల అర్థిక భారం ఉంది.
- గన్నవీరాజనేయులు, ఏలూరు జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షులు



జగన్ పదితలల బొమ్మతో నిరసన : కోండ్్రు మురళి



మాజీ మంత్రి మరియు రాజాం నియోజకవర్గం టీడీపీ ఇంచార్జి కోండ్్రు మురళిమావన పది తలల రావణాసురుడి మాదిరిగా జగన్ పది తలల దిట్టిబొమ్మను తయారు చేసి దహనసంస్కారం చేసేముందు ఉద్రిక్తతల పడుచు పాటిసులు అడ్డుకున్నారు. జగన్ అవినీతి, నేర చరిత్రలోని ఒక్కో అంశాన్ని చూపుతూ, జగన్ పది తలల బొమ్మతో నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేశారు. అనంతరం కోండ్్రు మీడియాతో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో జగనాసుర పాలనను వైసీపీ కార్యకర్తలే సమ్మదం లేదన్నారు. రాష్ట్రంలో రాక్షస పాలన సాగిస్తున్న జగనాసుర దశకం రుని పాలనకు దరమగీతం పాఠాల్ని సమయం ఆనన్యమైందన్నారు. టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షులు మరియు మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు శంకుస్థాపన చేసిన భోగాపురం విమానాశ్రయం కు మళ్లీ సీఎం జగన్ శంకుస్థాపన అక్కరాన్ని కలిగిస్తోందన్నారు. రాష్ట్రంలో ఎన్నో ఎన్నికలకు తీవ్ర అన్యాయం చేస్తున్నారన్నారు.



కాల్వోరేషన్లను ముక్కలు చేసి ఒక్క రూపాయి కూడా కేటాయించకుండా ఖర్చివ్వడం చేయడంతోపాటు సబ్ ఫ్రాన్ నిధులను సైతం దుర్వినియోగం చేస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమం రెండింటినీ ధ్వంసం చేస్తున్నారు. విద్యుత్తు ఛార్జీలు, ఇంటి పన్నులు పెంచి చెత్త ఛార్జీలు వేసి సామాన్యుల బతుకులను దుర్భరం చేశారన్నారు. పది తలల రావణాసురుడి మాదిరిగా జగన్ పది రకాల మాఫియాలోకి రాష్ట్రాన్ని విద్వంసం చేస్తున్నారన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి పేదలను అనేక రకాలుగా మోసం చేస్తూ వారిపై పెను భారం మోపుతున్నారు. రాష్ట్రంలో మద్య, ఇసుక, మైనింగ్, లిక్కర్, రేషన్ జియ్యం మాఫియా అవినీతి, అక్రమాలు, ఇసుక మాఫియా, ఇలా ఎన్నో అరాచకాలకు పాల్పడుతూ రాష్ట్రాన్ని నాశనం చేస్తూ అవినీతి రాజ్య మేలుకుందని కోండ్్రు మండిపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

నారా లోకేష్ సహకారంతో ఇస్టీ బండి అందజేత



నారా లోకేష్ సహకారంతో ఇస్టీ బండి అందజేత మంగళగిరి మండలం నపులూరు గ్రామానికి చెందిన ఆరేటి కోటేశ్వరరావుకు నారా లోకేష్ సహకారంతో స్థానిక టీడీపీ నేతలు ఇస్టీ బండిని అందజేశారు. నపులూరు గ్రామంలో ఇస్టీ చేసు కుంటూ జీవనం సాగిస్తున్న కోటేశ్వరరావు తన పాత బండి పూర్తిగా పాడైపోవడంతో ఇటీవల నారా లోకేష్ ను కలిసి తన సమస్యను ఆర్టీ రూపంలో ఇస్టీ సాయం చేయాలని కోరారు. లోకేష్ మాచనలతో కార్యాలయ సిబ్బంది స్పందించి కోటేశ్వరరావుకు నూతన ఇస్టీ బండిని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంగళగిరి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తోట పార్థసారథి, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు రుద్ర కోటేశ్వర రావు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లవరపు వెంకట్, టీడీపీ నాయకులు కొత్త శ్రీనివాసరావు, తోట శ్రీసుబాబు, సింహాద్రి రామారావు తదితరులు ఉన్నారు.

'ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికీ', సెల్ఫీ చాలెంజ్లో పాల్గొన్న కోళ్ల లలిత

జామి మండలం, శిరిలిపాలెం మరియు గొడుకొమ్మ గ్రామంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ మండల జామి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి వల్ల రమణ మరియు మాజీ సర్పంచ్ బోని రామ నాయుడు, బోని అప్పలక్ష్మణ అధ్యక్షులలో తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు ప్రతిష్టాకంగా చేపట్టిన "ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికీ కార్యక్రమము"ను శిరిలిపాలెం గ్రామంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం ప్రజలకు చేస్తున్న మోసాన్ని ఇంటింటా ప్రచారం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో శృంగవరపుకోట నియోజకవర్గం టీడీపీ ఇంచార్జ్ శ్రీమతి కోళ్ల లలిత కుమారి పాల్గొన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు మరియు పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీ నారా లోకేష్ చేపట్టిన సెల్ఫీ చాలెంజ్ భాగంలో శృంగవరపుకోట నియోజకవర్గం పరిధిలోని జామి మండలం, తానవరం గ్రామ పంచాయతీలో బస్ పెట్టర్ నిర్మాణం గ్రామం ప్రజల కష్టాలు దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రయాణం సారథ్యం కోసం నిర్మాణంను 2018 లో



తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రభుత్వం హయాంలో నేను శాసనసభ్యురాలు గా ఉన్న సమయంలో తానవరం వైపు గ్రామాల ప్రజల బస్ రవాణా అవసరాల కారణంగా బస్ పెట్టర్ నిర్మాణంను నేను ఎమ్మెల్యే గా ఉన్న సమయంలో నిర్మించిన బస్ పెట్టర్ పద్ద మరియు తానవరం గ్రామంలో శ్రీ రామాలయం పునరుద్ధానం గాఖించిన 2018 లో తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రభుత్వం హయాంలో నేను శాసనసభ్యురాలు గా ఉన్న సమయంలో నువ్వారు



40 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో నిర్మించిన శ్రీ రామా లయం వద్ద సెల్ఫీ తీసుకొని ప్రభుత్వానికి అభివృద్ధి వై సెల్ఫీ చాలెంజ్ చేసిన శృంగవరపుకోట నియోజకవర్గ ఇంచార్జి మరియు మాజీ ఎమ్మెల్యే కోళ్ల లలిత కుమారి, గడిచిన నాలుగేళ్లలో ఇటువంటి ప్రజల ప్రయోజనాల కోసం శాశ్వత నిర్మాణాలను శృంగవరపుకోట నియోజక వర్గంలోని ఎక్కడైనా చెప్పట్టినా అని ప్రశ్నించారు. నియో జకవర్గంలోని ఎమ్మెల్యే చేసిన అభివృద్ధి శూన్యమన్నారు.

నగరపాలక సంస్థలో జరిగిన అవకతవకలపై విజిలెన్స్ దర్యాప్తు చేపట్టాలి : కోవెలమూడి

గుంటూరు కార్పొరేషన్ పరిధిలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనుల్లో జరుగుతున్న అవినీతిపై పూర్తి స్థాయిలో విజిలెన్స్ దర్యాప్తు చేపట్టాలి. మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో సాక్షాత్తు అధికార పార్టీకి చెందిన కార్పొరేటర్ల అవినీతికి పాల్పడుతూ దోచుకుంటున్నారని గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్ ఛార్జ్ కోవెలమూడి రవీంద్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అధికారపార్టీ వేతల మద్దతు అభివృద్ధి పనులతో నగరాభివృద్ధి కుంటుపడుతుందని, నేతల కోసం జక్కుగా విడిపోయి ప్రజా సంక్షేమాన్ని గాలికిదిలేసి పెత్తనం కోసం పడరాని పాళ్లు పడుతూ నాలుగేళ్లగా డివిజన్లో ఎలాంటి అభివృద్ధి పనులు చేపట్టలేదన్నారు. నగరపాలక సంస్థ చేపట్టిన పనుల్లో, గాంధీ పార్కు మరమ్మత్తుల రియంలో జరుగుతున్న అవినీతిపై కార్పొరేటర్లకు రివ్యూ మెలుకువ వచ్చిందా అని కోవెలమూడి ప్రశ్నించారు. అవినీతిపై కౌన్సిల్ లో ఎందుకు ప్రశ్నించలేదు? ఎవరి వాటాలు వారికి వచ్చాయో? లేక వాటాల పంపకాల్లో తేడాలు వచ్చే సరికి కార్పొరేటర్లు రోడ్డున పడటం సిగ్గుపించించడం లేదా? అని నిలబేశారు. ప్రజలు మిమ్మల్ని కార్పొరేటర్లుగా ఎన్నుకుంటే తమకు సేవ చేస్తారని, అంతేగానీ ప్రజాధనాన్ని దోచుకునేందుకు కాదనే విషయాన్ని గుర్తించాలన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రజలు మీకేవల అవకాశాన్ని, మీపై పెట్టుకున్న సమ్మకాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని ప్రజల సంక్షేమానికీ, నగరాభివృద్ధికి కృషి చేయాలని, లేకపోతే చరిత్ర హీనులుగా మిగిలిపోతారని రవీంద్ర హెచ్చరించారు.



కార్యకర్త కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

కొత్తవలస మండలం, వీర భద్రాపురం పంచాయతీ కల్లి బిన్నయ్యచాలెం గ్రామానికి చెందిన టీడీపీ సీనియర్ కార్యకర్త కల్లి సత్యనారాయణ ఇటీవల మరణించడం జరిగింది అయితే అతనికి భార్య కల్లి లక్ష్మి, అబ్బాయి కల్లి శ్యామ్, అమ్మాయి కల్లి ప్రయోగం ఉన్నారు. కొత్తవలస మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు వారిని, వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించడం జరిగింది. కల్లి సత్యనారాయణ కుటుంబ సభ్యుల కు విశాఖ టీడీపీ పార్లమెంట్ బస్ సెర్ ఉపాధ్యక్షులు బొప్పిలి అప్పారావు మాస్టర్ 10,000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేశారు. ఎల్లప్పుడూ మీకు టీడీపీ అండగా ఉంటుందని భరోసా ను ఇచ్చి ధైర్యం చెప్పడం జరిగింది.



ముఖ్యగమనిక
తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేస్తున్న కార్యక్రమాలు ప్రతిరోజూ ఈ క్రింది ఈ మెయిల్ బదిలీ పంపించగలరు. చైతన్యరథం పత్రికలో వాటిని ప్రచురించడం జరుగుతుంది. మీరు పంపించే కార్యక్రమాలు వివరాలకు ఒక ఖాతా బిల్ చేసి, మీ జిల్లా, నియోజకవర్గం పేరును స్పష్టంగా పేర్కొనగలరు. మీ వార్తలు పంపవలసి ఈ మెయిల్ బిల్ crnews.tdp@gmail.com

గాణిదావలి

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



కార్మిక రైతు సోదరులందరూ తెలుగుదేశం పార్టీకి మద్దతుగా నిలిచి పార్టీ గెలుపునకు కృషి చేయాలి. కార్మికులకు మేలు జరగాలంటే చంద్రబాబునాయుడు రావాలి. జగన్మోహన్ రెడ్డి పోవాలి.
- బండారు సత్యనందరావు, టిడిపి ఉపాధ్యక్షులు



అక్రమంగా అరెస్టు చేసిన వారిని పరామర్శించిన టిడిపి నాయకులు



అక్రమంగా అరెస్టు చేసి రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైల్లో పెట్టిన అభిరెడ్డి అప్పారావు, వామ లను ఎమ్మెల్యే భవానిను పరామర్శించిన ఉమ్మడి ప గో జిల్లా టి డి పి నాయకులు. చిట్ పుండ్ కంపెనీ కేసులో లిమాండ్ నిమిత్తం సెంట్రల్ జైలులో ఉన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి అప్పారావు, టిడిపి రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి ఆదిరెడ్డి వాసులను తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గన్నకృష్ణ టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు జోతుల నెహ్రూ, ఎమ్మెల్యేలు నిమ్మల రామనాయుడు, మంజున రామరాజు, మాజీ



ఎమ్మెల్యేలు ఆరుమిర్చి రాధాకృష్ణ, డాక్టర్ చలుమూరి తులసి మోహనరావు రాజమహేంద్రవరం సెంట్రల్ జైలుకు చేరుకుని ములాకాలో లో భాగంగా కలిసి వారి యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం మాజీ మంత్రి జవహర్, మాజీ ఎంపి తోట సీతామహాలక్ష్మి, మాజీ ఎమ్మెల్యే గన్న ఆంజనేయులు, ఆకుల రామకృష్ణ, వల్లం శ్రీనివాస్ తదితరులు సెంట్రల్ జైలు వద్దకు చేరుకుని ఆదిరెడ్డి కుటుంబానికి సంఘభాషణం తెలిపారు.

స్థలం ఆక్రమించిన వైసిపి ఎమ్మెల్యే : మత్స్యకారుల ఆందోళన



కాకినాడ కుంభాభిషేకం వద్ద మత్స్యకారుల కేటాయించిన స్థలాన్ని వైసిపి ఎమ్మెల్యే ద్వారంపూడి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఆక్రమించుకోవడాన్ని నిరసిస్తూ మత్స్యకారులు పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేపట్టారు. మత్స్యకారుల స్థలాల్లో ఏర్పాటు చేసిన కంచెను, బోర్డులను తొలగించారు. ఈ సందర్భంగా మత్స్యకారుల మహిళలకు బోలీసులకు మధ్య ఘర్షణ చెలరేగింది. విషయం తెలిసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎ.కొండబాబు, ఇతర నాయకులు మత్స్యకారులకు మద్దతు తెలిపారు.

తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలి : బండారు



అకాల వర్షాల వలన రైతులు చాలా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. కల్లాలలో ఉండగా పండించిన పంట ధాన్యం తడిసిపోయింది. ప్రభుత్వం తడిసిన ధాన్యాన్ని తక్షణమే కొనుగోలు చేయాలని రైతు వజ్రాణ్ కొత్తపేట తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర టిడిపి ఉపాధ్యక్షులు బండారు సత్యనందరావు పిలుపుమేరకు కొత్తపేట మండలం ఆవిడి గ్రామంలో ఇబ్బందులు పడుతున్న రైతుల వద్దకు రాష్ట్ర రైతు ప్రధాన కార్యదర్శి ఆకుల రామకృష్ణ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులతో వెళ్లి పరామర్శించారు. పంట ధాన్యాన్ని పరిశీలించారు. రైతు ప్రభుత్వం అని పదే పదే చెబుతారు. రైతులు గోడు ప్రభుత్వానికి పట్టడం లేదని. తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు వద్ద రైతులు ఆవేదన చెందారు. గత తెలుగుదేశం

ప్రభుత్వంలో రైతులకు టార్గెటింగ్ బరకాలు ఇచ్చేవారు. అవి ఇలాంటిప్పుడు ఎంతో ఉపయోగపడేవి. కానీ ఈ ప్రభుత్వంలో బరకాలు కాదు కదా రైతులకు ఏ విధమైన సహాయ సౌకర్యాలు అందించడం లేదని వారు వాపోయారు. ఈ సందర్భంగా రైతు పడుతున్న అపస్థలను దగ్గరగా వెళ్లి చూసిన తర్వాత చాలా బాధ కలిగిందని ఆన్నారు. పొలాలలో పండించిన పంట అలాగే ఉంది. కల్లాలలో దాన్యం కల్లాలలోనే ఉండిపోయింది. ఏవో కుంటి చాకులతో ప్రభుత్వం ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయడం లేదు. అకాల వర్షాల వలన రైతులు చాలా నష్టపోయారు. రైతు యొక్క బీదావస్థను గుర్తించి ప్రభుత్వం తక్షణమే రైతులను ఆదుకోవాలని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు.

అకాలవర్షం కారణంగా రైతులకు కోలుకోలేని దెబ్బ రైతులను వట్టింపు చేసే ప్రభుత్వం ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర టిడిపి ఉపాధ్యక్షులు, ముఖ్యమంత్రివరం నియోజకవర్గ ఇన్స్టాన్ డాట్ల సుబ్బారావు మరియు రాష్ట్ర రైతు ఉపాధ్యక్షులు, చెల్లి వివేకానంద మరియు అమలాపురం పార్లమెంట్ రైతు అధ్యక్షులు మట్ల ప్రభాకర్ ముఖ్యమంత్రివరం రైతు అధ్యక్షులు కొత్తూరు కాశీశ్యండు.



తడిసిన ధాన్యాన్ని పరిశీలించిన టిడిపి రైతు స్టేరింగ్ కమిటీ

తణుకు మండలం దువ్వె గ్రామంలో నష్టపోయిన వరి ప్రాంతాన్ని పరామర్శించి, తడిసిన ధాన్యం రాసులను పరిశీలించిన టిడిపి రైతు స్టేరింగ్ కమిటీ సభ్యులు రాష్ట్ర తెలుగు రైతు అధ్యక్షులు మరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి, జగ్గంపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే జోతుల నెహ్రూ, టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి, తణుకు మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరిమిర్చి రాధాకృష్ణ, పాలకోట్ల ఎమ్మెల్యే నిమ్మల రామనాయుడు, ఉండి ఎమ్మెల్యే మంజున రామరాజు, మాజీ ఎంపి తోట సీతామహాలక్ష్మి.



టిడిపితోనే ఫాస్టర్లకు భవిష్యత్తు : డేగల ప్రభాకర్

తెలుగుదేశం పార్టీ డ్యారానే ఫాస్టర్లకు తగిన గుర్తింపు ప్రాధాన్యత లభించిందని తెలుగుదేశం పార్టీ గుంటూరు పగర అధ్యక్షులు డేగల ప్రభాకర్ అన్నారు. పగరం లోని పలు డివిజన్లకు సంబంధించిన ఫాస్టర్లకు మంగళవారం డేగల ప్రభాకర్ మ అయన కార్యాలయంలో సుర్యాభ్యుదయంగా కలిశారు. రానున్న రోజుల్లో డేగల ప్రభాకర్ ఉన్నత పదవుల్లో ఉండాలని ఫాస్టర్లు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా డేగల ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ... తెలుగుదేశం పార్టీతోనే ఫాస్టర్లకు మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఫాస్టర్లకు ఇస్తామని చెప్పిన గౌరవ వేతనాలు కూడా అందడం లేదని ప్రభాకర్ ఆరోపించారు. చల్ల అభివృద్ధికి నిధులు, క్రీస్మస్ కానుకలు అవసరమని విమర్శించారు. వైసిపి పాలనలో దళితులకు తగిన న్యాయం జరగలేదని ఆరోపించారు. దళితులను వైసిపి కేవలం ఓటు బ్యాంకు గానే ఉపయోగించుకున్నారని మండిపడ్డారు. చంద్రన్న నాయకత్వం లోనే దళితులకు తగిన న్యాయం జరుగుతుందని, రానున్నది తెలుగుదేశం ప్రభుత్వమేనని జోస్యం చెప్పారు. రానున్న రోజుల్లో వైసిపి తగిన మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని హెచ్చరించారు.



ఇంటింటికి వెళ్లి ఇదేం భర్త మన రాష్ట్రానికి కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ వైసిపి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక అన్ని ధరలు పెరిగి నవి అని కాగిత అన్నారు. ఈ జన్మ పుస్తక పరిపాలనా విధానంతో ఈ రాష్ట్రం అంధకారం లోకి వెళ్లింది అని అన్నారు. ఈ రాష్ట్రం బాగుపడాలి అంటే శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయితేనే రాజధాని ఆమరావతి సార్వముమ ఇంధాల్ల శ్రీ కాగిత కృష్ణపూరి అన్నారు.

ముఖ్యగమనిక
తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేస్తున్న కార్యక్రమాలు ప్రతిరోజూ ఈ క్రింది ఈ మెయిల్ ఐడికి పంపించగలరు. చైతన్యరథం పత్రికలో వాటిని ప్రచురించడం జరుగుతుంది. మీరు పంపించే కార్యక్రమాల వివరాలకు ఒక ఫోటో జత చేసి, మీ జిల్లా, నియోజకవర్గం పేరును స్పష్టంగా పేర్కొనగలరు. మీ వార్తలు పంపవలసి ఈ మెయిల్ ఐడి
crnews.tdp@gmail.com



రాష్ట్రంలో పేదల జీవితాలు గాల్లో కొట్టుమిట్టాడుతున్నాయి. జగన్ ఆరోగ్యశ్రీని నిర్వర్తించే శాదు. వైసీపీ నేతలు ఎక్కడ కనపడినా ఆరోగ్యశ్రీ ఎందుకు తీసివేచారో ప్రజలు నిలదీయాలి. ఆరోగ్యశ్రీ కాపాడలేని ముఖ్యమంత్రి ఆ పదవికి అనర్హుడు.

- ఎమ్మెల్యే గద్దె రామ్మోహన్



బీసీల ద్రోహ జగన్ : సామ్య

సందిగామ పట్టణం కాకాని పగర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సామ్య కార్యాలయంలో సోమవారం తెదేపా జీసీల ఆక్షేపణ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ ' జీసీల ఓట్లతో గద్దెనక్కిన జగన్ రెడ్డి మొదటి రోజు నుంచి బీసీలను సరువంచనకు గురి చేస్తున్నాడు. వైసీపీ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నాటి నుంచి జీసీ కార్మి రేషన్ ను నిర్వర్తించి, కార్మి రేషన్ నిధులను వనరత్నాల పేరిట దారి మళ్లించిన ఘనత జగన్ రెడ్డికి దక్కకుండు. నాలుగేళ్లుగా జీసీలకు అన్యాయం రాష్ట్రంలోని బీసీలను ప్రస్తుత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్యాయం. దగా చేస్తూనే ఉంది. జీసీల కోసం ఉపయోగించాల్సిన రూ. 75.760 కోట్ల జీసీ సబ్ ప్లాన్ నిధులు దారి మళ్లించారు. స్థానిక సంస్థల్లో జీసీ రిజర్వేషన్లు 34% నుండి 24%కి కుదించు బీసీ ద్వారా 16.800 మందికి పదవులకు దూరమైపోయారు.' అని అన్నారు. ఒక్క ఛాన్స్ మామూలు జీసీలను అన్యాయం చేసిన దొంగ జగన్ పాపం రెడ్డిని ఓటు అనే ఆయుధంతో రానున్న ఎన్నికలలో శాశ్వతంగా ఈ రాష్ట్రం నుంచి సాగనంపుదాం అన్నారు. తెదేపా నియోజకవర్గ పరిశీలకులు కనపల్లి శ్రీనివాసరావు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రక్తం పీల్చుతున్న జగనాసురుడు

అబద్ధాలతో ప్రజలను నమ్మించి అధికారంలోకి వైసీపీ ప్రభుత్వం పన్నుల భారంతో అన్ని పద్ధాల ప్రజల రక్తం పీల్చుతోంది. బీసీల రాష్ట్ర కార్యకర్తల పెండ్లల్ని శ్రీనివాస ఆరోపించారు. విజయవాడ పశ్చిమ నియోజకవర్గంలోని బీసీల కార్యాలయంలో మంగళవారం ఆయన మాట్లాడుతూ ట్రూ అట ధార్మిక పనులు నిలిపివేయాలని, లీడర్ల బీసీయోగదారులతో కలసి బీసీల పోరాటానికి సిద్ధం అవుతుందని పెండ్లల్ని శ్రీనివాస దీమాండ్ చేశారు.

ముఖ్యమనిక

తెలంగాణ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు ముఖ్య కార్యకర్తలకు ప్రత్యేకంగా ఈ క్రింది ఈ మెయిల్ చిరుతిరుపించారు. వైకేసీలకు వ్యతిరేకంగా బీసీల ప్రజలందరినీ పోషించాలి. బీసీలకు వైకేసీ కార్యకర్తలకు వివరాలను ఒక ఫోన్ నెం. 98 9899 నియోజకవర్గం పేరును స్వీకరించాలి. మీ కార్యాలయం పేరు: ఈ మెయిల్ చిరు crnews.tdp@gmail.com

రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి



దుగ్గిరాలలో దెబ్బతిన్న పంటలను పరిశీలించిన బీసీపీ నాయకులు



జగ్గయ్యపేటలో తడిసిన ధాన్యాన్ని పరిశీలిస్తున్న బీసీపీ నేతలు

అకాల వర్షాలతో దెబ్బతిన్న బొన్న, మొక్కబొన్న, అరటి రైతులకు ప్రభుత్వం సస్యపరిహారం చెల్లించి, తక్షణమే రైతులను అదుకోవాలని బీసీపీ నాయకులు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. దుగ్గిరాల మండలంలో అకాలవర్షాలతో దెబ్బతిన్న పంటలను బీసీపీ మండల అధ్యక్షులు కేసనని శ్రీనివాస అధ్యక్షులలో బీసీపీ నాయకులు పరిశీలించారు. పంట నష్టం గురించి రైతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇప్పటి వరకు ప్రభుత్వ అధికారులు ఎవరూ పట్టించుకోలేదని రైతులు కమ గోడును వెళ్లబుచ్చారు. ఈ సందర్భంగా గుంటూరు పార్లమెంట్ తెలుగురైతు అధ్యక్షులు కళ్ళం రాజశేఖరరెడ్డి మాట్లాడుతూ లక్షల రూపాయల పెట్టుబడులు పెట్టి పంట చేతికి అందే సమయంలో అకాల వర్షాల వల్ల రైతులు కీర్తిగా నష్టపోయినట్లు తెలిపారు. అధికారులు వెంటనే పంట నష్టాన్ని అంచనా వేసి రైతులను అదుకోవాలని కోరారు. పూర్తిగా దెబ్బతిన్న ఎకరానికి రూ. 25 వేలు, పాక్షికంగా దెబ్బతిన్న ఎకరానికి రూ.10 వేల నష్టపరిహారం చెల్లించి తడిసిన బొన్న, మొక్కబొన్నలకు మద్దతు ధర ప్రకటించి వాటిని ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. పేరుకు రైతు పక్షపాతిని అని చెప్పుకునే మంగళగిరి ఎమ్మెల్యే ఆళ్ళ రామకృష్ణ రెడ్డి కన నియోజకవర్గంలో దెబ్బతిన్న రైతులను తక్షణమే అదుకోవాలని, లీనివక్ష్ణంలో అతని పక్కనే ఉన్న గంజ చిరంజీవి పెట్టిన కడకక్క కమలహాసని అనే పేరు నిజం అవుతుందని ఎద్దేవా చేశారు. నియోజకవర్గ తెలుగురైతు అధ్యక్షులు మరీద్ర శివయ్య, దుగ్గిరాల మండల తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి లాళ్ల అశోక్ కుమార్ యాదవ్, బీసీపీ నాయకులు కృష్ణ ప్రసాద్.

నష్టపోయిన రైతులకు రుణమాఫీ చేయాలి

అకాల వర్షాలకి తడిచిన పంటను చూస్తూనే ద్వారా వెంటనే కొనుగోలు చేయాలని, నష్టపోయిన రైతులకు రుణమాఫీ చేయాలని జగ్గయ్యపేట మండల బీసీపీ నాయకులు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జగ్గయ్యపేటలోని శ్రీరామ్ అమ్మని కాలేజీలో మంగళవారం బీసీపీ సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీఆర్ జిల్లా పార్లమెంటు బీసీపీ అధ్యక్షులు నల్లం రఘురాం, బీసీపీ జాతీయ కోకాభిళాని క్రీరాం రాజగోపాల్ లాతయ్య, నియోజకవర్గ అల్లూర్ దొంకు బిన్న పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ఇసుక, మద్దంలో ఈ ప్రభుత్వం నిక్కం దోసిటీ చేస్తుందని, కోట్లాది రూపాయలు తాడేపల్లి ప్యాసినికీ చేరుతున్నారన్నారు. ఈ రాక్షస ప్రభుత్వాన్ని పారడ్రోలాలంటే బగనానువరం బరిగొంతవరకు పార్టీ శ్రేణులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు. ముల్లగిరి రామకృష్ణారెడ్డి, కట్లా వెంకట సరసింహారావు, లాళ్లల వెంకటేశ్వర్లు, సయ్యద్ అస్సర్, రామలక్ష్మి, ఎస్.బాబు, బీసీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్దఎత్తున పాల్గొన్నారు.

సందిపాటి జోగారావు, షేక్ జిలాలుద్దీన్, పినపాటి తరుణాకర్, సూకతోటి రవి, నాయుడు సీతయ్య, అధ్యక్షులు మద్దుకూరి శ్రీనివాసరావు, బున్నా నారాజు బీసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

జగనాసురుడు.. అవినీతి రాక్షసుడు

బీసీపీ నేతలు పచాన్ సమిద్ ఖాన్, షేక్ కలముల్లా అధ్యక్షులలో బిలకలాలిపేట పట్టణ బీసీపీ కార్యాలయంలో మంగళవారం జగనాసుర అవినీతి పరిశ్రలో భాగంగా సీఎం జగన్ 10 తలల నరకాసురుడి పేరుతో షెక్వీల ప్రదర్శన చేశారు.



'సైకో పోవాలి.. సైకిల్ రావాలి'...



బీడుగురాళ్లలోని బీసీపీ కార్యాలయంలో మంగళవారం "జగనాసుర అవినీతి నేరాల రాక్షసుడు" పేరిట పది తలల జగనాసురుని బిష్టిబొమ్మకు చెప్పులు దండలు వేసి, 'సైకో బావాలి - సైకిల్ రావాలి' అనే నినాదాలు చేశారు. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు నిరసన తెలియజేశారు.

హనుమాన్ జంక్షన్లో మంగళవారం తెలుగు మహిళ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మాల్యాలి సాయి కళ్యాణి కుటుంబ సభ్యులను మాజీ మంత్రి దేవిబిని ఉమామహేశ్వరరావు పరామర్శించారు.



'కోడెల' జయంతి వేడుకలు



నరసరావుపేట పట్టణంలో స్థానిక జమిందార్ ఫంక్షన్ హాల్లో కోడెల శివప్రసాదరావు 75వ జయంతి వేడుకలు మంగళవారం జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీఆర్, కోడెల విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా హాజరైన వైద్యులు మాట్లాడుతూ కోడెల మంచి మనసున్న వైద్యులని, ఎంతో మంది పేదలకు ఆతి తక్కువ ఖర్చుకు వైద్య సేవలు అందించారన్నారు. ఎస్సీఆర్ బిలుపు వేరకు రాజకీయ రంగంలోకి ప్రవేశించి రాజకీయాల్లో రాణించారని తెలిపారు. ఏ రంగంలో పని చేసిన పేదలకు సేవ చేసే లక్ష్యంతోనే పని చేశారని కొనియాడారు. డాక్టర్ కోడెల బాటలోనే నరసరావుపేట నియోజకవర్గ బీసీపీ ఇంచార్జి డా. చదలవాడ అరవింద బాబు పయనిస్తున్నారని అరవింద బాబును ప్రజలందరూ ఆశీర్వదించాలని డాక్టర్లు బిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర డాక్టర్ సెల్ ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ కడియాల వెంకటేశ్వరరావు, రాష్ట్ర డాక్టర్ సెల్ కార్యదర్శి నాగేంద్ర ప్రకాష్, డాక్టర్ ఎనిగండ్ల మద్దుసూదన్ రావు, డాక్టర్ పువ్వుడ సూర్యనారాయణరావు, డాక్టర్ రాంప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దక్షిణ కాంస్థ

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



తప్పుడు కేసులతో జనీల గొంతునొక్కెందుకు జగన్ రెడ్డి పన్నాగాలు. ఎన్ని కేసులు పెట్టినా, ఎంత వేధించినా, జనీలంతా బీడీపీతోనే. జగన్ రెడ్డి ఆరాచకానికి పరాకాష్ఠ. ఎంత కోర్కెకే. అంత పైకి లేస్తాం.
- డాక్టర్ చదలవాడ ఆరవిందబాబు, టిడిపి ఇంచార్జి

తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంటిగ్రేటెడ్ శిక్షణా కార్యక్రమం



తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశాల మేరకు సరసరావుపేట నియోజకవర్గంలో ఇంటి గ్రేటెడ్ శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సరసరావుపేట నియోజకవర్గ టిడిపి ఇన్-ఛార్జ్ డాక్టర్ చదలవాడ ఆరవింద బాబు అధ్యక్షులలో అధికారం ఈ కార్యక్రమానికి నియోజకవర్గ పరిశీలకులు మన్నవ మోహన్ కృష్ణ పాల్గొన్నారు. పట్టణ వ్యాప్తి అధ్యక్షులు కడియాల రమేష్ అధ్యక్షతన పనిచేశారు. ఇందులో భాగంగా టిడిపి నేత రాజశేఖర్ ఓటర్ వెలిఫికేషన్, హాస్ మూపేగి పై ట్రైనింగ్ ఇచ్చారు. ఆలాగే మరాఠ్ అప్పారావు, రవి టిడిపి యువల్లోని పూర్వస్థై పై వివరించారు. అనంతరం ఆర్డీఎస్ గురించి కుమ్మేత కోటిరెడ్డి శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా



పరిశీలకులు మన్నవ మోహన్ కృష్ణ మాట్లాడుతూ ఎన్నికలు ఎప్పుడు జరిగినా పార్టీ విజయంలో కీలకపాత్ర వహించే ప్రతి ఆంశాన్ని క్యాడర్ అంది పుచ్చుకోవాలి అని తెలిపారు. అరాచకవాది జగన్ రెడ్డి పాలన నుంచి రాష్ట్రానికి విముక్తి కలిగించడం కోసం అందరూ కట్టుపడి పని చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. డాక్టర్ చదలవాడ ఆరవింద బాబు మాట్లాడుతూ వైసీపీ అరాచకాల పై రాష్ట్ర ప్రజలందరూ తిరుగుబాటు చేస్తున్నారని గడప గడపకు వెళ్ళిన ఎమ్మెల్యేలకు, మంత్రులకు ప్రజలు చెప్పాలనే సమాధానం చెబుతున్నారని ఎద్దోచా చేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీకి ప్రజల్లో ఆదరణ పెంచుకుంటుంది 2024 ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ ఘన విజయం సాధిస్తుందన్నారు.

జగన్ పాలనలో సంక్షేమ నిధులు దారి మళ్లంపు : మాజీ ఎమ్మెల్యే విజయ్ కుమార్

జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పాలనలో కార్మిక సంక్షేమ బోర్డు నిధులను దారి మళ్లించి కార్మికులకు అందవలసిన సంక్షేమ ఫలాలను దూరం చేసి వారి కుటుంబాలకు భద్రత లేకుండా చేశారని సంకనూతలవాడు మాజీ ఎమ్మెల్యే జి.ఎన్. విజయకుమార్ విమర్శించారు. మండల టిడిపియూకార్యాలయం ముందు మే దే ప్రపంచ కార్మిక దినోత్సవ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే సంకనూతలవాడు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ జి.ఎన్. విజయకుమార్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని తెలుగు నాడు ట్రేడ్ యూనియన్ సెంట్రాను ఎగురవేసి కార్మికులందరికీ మేదే శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. తదనంతరం పార్టీ ఆఫీసులో సందమాలి ఆరక రామారావుకి, బాబు జగజ్జివన్ రావుకి, మరలూ డాక్టర్ బి ఆర్ ఆంబెద్కర్ కి చిత్రపటాలను పూజలను చేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. తదుపరి మే దే ను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తూ కార్మిక దినోత్సవానికి విచ్చేసిన కార్మికులకు, శ్రామికులకు, రైతులకు పార్టీ మరలూ అనుబంధ సంఘాల నాయకులకు, కార్యకర్తలందరికీ తెలుగు నాడు ట్రేడ్ యూనియన్ కోస్టర్ తరఫున మే దే శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మహమ్మారి కరోనాకాలంలో అనంభుత రంగ



కార్మికులు, భవన మరలూ ఇతర నిర్మాణ కార్మికులు మరలూ ఇతర రంగాల్లో పనిచేస్తున్న ప్రవేటు ఉద్యోగులకు, కార్మికులకు ఉపాధి లేనందున వారి కుటుంబ పోషణ కష్ట సమయంలో నెలకు కనీసం అర్ధక సహాయం అందించడంలో జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఘోరంగా విఫలమైంది. జగన్ రెడ్డి ఒకవక్క సంక్షేమ అభివృద్ధి అంటూనే మరోవక్క మధ్యం, ఇసుక, నిత్యావసర సరుకులు, పెట్రోల్, డీజిల్ కరెంటు, బస్సు చార్జీలు, ఇంటి పన్ను, ఆస్తి పన్ను, చెత్త పన్ను, రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీల పెంపు వంటి వివిధ రకాల పన్నులను పెంచుకుంటూ సామాన్య మధ్యతరగతి ప్రజలపై బాదుతూ సమాజ, ఆర్థిక అభివృద్ధికి తూట్లు పొడుస్తూ రాష్ట్ర అభివృద్ధిని సర్వ నాశనం చేసిన జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పాలనకు తగిన బుద్ధి చెప్పాలి అని అన్నారు.

సంబీపీను పరామర్శించిన టిడిపి నేతలు

గన్నవరం నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ గన్నవరం రూరల్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కోనేరు సంబీపి అక్రమ కేసులో ఇరికించి 72 రోజులు బయటికి రావీయకుండా చేశారు. కోర్టు బెయిల్ పై బయటకు వచ్చిన సంబీపిని పరామర్శించుటకు కృష్ణాజిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు మచిలీపట్నం పార్లమెంట్ సభ్యులు మాజీ ఎంపీ కేసీకళ్యాణ నారాయణరావు, గన్నవరం నియోజకవర్గం కోఆర్డినేటర్ బోమ్మల బోమ్మ, జాన్ వింకటేశ్వర రావు, గూడవల్లి నరసింహారావు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. గన్నవరం నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వలువుడు తెలుగు యువత కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



బనీలను అణగదొక్కడమే లక్ష్యంగా జగన్ పాలన : కొల్లు రవీంద్ర

బనీలను అణగదొక్కడమే లక్ష్యంగా రాష్ట్రంలో జగన్ రెడ్డి పాలన నాగుతోందని తెలుగుదేశం పార్టీ జనీ పెడరేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, వారిల్ బ్యూరో సభ్యులు కొల్లు రవీంద్ర పేర్కొన్నారు.



అక్రమ కేసులు పెట్టడం, వెలిపులకు దిగడం, ఆర్థిక మూలాలను దెబ్బతీయడం ద్వారా బనీలను ఎదగనియకుండా చేసేందుకు కుట్ర చేస్తున్నారన్నారు. ఎలాంటి చిన్న ఫిర్యాదు కూడా లేనప్పటికీ, ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో జగన్ రెడ్డి ఒత్తిడి తలొగ్గకుండా ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా ఓటు వేసినందుకు ఆదర్శి భవాని భర్త, మామపై కేసులు పెట్టి జైల్లో పెట్టారన్నారు. దేశంలోనే అతిపెద్ద అవినీతి పరుడు జగన్ రెడ్డి, సుమారు 11 నీటప కేసులు, 8 ఈడీ కేసులు సహా 38 కేసులు నెత్తిన ఉన్నారు. దీనికోసం బాబాబా బాత్రూం మర్దర కేసు, కోడికత్త కేసు వంటి కేసులు ఎదుర్కొంటున్న జగన్ రెడ్డి ఒక్క రోజు కూడా కోర్టు విచారణకు హాజరవుకుండా ఎక్కోట్టి ప్రజాస్వామ్య సూచిని దెబ్బతీస్తున్నారు. అదే సమయంలో వైసీపీ నేత, మళ్ల బిజయ ప్రసాద్ సుమారు రూ. 4 వేల కోట్ల బిట్ ఫండ్స్ స్కాంలో ఒడిశా పోలీసులు వచ్చి ఆరెస్టు చేశారు. అయినప్పటికీ జగన్ రెడ్డి స్వయంచలించారు. అదే విధంగా ఆగ్రోకోల్ భూముల విషయంలోనూ జగన్ రెడ్డి మోసం వహిస్తున్నారు. ఎలాంటి ఫిర్యాదులు లేవు. ఏ ఒక్క డిమాండ్ కూడా మోపజోయామని చెప్పలేదు. అయినా తప్పుడు కేసులు పెట్టి బనీలను అణగదొక్కకున్నారు. తప్పుడు కేసులు పెట్టి బనీలను అణగదొక్కాలని ప్రయత్నించడం ఆరవేతికో సూర్యుడిని అడ్డుకోవడమేనని జగన్ రెడ్డి తెలుసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు తెలుగుదేశం పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం వద్ద ప్రభుత్వ తీరును నిరసిస్తూ ఆందోళన చేపట్టారు.



గుంటూరులో మంగళవారం మాజీ ఉప రాష్ట్రపతి ఎం వెంకయ్య నాయుడు కు స్వాగతం పలుకుతున్న మాజీమంత్రి అలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్, ఇతర టిడిపి నాయకులు

తప్పదు ఆరోపణలతో కాలం వెళ్ళబుచ్చాలనుకుంటే కుదరదు



మైలవరం ఎమ్మెల్యే వసంత కృష్ణ ప్రసాద్ పై కొందరిపై ముఖ్యమంత్రి కౌన్సిలర్లు తెదేపా నేతలు ధ్వజ మెత్తారు. అమోహానికి పున్నమికి వచ్చి తప్పుడు ఆరోపణలతో కాలం వెళ్ళబుచ్చాలనుకుంటే కుదరదని కృష్ణ ప్రసాద్ ను హెచ్చరించారు. అధికారం ఉన్న లోకపోయినా నిత్యం ప్రజా సమస్యలపై మాట్లాడే నాయకుడు మా దేవినేని ఉమా అని అన్నారు. ఒక్క అవకాశం ఇవ్వమని ముద్దులు పెట్టి అధికారంలోకి వచ్చారు. అభివృద్ధి అంటే టిడిపి హస్తం కట్టినా అనుపల్లి కట్టిన రోడ్డు వేసిన పేదలకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇచ్చిన తెలుగుదేశమే దేసినది అన్నారు. దేవినేని కుటుంబం గురించి మాట్లాడే నైతిక అర్హత వసంతకు వైసీపీ నేతలకు లేదు. మైలవరం వీరప్పన్ వసంత కృష్ణ ప్రసాద్ ఇసుక, మద్యం, కొండల, మట్టి, గ్రావెల్ డేనిని ఒకకనివ్వడం లేదు. కొండపల్లిలో పబ్లిసి వాని కపిల వాయి సత్రం దేవుడి మాన్యం కూడా వదిలిపెట్టలేదని అయిన దుయ్యబట్టారు.

ముఖ్యగమనిక
తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేస్తున్న కార్యక్రమాలు ప్రతిరోజూ ఈ క్రింది ఈ మెయిల్ బాక్స్ కి పంపించగలరు. చైతన్యరథం పత్రికలో వాటిని ప్రచురించడం జరుగుతుంది. మీరు పంపించే కార్యక్రమాల వివరాలకు ఒక ఫోటో జత చేసి, మీ జిల్లా, నియోజకవర్గం పేరును స్పష్టంగా పేర్కొనగలరు. మీ వార్తలు పంపవలసి ఈ మెయిల్ బాక్స్ కి
crnews.tdp@gmail.com



రాష్ట్రంలో అనేక జిల్లాలలో చిట్ ఫండ్ నిర్వహకులు కోట్లాది రూపాయలు ప్రజలకు ఎగ్జిజ్టింగ్ పట్టించుకోని ప్రభుత్వం దీడిపి నాయకులపై ఇలాంటి దురాగతాలకు ఓడిగట్టడం దుర్మార్గం.
- కాల్య క్రీనివాసులు, పార్లమెంటు అధ్యక్షులు



టిడిపి క్రమశిక్షణ కలిగిన పార్టీ : మాజీ ఎమ్మెల్యే హేమలత

రాజకీయ పార్టీలలో తెలుగుదేశం పార్టీ క్రమశిక్షణ కలిగిన పార్టీ అని, ముందు చూపుతో విజన్ గల నాయకుడు నారా చంద్రబాబునాయుడు అంటూ మాజీ ఎమ్మెల్యే హేమలత మీడియా సమావేశంలో పేర్కొన్నారు. విజయవంత నిబద్ధత రాజకీయాల చేస్తున్నవంటి వ్యక్తి మహారాష్ట్ర మా నాయకుడు చంద్రబాబు నాయుడుకి ఘనత దక్కుతుందని విలువలతో కూడిన రాజకీయం ఎప్పుడు శాశ్వతంగా నిలుస్తుందని నమ్మే వ్యక్తి మా అభినేత చంద్రబాబు నాయుడు అందుకే ఆయన భారీ సభల్లో ఎప్పుడూ అంటూ తరచూ పాల్గొంటూ ఉంటారని ఆమె పేర్కొన్నారు. సిఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి పాత చిన్నాన్న వైయస్ వివేకానంద రెడ్డి పాత్య



కేసులో నారాసుర రక్ష చరిత్ర అని చంద్ర బాబు నాయుడు పై ఆయన తనయుడు నారా లోకేష్ పై సిఎం సొంత పత్రికలో ప్రచురించారు. నేడు వైయస్ వివేకానందారెడ్డి హత్య కేసు వైఎస్ కుటుంబ సభ్యులు మీదనే పడిందని ఆందుకే ఇప్పుడు జగనన్న రక్ష చరిత్రగా రాష్ట్ర ప్రజలు అనుకుంటున్నారంటూ ఎద్దేవా చేశారు. నిజం నిపులొంటిని ఎప్పటికైనా బయటపడుతుందని ఆమె అన్నారు.

ఆదిరెడ్డి కుటుంబంపై అక్రమ కేసులు తగదు : జనీ సెల్

తెలుగుదేశం పార్టీ జీసీ సెల్ ఆధ్వర్యంలో అనంతపురం నగరంలో స్థానిక జిల్లా పార్టీ కార్యాలయం ముందు ఆదిరెడ్డి అప్పారావు, శ్రీనివాసుల ఆరెస్టును ఖండిస్తూ నిరసన కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ జీసీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆవుల కృష్ణయ్య ప్రధాన కార్యదర్శి పోతుల అక్షయనరసింహులు, నగర అధ్యక్షులు సిమెంటు పోలన్న, చాటికి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రతాప నాయుడు మాట్లాడుతూ వైకాపా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి టిడిపిలోని జీసీ నాయకులపై కక్షపూరితంగా అక్రమ కేసులను బనాయించి జైళ్లకు పంపడం వలన రాక్షస ఆనందం పొందుతున్నారని తెలిపారు. ఆదిరెడ్డి కుటుంబం గత 30 సంవత్సరాలుగా చిట్ ఫండ్ ను సదుపాయంగా నిర్వహించి, ఎక్కడా కూడా ఎలాంటి ఫిర్యాదు లేకపోయినా, అధికారాన్ని ఆధిపత్యంకోసం సీడీఐతో ఆరెస్టు చేయించడానికి ఖండిస్తున్నామన్నారు.



జననాసుర రక్ష చరిత్ర కార్యక్రమం : పుత్తూ నరసింహారెడ్డి

టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, కమలాపురం నియోజక వర్గ ఇంచార్జ్ పుత్తూ నరసింహారెడ్డి ఆదేశాల మేరకు పార్టీ కార్యాలయము నందు మండల అధ్యక్షుడు రాఘవ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జననాసురరక్ష కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జగన్ మోహన్ రెడ్డి అధికార దాహంతో మానవ రక్షం మలగిన నరరూప రాక్షసుడు నాడు ప్రతి పక్షంలో ఉండగా రాజకీయం గా అడ్డు జొరవించుకోవడానికి సొంత బాబాయ్ నే హతమార్చాడు. ఆ హత్యను తెలుగుదేశం పార్టీ చేయించిందని ప్రజలందరూ చేయించి ప్రజల్లో సింపతి పొందారు. విశాఖపట్నం విమానాశ్రయంలో కోడికత్తి డ్రామా ఆడి అదికూడా టిడిపి చేయించిందని వివేకానంద చేసి ప్రజలలో



సానుభూతి పొందారు, ఇలా చెప్పుకుంటూ సోత ఎన్నో నేరాలు చేయించి అధికార చేప క్షించుకుని, అధికారం వచ్చిన తర్వాత దేశంలో ఎక్కడ లేని విధంగా ఈ రాష్ట్రంలో ప్రతిపక్ష పార్టీ నాయకులపై, కార్యకర్తలపై సాటివలను అడ్డుపెట్టుకుని తప్పుడు కేసులు బనాయించి తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురిచేస్తూ సైబాకిక అనందాన్ని పొందుతున్నారన్నారు.

ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను వివరించిన టిడిపి కుటుంబ సభ్యులు

శ్రీ సత్యనాయి జిల్లా అధ్యక్షులు ఇతే పార్లమెంటులో అన్నా ఆదేశాల మేరకు గ్రామ నాయకులు బోయ బడిగి అంజనప్ప, గాజం శ్రీరాములు కమ్మ ప్రశాంత్, కొద్దిగ మండలం కె నాగేంద్ర క్షస్త్రి అన్నార్ల టిడిపి కుటుంబ సభ్యులు డోర్ డూ డోర్ తిరిగి ప్రభుత్వ వైఫల్యాలు గురించి వివరించడం జరిగింది. గత టిడిపి ప్రభుత్వంలో ఆడవి అంత పారెస్టు అధికారులు లేబర్ ని పెట్టి మేక అగ్నికి ఆహారం కాకుండా ఒక ఎకరం పొలం వివీర్ణం ఒక బోబ అలా మొత్తం ఆడవి అంతా 15 ఆడుగుల రోడ్డు మార్గం మేక కోసి దారి మార్చి వేసి ఎక్కడైనా అగ్నికి గురి అయితే ఆ ఎకరం పొలం మాత్రమే వారయే అడవి అంత సేఫ్ గా ఉండేది అక్కడే అగ్నికి ఆహారం కాకుండా కాపాడే వారు కానీ ఈ ప్రభుత్వం ఏమాత్రం ఆలోచన చేయకుండా మొద్దు నిద్లో వడింది అంతే కాకుండా పచ్చని చెట్లు మలియి ఎన్నో వన్యప్రాణులను సైతం ఈ అగ్నికి ఆహారం అయి కనుమరుగు అవుతున్నారన్నారు.



పేదవాడికి పట్టెడన్నం పెట్టడమే టిడిపి లక్ష్యం

- పులివర్తి సుధా రెడ్డి ఎన్నికల కోసం చిక్కన్ ఇర్యానీ పెట్టి తర్వాత కనపడకుండా పోయే పార్టీ మాది కాదని పులివర్తి సుధారెడ్డి అన్నారు. గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా అన్నా క్యాంపేన్ కోసం పోరాడుతూ అన్నా క్యాంపేన్ లో పెట్టి భోజనమే మేము పేదలకు పెడుతున్నామన్నారు. కిరుపతి జిల్లా చంద్రగిరి నియోజకవర్గం పాకాల మండలం పాకాల ఆగ్నేనీ బస్టాండ్ సమీపాన ఉన్న ఎన్టీఆర్ విగ్రహం వద్ద పేదలకు ఉచిత అన్నదాన కార్యక్రమం టిడిపి చంద్రగిరి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ పులివర్తి నాని సతీమణి పులివర్తి సుధా రెడ్డి గారు చేతులమీదుగా పాకాల మండల టిడిపి నాయకులు, మహిళా నాయకురాలిని కార్యకర్తల ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పులివర్తి సుధారెడ్డి మాట్లాడుతూ మేడే ని పురస్కారంనుకొని కార్మికులకు, కర్షకులకు, కూలీలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నామని అన్నారు. ప్రతి సోమవారము, శనివారము పాకాల మండలం లోని వారపు సంతలో ఆందరికీ ఉచిత భోజనాలు పంపిణీ చేస్తున్నామని తెలిపారు.



అగ్ని ప్రమాద బాధితునికి ఆర్థిక సహాయం

పోరుమామిళ్ల మండలం లోని రంగసముద్రం పంచాయతీ, మహబూబ్ నగర్ దుర్గా ఎదురుగా ఆటో మెకానికల్ షాప్ అదివారం రాత్రి సుమారు 1 గంట సమయంలో అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది మెకానికల్ అంగడిలోని సామాన్లు 2 అదోలు సుమారు 3 లక్షలరూపాయల వస్తుం జరిగింది. ఆ విషయం తెలుసుకున్న యువ నాయకులు లిటిమ్ కుమార్ రెడ్డి చిరుకాలి రమికుమార్ ఆధ్వర్యంలో వెంటనే సంఘంను స్థలానికి చేరుకున్నారు. అనంతరం రూ.30,000 ఆర్థిక సహాయం అందించారు.



జగనాసుర అవినీతి లంతే లేదు : మాజీ ఎమ్మెల్యే వైకుంఠం

జగనాసుర నేర చరిత్రకు అంతే లేదని మాజీ శాసనసభ్యులు వైకుంఠం ప్రభాకర్ దౌధరి ఆరోపించారు. అనంతపురం అర్బన్ పార్టీ కార్యాలయంలో జగన్ పది కలం చిత్రాన్ని స్థానిక నేతలతో కలిపి వైయస్ జగన్ అవినీతి చరిత్రను వివరిస్తూ ఒక్కొక్క తలను చింది చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ శాసనసభ్యులు వైకుంఠం ప్రభాకర్ దౌధరి మాట్లాడుతూ జగన్ నేర చరిత్రకు అవినీతికి అంతే లేకుండా పోయిందని, రాష్ట్రంలో అన్ని వ్యవస్థలు నాశనం చేశాడని పేర్కొన్నారు. మద్యం, గంజాయి రాష్ట్రం తేర ఆఫ్ గా నిలుస్తోందని, రాష్ట్రంలో ప్రతిపక్ష నాయకులను బెదిరిస్తూ, కేసులను బనాయించి ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో దేవర్తి మురళి, మారుతి కుమార్ గౌడ్, డివీ నాగరాజు, విజయ్ శ్రీ రెడ్డి, బుద్ది శివబాబు సంగ శేజ్యుని పాల్గొన్నారు.



మడకకర మున్సిపాలిటీ లోని అవినీతి అక్రమాలను ప్రక్షించడానికి మున్సిపల్ ఆఫీస్ ముట్టడికి టిడిపి పార్టీ పిలుపునిస్తూ దాన్ని పోలీసుల హాని అరెస్టులతో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గుందుమల తిప్పిస్తామి అన్నగారిని మరియు కౌన్సిలర్ ఉమా శంకర్ మరియు మండల కన్వీనర్ లక్ష్మీనారాయణ ను మరియు తెలుగు యువత అధ్యక్షుడు తిమ్మరాజు గారిని హాని అరెస్టులతో నోటీసులు ఇవ్వడం జరిగింది.



ముఖ్యగమనిక
తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేస్తున్న కార్యక్రమాలు ప్రతిరోజూ ఈ క్రింది ఈ మెయిల్ బాక్కి పంపించగలరు. చైతన్యరథం పత్రికలో చాలానే ప్రచురించడం జరుగుతుంది. మీరు పంపించే కార్యక్రమాల వివరాలకు ఒక ఫోటో జత చేసి, మీ జిల్లా, నియోజకవర్గం పేరును స్పష్టంగా పేర్కొనగలరు. మీ వార్తలు పంపవలసి ఈ మెయిల్ బాక్కి
crnews.tdp@gmail.com

రాష్ట్రీయం

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



వైసిపి ప్రభుత్వం వచ్చాక గాజులదిన్నె ప్రాజెక్టు మంచి సైట్ లెన్చు వేసి నీలవర్షం చేకగా పారుబెట్టారు. అధికారంలోకి వచ్చాక దీనివల్ల వందం, దాడుకోవడం కక్క ఒక్క మంచినీటి కుళాయి అయినా వేశావా జగన్మోహన్ రెడ్డి?
- నారా లోకేశ్, టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి



వక్స్ భూమిని కాపాడాలని లోకేశ్ కు వినతి పత్రం



నందవరం మండల పరిధిలోని ముగి గ్రామంలో గల మహాల్లా మజిలీకు సంబంధించిన సర్వే సంఖ్య 147/సీలో గల వక్స్ భూమి అన్యాయానికి కుండా కాపాడాలని కోరుతూ హాజరు కుర్రగల్ మహమ్మద్ యూసుఫ్, దివాన్ హాజీద్, లోడ్ల ఖజా, జమాత్ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం నారా లోకేశ్ కు వినతిపత్రంను సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. గ్రామంలోని కొంతమంది వ్యక్తులు మహాల్లా మజిలీకు సంబంధించిన సర్వే సంఖ్య 147/సీ లో గల వక్స్ భూమిని అన్యాయానికి పాల్పడ్డారని ఆ భూమిని కాపాడాలని కోరుతూ వినతిపత్రాన్ని సమర్పించామని తెలిపారు.

ఆర్థిక సాయం చేసిన టిడిపి నేత



శింగనమల మండలం తలమెల గ్రామానికి చెందిన సమైక్య గుర్తింపు, సమైక్య నల్లపు కుమార్తె నవనీత వివాహానికి తెలుగు యువత రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి దండం శ్రీరామసులు 10 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిరుపేద కుటుంబాల వివాహాలకు ఆర్థిక సహాయం అందించడం ఎంతో సంకోచకరమని తెలియజేశారు. పేద ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలంటే వచ్చే ఎన్నికల్లో చంద్రబాబు సీఎం చేరాలన్నారు.

ఎమ్మెల్యే గోరంట్లను కలిసిన టిడిపి నాయకులు



తెలుగుదేశం పార్టీ బాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు, రాజమహేంద్రవరం ఎమ్మెల్యే గోరంట్ల బుచ్చయ్య చౌదరిని ఆయన నివాసంలో మంగళవారం చింతలపూడి మండలం టిడిపి నాయకులు మధ్యాహ్నార్చనకంగా కలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనను శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించి స్వర్ణీయ సందయాల తారక రామారావు చిత్రపటం అందజేశారు. అనంతరం ఆయన ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు.

సభ్య సమాజం సిగ్గుపడేలా రజనీకాంత్ పై నిందలా

సామాన్య కుటుంబంలో పుట్టి, సాధారణ ఉద్యోగం నుండి సినీ సూపర్ స్టార్ స్థాయికి ఎదిగినా, ఒదిగి ఉండే తల్లివర రజనీకాంత్ గురించి వైసిపి మంత్రులు, నాయకులు మాట్లాడటం సభ్య సమాజం తలదించుకొనేలా ఉందని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, పెంపొంది నియోజకవర్గం పరిశీలకులు గంటా నూకరాజు అన్నారు. భీమిలి తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో మంగళవారం విలేజరుల సమావేశంలో గంటా నూకరాజు మాట్లాడారు. రజనీకాంత్ ఒక సినీ ఇండస్ట్రీ శక్తి అని, సేవా తత్వం ఉంది, ఎంతోమందిని సామాజిక, సంఘ సేవ ద్వారా తనవైపువైచి ఆదుకున్నారు అన్నారు. సినీ ఇండస్ట్రీలో రజనీని ఆనుకుంటుంది ఎంతోమంది కొత్తతరం నటీనటులు పరిచయం అయ్యారని చెప్పారు.



అలాంటి గొప్ప మనసున్న వ్యక్తిని వైసిపి గుడుబా, గుట్టా నాయకులు సోదీకొన్నట్లు మాట్లాడేముందు కాస్త అలోచించాలని అవసరం లేదా? అని హెచ్చరించారు. ఎన్నో తమిళ సినీమూలీ నటీనటుల రోజు కూడా రజనీకాంత్ పై కఠినంగా మాట్లాడటం సిగ్గుచాటైన దర్శి అని అన్నారు. విశ్వ విఖ్యాత నట నార్యణ్ నందమూల తారక రామారావు శతజయంతి ఉత్సవాల్లో

ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ఆన్లైన్ గానో ఆయనకు ఉన్న పరిచయాలను, నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా ఉండేటప్పుడు చేసిన మంచి పనులను ఒకసారి గుర్తుచేశారని అన్నారు. రజనీకాంత్ మాట్లాడితే అబద్ధం ఉంటే స్పందించాలని లేదా వైసిపి ప్రభుత్వం కోసం గాని, జగన్ కోసం గాని మాట్లాడితే స్పందించాలని అన్నారు. అంతేగానీ మీ నాయకుడి మెప్పుకోసం నోరు ఉందికదా అని మాట్లాడితే సహించేది లేదని అన్నారు. దేశంలోనే అతి ఎక్కువ ప్యాన్ వాల్యూయర్ ఉన్న స్టార్ హీరో రజనీకాంత్ అని అంటే టీ హీరోపై నిందలు వేస్తే తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు గాని, నందమూరి అభిమానులు గాని, రజనీ అభిమానులు గాని సహించేది లేదని గంటా నూకరాజు హెచ్చరించారు.

నరసరావుపేటలో డాక్టర్ కోడెల 75 వ జయంతి వేడుకలు

నరసరావుపేట పట్టణంలో స్థానిక జమిందార్ ఫంక్షన్ హాల్లో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన డాక్టర్ కోడెల శివప్రసాదరావు 75 వ జయంతి వేడుకలలో భాగంగా నందమూరి తారకరామారావు, డాక్టర్ కోడెల శివప్రసాదరావు విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్లు మాట్లాడుతూ, డాక్టర్ కోడెల శివప్రసాదరావు మంచి మనసున్న డాక్టర్ అని ఎంతో మంది పేదలకు అతి తక్కువ ఖర్చుకు వైద్య సేవలు అందించారన్నారు. పేద, బడుగు, బలహీన వర్గాలకు సేవ చేసేందుకు డాక్టర్ వృత్తిని వదిలి నందమూరి తారక రామారావు పిలుపు మేరకు రాజకీయ రంగంలోకి ప్రవేశించి రాజకీయంలో రాణించారని తెలిపారు. ఏ రంగంలో పని చేసిన పేదలకు సేవ చేసే లక్ష్యంతోనే పని చేశారని కొనియాడారు. కనుకు తెటాయించిన మంత్రిత్వ శాఖలో సూతన సంస్కరణ



తీసుకువచ్చి, నిర్వహించిన మంత్రి పదవులకు వన్నె తెచ్చారన్నారు. డాక్టర్ కోడెల బాలిట్ నరసరావుపేట నియోజకవర్గ టిడిపి ఇంధాన్ డా. చందలవాడ అరవింద్ బాబు పయనిస్తున్నారని అరవింద్ బాబును ప్రజలందరూ ఆశీర్వదించాలని డాక్టర్లు పిలుపునిచ్చారు.

నిబద్ధత కలిగిన నేత కోడెల: నక్కా ఆనంద్ బాబు

తెలుగుదేశం పార్టీకి డాక్టర్ కోడెల శివప్రసాదరావు నిబద్ధత కలిగిన నేత అని టిడిపి పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు నక్కా ఆనంద్ బాబు అన్నారు. మాజీ స్పీకర్ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కోడెల శివ ప్రసాద్ 75 వ జయంతిని గుంటూరులో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి టిడిపి పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు నక్కా ఆనంద్ బాబు పాల్గొన్నారు. కోడెల చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. తదనంతరం నక్కా ఆనంద్ బాబు మాట్లాడుతూ... టిడిపి కి బలమైన నిబద్ధత కలిగిన నేత కోడెల అని, వారి ఆశయ సాధన కోసం పని చేస్తాం అని ఆయన చెప్పుకొచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు మల్లికార్జున్ మ్యూసీ, కనకలక్ష్మి శ్రీనివాసరావు, వేములపల్లి శ్రీరాం ప్రసాద్, గోళ్ల ప్రకాశ్, సాపాటి రత్నం, నాగేశ్వరరావు, బలరాం, ఆదాము, కదితరులు పాల్గొని నివాళులు అర్పించారు.



ఐనుకోడల్... ఐనుకోడల్ నియోజకవర్గ టిడిపి కార్యాలయంలో మంగళవారం మాజీ స్పీకర్ కోడెల శివ ప్రసాద్ 75 వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక కట్ చేసి కోడెల శివప్రసాదరావు చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం కోడెల జీవితం యొక్క జీవితాన్ని గురించి కొనియాడారు.

జిల్లెలమూడిలో 'ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికి'

కందుకూరు మండలం జిల్లెలమూడి గ్రామంలో టిడిపి ఇంజనీర్ నాగేశ్వరరావు ఆదేశాల మేరకు ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికి కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. పార్టీ నేతలు ఇంటింటికి తిరుగుతూ గ్రామస్తుల సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నార్సే రోశయ్య మాట్లాడుతూ, ఒక్క ఛాన్స్ ఇస్తే సీఎం జగన్ రాష్ట్రాన్ని ఎలా నాశనం చేశాడో ప్రజలు గమనించాలన్నారు. ధరలు దాల్చిలు, వివరీతంగా పెరిగిపోయి ప్రజలు భారాలు పడుతున్నారని



తెలిపారు. వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత గ్రామాల్లో ఒక్క అభివృద్ధి పని కూడా జరగలేదని విమర్శించారు.



ఇంటర్ బోర్డుకు సర్కార్ గ్రహణం

రాష్ట్రంలో జగన్ సర్కార్ పని తీరు పట్ల కొంచెంజ కూత ఘనం అన్నట్టుగా తయారైంది. వస్తున్న రాబడి ఎటు పోతుందో అన్న విషయం పక్కన పెడితే నిద్రలో ఉన్న లేకపోయినా ప్రచారం కోసం ఏదో ఒక పథకం ప్రారంభించడం. దానికే పైసా కూడా ఇవ్వకుండా ఆయా మాతృ సంస్థల నుంచి లాగేసుకొని అమలు చేయడం వైసిపి లివాజుగా మార్చుకుంది. ఇప్పుడు ఈ భావాలోకి ఇంటర్ బోర్డు చేరింది. ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాకరమని ప్రకటించుకున్న నాడు-నేడు పథకం అమలుకు పిల్లల ఫీజు లే ఆధారంయ్యాయి. వారు కట్టిన ఫీజులను ఇంటర్ బోర్డు రూపాయి, రూపాయి పేర్చుకుంటూ రాగా జగన్ ప్రభుత్వం ఒక డెబ్బతో మొత్తం నిధులను లాగేస్తోంది. ఎవరు అడగకపోయినా గొప్పల కోసం పోయి చేపట్టిన ఇంటర్ కాలేజీలో నాడు నేడు పథకానికి రాష్ట్ర సర్కార్ నిధులు మళ్ళించింది. ఇప్పటికే రెండు విడతల్లో రూ.110 కోట్లు నాడునాడుకు వెచ్చించగా మరో రూ. 180 కోట్లు ఇవ్వాలని నిర్ణయించినట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. ఈ డబ్బులు కూడా ఇచ్చేస్తే ఇంటర్ బోర్డుకి మిగిలేది రూ. 20 కోట్లు మాత్రమే నన్న విషయం తెలిస్తే భవిష్యత్తులో ఇంటర్ బోర్డు పరిస్థితి ఎలా ఉండబోతుందో ఇట్టే ఊహించుకోవచ్చు. ఎన్నో దశాబ్దాలుగా పైసా, పైసా కూడా పెట్టుకుంటూ వస్తున్న ఫీజు డబ్బులను నాడునాడు నేడు పథకం పేరుకో లాగేసుకొనడం తో విద్యా శాఖ వర్గాల నుంచి కూడా తీవ్ర అభ్యంతరాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఇదే పరిస్థితి కొనసాగితే భవిష్యత్తులో డీలు, పేపర్లకు కూడా ప్రభుత్వం ప్రైవేట్ లాగా చూడాలన్న పరిస్థితి వస్తుందేమోనన్న అందోళన విద్యార్థుల్లో కనిపిస్తోంది. వచ్చే సంవత్సరం పుస్తకాల కొనడానికి

డబ్బులు ఉన్నాయో లేదా అని చూసుకోవాలన్న పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఇలా ఉంటే ప్రభుత్వం పెద్దల అదేకాలకో అట్టే అటువంటి పరిస్థితి ఏమీ లేదంటూ అధికారులు జంకం ప్రదర్శిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో 470 ప్రభుత్వం ఇంటర్ కాలేజీలు ఉన్నాయి. వాటిలో 430 కాలేజీలో నాడునాడు పథకం కింద అభివృద్ధి చేయాలని వైసిపి సర్కార్ నిర్ణయించింది. ఇందుకోసం రూ. 288 కోట్లు అవసరమని అంచనా వేశారు. ముందు చూపు లేకుండా చూడబడిగా ప్రారంభించిన ఈ ఈ పథకానికి ప్రభుత్వం ఒక పైసా కూడా ఖరీదల చేయకపోవడం గమనార్హం. ప్రభుత్వం 100 డబ్బులు లేవు కాబట్టి ఇంటర్ బోర్డు నిధులను అందుకోసం వినియోగించాలని ప్రభుత్వం ఏకపక్షంగా నిర్ణయం తీసుకుంది. దీని కోసం ప్రభుత్వం కొంత నిమిత్తం ఆస్తులని, కొంత బోర్డు నుంచి తీసుకుంటుందని కొలుత భావించారు. కానీ ఇప్పుడు 100% నిధులు ఇంటర్ బోర్డువేసిన ప్రభుత్వం తేలేసింది. మొదట రూ. 90 కోట్లు ఇంటర్ బోర్డు నాడునాడు కు ఇచ్చింది. ఇటీవల మరో రూ. 20 కోట్లు బదిలీ చేసింది. ప్రభుత్వం అంచనాల ప్రకారం మరో రూ.180 కోట్లు కావాలి. ఇంటర్నెడియట్ ఉద్యోగుల జీతాలకు తప్ప ప్రభుత్వం ఇతర ఇతర నిధులు ఇవ్వదు. అలాగే ఇంటర్ బోర్డులో అన్ని నిధులను ఎప్పుడు తీసుకోవచ్చు. కానీ జగన్ ప్రభుత్వం మాత్రం నాడు నేడు కోసం ఇంటర్ బోర్డు నిధులు తీసుకుని ఖర్చు చేస్తూ ఇది తమ ఘనకగా చాటుకోవడం విచిత్రంగా ఉంది. వైసిపి నాడు నేడు పథకాన్ని ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాకరమైతగా ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాకరమైంది గా చెప్పుకుంటుంది గాని పైసా మాత్రం విడిచిన పాపానికి పోవడం విద్వేషంగా ఉంది. డిగ్రీ కాలేజీలోనూ నాడునాడు అమలు చేయాలని సర్కార్ ఆలోచన చేస్తున్నది. దీనికో తమ నిధులను కూడా ప్రభుత్వం లాగేస్తుందేమోనని యూనివర్సిటీలు, కాలేజీలు భయపడి పరిస్థితులు ప్రస్తుతం నెలకొన్నాయి.

కన్నీటి సుడిలో రైతులు, నిందితుల రక్షణలో జగన్

వివేక హత్య కేసులో దిక్కుకున్న నిందితులను కాపాడటం పై చూపిస్తున్న పట్టుదల, ప్రేమ, అకాల వరాలకు తీవ్రంగా సస్టెపోయిన రైతులను ఆదుకోవడంపై చూపడంలేదు జగన్ ప్రభుత్వం. వివేక హత్య కేసులో నిందితులకు న్యాయ సహాయం అందించే క్రమంలో జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వ పాలనను ఆపాంతం పక్కన వదిలేసింది. ఆరోపణల వస్తున్నాయి. పాలన పడలేకనే కునుకు బయటకు పొక్కకుండా రోజూ వివిధ శాఖలపై మొక్కుబడి సమీక్షలు జరుపుతున్నారు. ఏ క్షణంలో నైనా అవినాశన సీజిబి అరెస్టు చేసే అవకాశం ఉండడంతో ముఖ్యమంత్రి అనోళన చెందుతున్నట్లు సమాచారం. వివేక హత్య పరిణామాల జగన్ కు కంభీప్ర కునుకు లేకుండా చేస్తున్నాయి అనడంలో సందేహంలేదు. ఎన్నడూ లేని విధంగా రాష్ట్రంలో అకాల వర్షాలకు చేతికొచ్చిన పంటలు నీటమునిగి రైతులు కన్నీరు మున్నీరు అవుతుంటే, ప్రభుత్వం మాత్రం పట్టినట్లు వివేక హత్య పరిణామాల నుండి ఎలా బయట పడాలన్న ప్రయత్నాలు బలంగా చేస్తుంది. రాష్ట్రంలో కష్టాల్లో వున్న రైతులను ఆదుకోనే దిక్కు లేదు. ఆరుగాలం శ్రమించి, అప్పులు తెచ్చి పెట్టుబడులు పెట్టి వండిందిన పంటలు చేతికి వస్తున్న సమయంలో అకాల వర్షాలు వీధునుకు పడి పంటలు నీటి పాలు కావడంతో రైతుల ఆశలు అడియా నలయ్యాయి. ఏటా ప్రకృతి ప్రకోపానికి పంట చేతికొచ్చిన తరుణంలో వచ్చిన అకాల వర్షాలకు పంటలు దక్కక పోగా, పెట్టిన పెట్టుబడులు కోల్పోయి అప్పులు పాలు అవుతున్నామని రైతులు అవేదన చెందుతున్నారు. మారుతున్న వాతావరణ పరిస్థితులు వ్యవసాయ రంగ మనుగడకే ముప్పుగా పరిణామి స్తున్నాయి. రాష్ట్రంలో 3లక్షల ఎకరాలకు పైగా పంటలు నీటమునిగి పంటలకు తీవ్ర నష్టం అధిగినట్లు సమాచారం. నిండా మునిగి దిక్కుకోవని స్థితి లో పడిన అన్నదాతని ఉదారంగా ఆదుకోవాల్సిన ప్రభుత్వం

అడ్డను లేదు. అన్నదాత కు అండగా నిలవాలన్న ప్రభుత్వం వారిని గాలికి వదిలేసింది. కనీసం రైతులను పంపాలన్నట్లు చివరికి చూపిన మంత్రులు అందరూ రజనీ కాంత్ ను తిట్టే పనిలో వున్నారు. చంద్రబాబుని తిట్టడం తప్ప వారికేమీ తెలియదు. కనీసం వారి శాఖలో ఎం జరుగుతుందో తెలియదు. కాడేపల్లి ప్యాడెన్ నుంచి వచ్చే ఆదేశాల ప్రకారం ఎవర్ని తిట్టాలో వారిని తిట్టడానికి పరిమితం అవుతున్నారు. ప్రజల పట్ల బాధ్యత లేని కోడికత్తి నేతా శ్రీలంకా కేరి తెచ్చుకొని ఫలితం అనుభవిస్తున్నారు ప్రజలు. రాష్ట్రంలో చాలా ప్రాంతాల్లో కురిసిన అకాల వర్షాలకు వరి మొరప, పసుపు, కదితర పంటలు, మామిడి, పేసాయి, అరటి ఇతర ఉద్యాన పంటలకు కీవ్ర నష్టం వాటిల్లింది. చేతికొచ్చిన పంటలు దెబ్బతినడంతో అన్నదాతలు తీవ్రంగా నష్టపోయారు. అక్కడక్కడా వడగళ్లు పడడంతో గాలులకు మామిడికాయలు నేలకాాయి. మార్చి లో కురిసిన అకాల వర్షాలకే రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోగా దానినుంచి కోలు కోకముందే ఏప్రిల్ లో వచ్చిన అకాల వర్షాలకు రైతులను కోలుకోలేని దెబ్బతీశాయి. మార్చిలో దెబ్బతిన్న పంటలకు పరిహారం ఇందించలేదు ప్రభుత్వం. అంతేకాదు ఇప్పటివరకు ఎంత విస్తీర్ణంలో పండలు దెబ్బతిన్నాయో కూడా అంచనా వెయ్యలేదంటే జగన్ ప్రభుత్వానికి రైతులంటే ఎంత లెక్కలేని తనమా ఆర్థం అవుతుంది. రజ వరి సాగు చేసి కోసిన వరి పంట పసలు నీటమునిగి తేలియాడుతున్నాయి. కోతకు వచ్చిన వరి వర్షానికి గాలులకు, రాళ్ల వర్షానికి ఒరిగిపోయి నీటమునిగింది. కొన్ని చోట్ల వర్షాలకు ముందు కోసి మార్చిడి చేసి అరబెట్టిన ధాన్యం లక్షల టన్నుల తడిచి ముద్ద అయింది. కల్నాల్లో ఆరబెట్టిన మిర్చి, పసుపు, ఉద్యాన పంటలకు కూడా తీవ్ర నష్టం వాటిల్లింది. వర్షాలకు ఒక్కొక్క రైతు ఎకరాలకు రూ 30 వేల నుండేదూ లక్ష

వరకు నష్ట పొందారు. రైతులకు మద్దతు ధర దక్కడంలేదు. అల్లికేలు వైసిపి నేతల అవినీతి కి కేంద్రాలగా మారాయి. తడిసిన ధాన్యం ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చెయ్యాలని రైతులు కోరుతున్నారు. కష్టపడి పండింది పంటలు కళ్ల ఎదుటే తడిసిపోతున్న రైతులు ఏమీ చేయలేని స్థితిలో ఉండిపోయారు. పంటలు కోల్పోయిన రైతుల ఆవేదన అంతులేనిది. రైతులకు కష్టాలే పెట్టుబడి, కన్నీళ్లే దిగుబడిగా మారింది. రైతులను ఆదుకోవడంలో జగన్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫల మయింది. రూ 4 వేల కోట్లతో ప్రకృతి విపత్తు నిధిని ఏర్పాటు చేస్తామని, రూ 3 వేల కోట్లతో ధరల స్థిరీకరణ నిధిని ఏర్పాటు చేస్తామన్న జగన్ ప్రభుత్వ హామీ ఏమైందో తెలియదు. ధాన్యం కొనుగోలు నష్టనష్టకన సాగుతున్నాయి. ఒక పక్కన అకాల వర్షాలు విరుచుకు పడుతున్నాయి. నూల్చిన ధాన్యాన్ని రోడ్ల పై ఆరబెట్టలేక, పరదాలకు అడ్డలు చెల్లించలేక వచ్చిన ధరకు రైతులు అమ్ముకోవాలి. రాష్ట్రంలో నేటికీ ప్రధాన పంట వరి. దీనిని పండించే వారిలో అత్యధికులు కొలు రైతులే. నిజమైన ఈ సాగుదాగ్ల పేర్లు ఇ- క్రాఫ్ బుకింగ్ లో ప్రభుత్వం సమాధు చేయడం లేదు. భూ రుజుమానుల పేర్లు అందులో సమాధు చేయడంతో కొలుదారులు పంటను ప్రభుత్వ కొనుగోలు కేంద్రంలో అమ్ముకోలేక కమిషన్ ఏజెంట్లు, మిల్లర్ల దయాదాక్షిణ్యాలపై ఆధార పడుతున్నారు. జగన్ పాలనలో వ్యవసాయం గాలిలో దీపమైంది. విత్తనం పోసిన దగ్గర నుండి ఉత్పత్తులు మార్కెట్ లో అమ్ముకోనే దాకా ప్రతి దశలోనూ రైతులను చెయ్యి పట్టినడిసిపోనని బులిపింది అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్ జమానా లో రైతులకు చేసిన సాయం కంటే చేసిన వంచనలే ఎక్కువని వెచ్చాలి. అన్నపూర్ణగా పేరొందిన ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అన్నదాత అప్పులు ఊజిల్లో కూరుకుపోయి దిక్కులు చూస్తున్న పథకాలు రైతులను

మళ్ళిపెట్టడానికే తప్ప వారిని ఆదుకోనేవి కావు. పక్కప పగ, ప్రభుత్వ రూ రైతులొక్కా అతలాకుతలం చేస్తున్నాయి. ఇగన్ రెడ్డి నాలుగేళ్ల పాలనలో ఇన్ సఫ్యూడి కింద రైతులకు ఇచ్చింది కేవలం రూ 1911 కోట్లు మాత్రమే. రైతులు నష్టపోయింది దాదాపు రూ 20 వేల కోట్ల వరకు ఉత్పత్తులు నష్టపోయారు. గత తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ఐదేళ్లలో రూ.3,759,51 కోట్లు వెచ్చించడం జరిగింది. ఒక్క 2016-17 లోనే రూ 1820 వెచ్చించడం జరిగింది. నేడు ఈ- క్రాఫ్ సమాధు తో పాటు అనేక కొలితల రైతులకు పరిహారం కోతపెడుకు న్నారు. 33 శాతం పంట నష్టపోతేనే పంట పరిహారం చెల్లిస్తున్నారు. వ్యవసాయ రంగానికి రూ.కోట్లు ఖర్చు చేస్తున్నాం అంటూ పెద్ద ఎత్తున ప్రకటనలు ఇస్తున్నా ఆదరణలో మాత్రం అందుకు విరుద్ధంగా ఉంది రైతుల దుస్థితి. ఆకెల గారడీలకో, అబద్ధాలతో రైతులను దారుణంగా దగా చేస్తున్నారై రైతులు పెట్టుబడి భారం మోస్తున్నారై సకమకమవుతున్నారు. రైతులకు పెట్టుబడి సాయం ఇస్తున్నాం అని ప్రభుత్వ పిచ్చలు గొప్పలు చెప్పుకొంటున్నా ఆ సాయం ఏ మూలకూ వారిని పరిస్థితులకో రైతులు ఇచ్చిందిలు పడుతున్నారు. నేషనల్ క్రైమ్ రికార్డ్స్ బ్యూరో దేశం లోనే క్రైమ్ వ్యవసాయ బ్యాంకుల అత్యహత్యలో రాష్ట్రం మూడో రాష్ట్రం గా నిలవగా, నేషనల్ శాంటిల్ సర్వీ రైతు రుణ గ్రస్తులున్న మొదటి రాష్ట్రం ఆంధ్రప్రదేశ్ అని కిశాబి ఇచ్చింది.



నీరుకొండ ప్రసాద్

వ్రజానాథి

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



ప్రభుత్వ దుర్మార్గాలను ప్రశ్నించిన మహిళాపై హత్యాయత్నం కింద కేసు పెట్టి ప్రతాపం చూపడం ఖచ్చితం. మహిళల ఆక్రమణల రాష్ట్రంలో రాక్షస పాలనకు నిదర్శనం. జగన్ ప్రతాపక పాలనకు, సైకోపాథికి పరాకాష్ఠ - దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు, మాజీ మంత్రి



వచ్చే ఎన్నికల్లో టిడిపిని గెలిపించాలి



అనకాపల్లి జిల్లా రామికుమార మండల చినపాచిల గ్రామంలో ఉపాధి హామీ కులాలతో చెరువులో ఇదేం కర్మ మన రాష్ట్రానికి కార్యక్రమం మంగళవారం నిర్వహించారు. చోడవరం టిడిపి పార్టీ ఇంఛార్జ్ బత్తుల జాతయ్య బాబు, రాష్ట్ర తెలుగు రైతు ఉపాధ్యక్షులు గునురు మల్లు నాయుడు, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు రాజన్న కొండ నాయుడు, సర్పంచ్ కంకరావు పాల్గొన్నారు. ప్రజలను చైతన్య పరుస్తూ వైఎస్ఆర్ టిడిపి ప్రభుత్వం చేస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ప్రజలకు తెలియపరిచారు. అనంతరం రవ్వబండ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ.. మన రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాల ప్రజల అసంతృప్తితో ఉన్నారని, రైతులు ఉద్యోగిస్తులు మధ్య పేద తరగతి కుటుంబాలు సుఖముగా బ్రతకడం లేదని అన్నారు. టిడిపి పార్టీ హయాంలో ఆదరణ పడకం ద్వారా జనీలకు పనిముట్లు ఇచ్చారని అన్నారు. దళితుల 27 వధికాలు రద్దుచేసి ఎస్సీ కార్యకర్తల నిధులు, ఎస్సీ, ఎస్టీ సబ్ ప్లాన్ నిధులు దారి మళ్లించిన వనక ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికే డక్యుకుందని అన్నారు. ఇళ్ల పట్టాల పేరుతో దళితుల భూమిలను బలవంతాన్ని అక్రమిస్తున్నారన్నారు. నిత్యావసర ధరలు కూడా అకాశాన్ని అంటూయిని క్రీస్తుని కాసుకలు పెండ్లి కాసుకలు రద్దు చేశారని. రాష్ట్రంలో రాక్షస పరిపాలన కొనసాగుతుందని రాష్ట్రానికి పట్టిన దరిద్రం పోవాలంటే రాజీయే రోజులలో అందరూ చైతన్యంతులై తెలుగుదేశం పార్టీకి ఓటు వేసి చంద్రబాబు నాయుడు ని ముఖ్యమంత్రిగా గెలిపించాలన్నారు.

రాష్ట్రంలో రాక్షస పరిపాలన

వైసీపీ హయాంలో రాష్ట్రంలో జగనాసుర రాక్షస పరిపాలన సాగుతోందని టిడిపి యువక రాష్ట్ర నాయకులు రావి రత్నగిరి అన్నారు. మోటిబిల్లో టిడిపి కార్యాలయం వద్ద టిడిపి అధిష్టానం నిలుపు మేరకు జగనాసుర చిత్రపటం దింపివేత కార్యక్రమం నిర్వహించారు. రత్నగిరి మాట్లాడుతూ సాంక బాబాయి హత్యతో అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్మోహన్ రెడ్డి అరోజు నాకి బినపత్రికలో చంద్రబాబు చేతిలో పొడవై కత్తి పెట్టి వివేకానందరెడ్డి హత్య నెపం టిడిపిపై నెట్టెందుకు దుర్మార్గమైన కుట్ర చేశారన్నారు. ఇప్పుడు ఒక కన్ను మరో కన్నును పొడుచుకుందని, ఒక చెయ్యి ఇంకో చెయ్యిని నరుక్కుందని తేలిన సేవధ్యంలో పాకి యాజమాన్యం చంద్రబాబుకు బహిరంగ క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. బివేకా హత్య కేసుతో అనుబంధం ఉన్న వైఎస్ కుటుంబం మొత్తం చంపక గూడ జైలుకు వెళ్లే స్థాయిలో వ్యాపాలు తెలుగులోకి వస్తున్న సేవధ్యంలో ఆ జైలుకు వైఎస్ చందల్ గూడ జైల్ అని పేరు మార్చేయవచ్చు అన్నారు. కార్యక్రమంలో టిడిపి మోటిబిల్ మండలం అధ్యక్షులు నడకుమచి బివార్లరావు, సీనియర్ నాయకులు రావి నాగేశ్వరరావు, టిడిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర అభివృద్ధి శూన్యం

మదకతిర పట్టణంలోనే టిడిపి కార్యాలయంలో టిడిపి నాయకులు మంగళవారం సమావేశం నిర్వహించారు. మాజీ మున్సిపల్ ఛైర్మన్ మాజీ ఎంపీపీ అశ్వతి నారాయణ మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో అభివృద్ధి చెందిందేమీ లేదని అన్నారు సంక్షేమ పథకాలు పేరిట ప్రజలను నిండా ముందారని అన్నారు చెత్త ఇంక వస్తులు పెంచిన ప్రజలపై పెనుబారం మోపారన్నారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డిని గద్దె దించాలని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి మాజీ ఎంపీపీ అరూణ ఆదినారాయణ టిడిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



రైతులకు టిడిపి నేతల పరామర్శ

అకాల వర్షాలతో ధాన్యం తడిసి నష్టాన్ని దబిమాసిన రైతన్లను రాష్ట్ర తెలుగు రైతు అధ్యక్షులు అకాల రామకృష్ణ మంగళవారం పరామర్శించారు. డాక్టర్ జి. ఆర్. ఆంబేద్కర్ కోసీమ జిల్లా కోత్తపేట మండలం అవిడి గ్రామంలోని తడిసిన ధాన్యం రాకుండా టిడిపి నేతలతో కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అన్నదాతకు అకాల వర్షాలు కష్టాలు పాలు చేసిందన్నారు. చేతికొట్టిన వంట పీడి పాల్గొన్న బాలి వడ్డారన్నారు. నియోజకవర్గ తెలుగు రైతు అధ్యక్షులు జి. వెంకటస్వామి, కోత్తపేట మండలం తెలుగు రైతు



అధ్యక్షులు చోడవరం భాస్కరరావు మండం టిడిపి అధ్యక్షులు కంఠం శెట్టి శ్రీనివాసరావు, బాసి భాస్కరరావు, గుట్ల మూర్తి, బండారు సత్యబాబు, సూరవరపు రామకృష్ణ, వరెడ్డి రామారావు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధికి నోచుకోని పేదల సొంత ఇంటి కళ

సెల్ఫీ భారం లో భాగంగా మంగళవారం మదనపల్లి నియోజకవర్గ మాజీ శాసనసభ్యులు, నియోజకవర్గ అన్నాద్ దొమ్మలరాజు రమేష్ టిడిపి గృహాలను, సందర్శించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ హయాంలో పేద ప్రజల సొంత ఇంటి కళ నెరవేర్చుటలో భాగంగా టిడిపి గృహాల నిర్మాణం చేపట్టి అతి తక్కువ సమయంలోనే 90 శాతం పూర్తి చేయటం జరిగిందన్నారు. కానీ వైసీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి నాలుగు సంవత్సరాలు అవుతున్న కూడా మిగిలిన 10 శాతం కూడా పూర్తి చేయలేని స్థితిలో ఉందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ నాలుగేళ్లలో టిడిపి గృహాల అభివృద్ధి మదనపల్లి శాసనసభ్యులు నవాబ్ భాషా అయితే నేమి, వైసీపీ ప్రభుత్వం అయితే నేమి చేసింది ఏమైనా



ఉందంటే అది బులుగు పార్టీ అయిన వైసీపీ పార్టీ రంగులు వేయటమే తప్ప మరేదీ లేదన్నారు. మీ పదవి కాలం పూర్తయ్యే లోపు మిగిలిన 10 శాతం పూర్తి చేసి నిర్మాణాలకు ఇళ్లను ఇప్పగియే సత్తా, దమ్ము, డైర్యం మీ పార్టీకి ఉందా ఎమ్మెల్యే నవాబ్ భాష అని సవాల్ విసిరారు.

భూ అక్రమాల ఆరోపణలపై పరిటాల సునీత సవాల్

భూ అక్రమాల ఆరోపణలపై రాష్ట్రం ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ రెడ్డి పై పరిటాల సునీత ఫైర్ అయ్యారు. ఎన్నికల్లో చెప్పిందే చెబుతావ్. ప్రభుత్వం మీదే, అధికారులు మీ చేతుల్లో ఉన్నారు. భూ అక్రమాలు జరిగి ఉంటే విచారణ చేయించు అంటూ మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత సవాల్ విసిరారు. అనంతపురం రూరల్ పరిటాలిని ఉప్పరపల్లి, కురుగుంట, రాచానపల్లి, సోములదొడ్డి, ఇటుకలపల్లి, అక్కంపల్లి, కొడిమి పాలాలోని సర్వే సంబద్ధం టిడిపి హయాంలో వేలాది మందికి ఫేక్ పట్టాలిచ్చారని ఆరోపిస్తున్నారు. ఇదే అంతం మీద త్వరితగతిన జిజిబెన్స్ అధికారంతో విచారణ చేయించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ను కలిసి ఫిర్యాదు చేశారు. సీఎం జగన్ దృష్టికి కూడా తీసుకెళ్లినట్లు చెప్పుకుంటున్నారు. అయితే దీనిపై మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత తీవ్రంగా స్పందించారు. ప్రతి రెండు మూడు నెలలకు ఒకసారి పట్టి ఫేక్ పట్టాలిచ్చామని బురద చల్లడం కారణం. ఛైర్మం ఉంటే నిరూపించాలన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ హయాంలో వాస్తవంగా నకిలీ పట్టాలిచ్చి ఉంటే, నాలుగేళ్లుగా ఏ గాడిద పట్టు కోముకున్నావని సునీత ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వం మీదే కదా, అధికారులు మీ వాళ్లే ఉన్నారు కదా. విచారణ చేయించుకో ఎవరు



వర్తనాని నిలదీశారు. ఇప్పుడు విజిలెన్స్ ఎంక్వైరీ కోరుతున్నావ్. అవసరమైతే సీజిన చేత కూడా విచారణ చేయించుకో. మేము కూడా సహకరిస్తామని సునీత స్పష్టం చేశారు. అధికారులకు సహకరించేందుకు మండలంలో ఉన్న మా కన్స్ట్రక్షన్ల కూడా వస్తారన్నారు. అది మానేసి ప్రతి నాలుగేళ్లకు సునీత హయాంలో ఫేక్ పట్టాలిచ్చారంటూ ఆరోపణలు చేస్తూ బురద చల్లే పనిలో ఉన్నారన్నారు. టిడిపి హయాంలో ఇచ్చిన పట్టాలు, అలాగే ఈ నాలుగేళ్లలో జరిగిన భూ అక్రమాలు, ప్రభుత్వం ఇచ్చినట్లుగా చెబుతున్న పట్టాల మీద విచారణ చేయించాలని సవాల్ విసిరారు. ఇందులో మా కన్ను ఉందని తెలితే దెనికైనా నిధులను స్పష్టం చేశారు. చేయాలనే పని వదిలేసి, 24గంటలు పరిటాల కుటుంబం మీద పడి ఏదవ్వటం మానేయాలని సూచించారు.

జాతీయం

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



గోవా రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న నేరాల వలన కార్మికులే కారణం. జవార్, ఉత్తర ప్రదేశ్, ఇకర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన వలస కార్మికులే ఈ నేరలకు పాల్పడుతున్నారు. కాబట్టి వారిని నియంతుకునే ముందే వారి లీబర్ కార్డులను తీసుకోవాలి. - ప్రమోద్ సావంకర్, గోవా నివాసి



లంకలో చైనా రాడార్ బేస్!

భారత్పై నిఘాయే లక్ష్యం

దక్షిణ భారతదేశంలోని భారత వ్యూహాత్మక ఆస్తులు, హిందూ మహాసముద్ర ప్రాంతంలో భారత నౌకాదళం కార్యకలాపాలు, డియోగోలో అమెరికా సైనిక కార్యకలాపాలను పర్యవేక్షించేందుకు వీలుగా శ్రీలంకలోని డోండ్రా బీ సమీపంలోని అడవుల్లో రాడార్ స్థాపనకు ఏర్పాటు చేయాలని చైనా పరిశోధనాంధుని ఎకనామిక్ ఖైన్స్ నివేదించింది. కుడంకుళం, కల్పక్కం అణువిద్యుత్ కేంద్రాలపై కూడా రాడార్ కమ్మి చేయగలదు. డోండ్రా బీ శ్రీలంక దక్షిణ అత్యంత కొన వద్ద ఉంది. ఇది ఒకప్పుడు దీప్య దేశానికి రాజధానిగా ఉన్నందున చాలాతాత్పరంగా ముఖ్యమైనది. చైనా సైన్యం ఏర్పాటు చేసిన ఏర్పాటును పర్యవేక్షించే రీసెన్స్ ఈ ప్రాజెక్టులో పాల్గొనేవారు వారాపత్రిక పీర్సెంట్. ఇది ప్రాంతం అంతటా భారతదేశ వ్యూహాత్మక ప్రయోజనాలకు హానికరం. అందమాన్, సోకోబార్ దీవులకు ప్రయాణించే భారత నౌకాదళ నౌకల కదలికలను రాడార్ ట్రాక్ చేయగలదు. రాడార్ కుడంకుళం, కల్పక్కం అణు విద్యుత్ స్థానాలను పర్యవేక్షించగలదని, ఈ సాకర్యాలలో ఇంధనం నింపగలదనే భయాలు కూడా



ఉన్నాయని వారాపత్రిక వివరించింది. శ్రీలంకలో చైనా కార్యకలాపాలపై భారత్ అందోళన వ్యక్తం చేసింది. గత సంవత్సరం చైనా విమాన నౌక యువాన్ వాంగ్ 5 భారతదేశ హెచ్చరికలు ఉన్నప్పటికీ చైనా అధ్యక్షులకు శ్రీలంక ప్రభుత్వం అంగీకరించడంతో హాంకాంగ్లోని నౌకాశ్రయంలో చేరుకుంది. శ్రీలంక నౌకను హాంకాంగ్లో వద్ద డాక్ చేయడానికి అనుమతించింది. ఇంధనం నింపడం, రాజ్యకే సరఫరా కోసం ఆరు రోజుల పాటు ఉందింది. తన నుంచూ, తిరిగి చెల్లించలేక శ్రీలంక చైనాకు కంట్రిబ్యూట్ ఉన్నట్లు వాచాకో పాటు 99 సంవత్సరాల లీజును హాంకాంగ్లోని పార్కుకు ఇచ్చింది. దానిని డిసెంబర్ 2017లో అమ్మగిందింది.

తీహార్ జైల్లో గ్యాంగ్స్టర్ హత్య

తీహార్ జైల్లో ఉన్న గ్యాంగ్స్టర్ బిల్లు తాజ్పురియా మంగళవారం తెల్లవారుజామున గోగి గ్యాంగ్ సభ్యులు హత్యచేశారు. హై-సెక్యూరిటీ వార్డులోని ఇనుప గ్రీల్ను కత్తిరించి అతనిపై పరుసైన పన్నుపుణ్ణి దాడి చేసి చంపినట్లు అధికారులు తెలిపారు. గ్యాంగ్స్టర్ జతందర్ గోగిని కాల్చి చంపినట్లు ఆరోపణలు వచ్చిన 2021 రోహిణి కోర్టు మాటాబే కేసులో నిందితుడైన తాజ్పురియా వలు కత్తిపోట్లకు గురయ్యారు. అపస్తాంక స్థితిలో ఉన్న అతడిని డిన్ దయాళ్ ఉపాధ్యాయ్ ఆస్పత్రికి తరలించగా అప్పటికే చనిపోయినట్లు నిర్ధారించారు. ప్రత్యేక ముఠాలోని నలుగురు సభ్యులు ఉదయం 6.15 గంటలకు మొదటి అంతస్తు నుంచి తాజ్పురియా గౌండ్-ఫ్లోర్ వార్డుకు దిగడానికి ఓట్లను ఉపయోగించారని జైలు అధికారులు తెలిపారు. హైలెస్ వార్డులోని గ్రౌండ్ ఫ్లోర్లో ఉన్న 33 ఏజ్ సునీల్ అలియాస్ బిల్లు తాజ్పురియాపై దివల్ అలియాస్ తిటార్, యోగేష్ అలియాస్ తుందా, రాజేష్ రియాజ్ ఖాన్లు దాడి చేసినట్లు సీనియర్ జైలు అధికారి తెలిపారు. దాడి చేసిన వారిని అదే హై సెక్యూరిటీ వార్డులోని మొదటి అంతస్తులో ఉంచారు. వారు మొదటి అంతస్తులో అమ్మచ్చిన ఇనుప గ్రీల్ను కత్తిరించి తాజ్పురియాపై పరుసైన పన్నుపుణ్ణి దాడి చేయడానికి ముందు గ్రౌండ్ ఫ్లోర్కు దిగడానికి ఓట్లను ఉపయోగించారని ఆ అధికారి తెలిపారు. ఉదయం 6.45 గంటలకు జైలు డిప్ షిఫ్ట్ విభాగంలో గాయపడిన తాజ్పురియాను డిన్ దయాళ్ ఉపాధ్యాయ్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందినట్లు జైలు అధికారి తెలిపారు.



నేడు ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయంలో మోదీ ప్రసంగం

మంగళూరు సమీపంలోని ముల్కీలో ఎన్డీకల ప్రచారంలో భాగంగా మే 3న మంగళూరులో ప్రధాని పర్యటనకు ముందు సన్మాహాలు జరుగుతున్నాయి. మంగళూరు సమీపంలోని ముల్కీలో ఎన్డీకల ప్రచారంలో భాగంగా మే 3న మంగళూరులో ప్రధాని పర్యటనకు ముందు సన్మాహాలు జరుగుతున్నాయి. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ మే 3వ తేదీ బుధవారం నాడు దక్షిణ కన్నడలోని ముల్కీలో ఎన్డీకల ర్యాలీలో ప్రసంగిస్తారని జేబీపీ దక్షిణ కన్నడ



విభాగం అధ్యక్షుడు సుదర్శన్ మూర్తిబి తెలిపారు. దక్షిణ కన్నడ, ఉడిపి జిల్లాల్లోని 13 ఆంధ్ర నియోజకవర్గాల నుంచి 2.50 లక్షల మందికి పైగా ర్యాలీలో పాల్గొంటారని చెప్పారు. ఉదయం 10.30 గంటలకు ర్యాలీలో ప్రధాని ప్రసంగిస్తారు.

జై అండ్ కెలో 12 చోట్ల ఎన్ఎఫ్ దాడులు

గతేడాది నమోదైన కేసు విచారణలో భాగంగా జాతీయ దర్యాప్తు సంస్థ (ఎన్ఐఏ) మంగళవారం జమ్మకర్షిలోని 12 చోట్ల దాడులు నిర్వహించింది. నిషేధం ఉన్నప్పుడు, వాటి అనుబంధ సంస్థల సేవలకు లోని ఉగ్రవాద కార్యకలాపాలను నివారించేందుకు ముందుగా, అన్నీ పాకిస్తాన్ హ్యాండ్లర్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించే నేరపూరిత కుట్రను వెలికితీయడంపై కేసు దృష్టి కేంద్రీకరించబడింది.

దేశవ్యాప్తంగా పలు ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షసూచన



వాయువ్య భారతదేశంలో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని భారత వాతావరణ విభాగం (ఐఎండీ) ఆరెంజ్ అలర్ట్ జారీ చేసింది. ఢిల్లీలో మారు రోజుల పాటు భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని, ఇమ్మా కర్కీర్, హిమాచల్ ప్రదేశ్, ఉత్తరాఖండ్, పంజాబ్, జమ్మూఖాశ్మి హిమాలయాల జారీ చేయబడ్డాయి. నాలుగు రోజుల పాటు మధ్యప్రదేశ్లో కూడా చెడురుమదురు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది.

ఏప్రిల్లో జీఎన్టీ ఆదాయం రూ. 1.87 ట్రిలియన్లు

ఏప్రిల్లో భారతదేశం నెలవారీ జీఎన్టీ సేకరణ గరిష్ఠంగా రూ.1.87 ట్రిలియన్లకు చేరుకుంది. ఇది సంవత్సరానికి 12% విలువైనది. ప్రభుత్వ ప్రకటన ప్రకారం, పన్ను ఎగవేతలను ఎదుర్కోవడానికి చేసిన ప్రయత్నాలు, మహామర్చిల తర్వాత దేశం ఆర్థిక పునరుద్ధరణ కారణంగా ఈ వృద్ధికి కారణమైంది. మార్చి 31తో ముగిసిన ఆర్థిక సంవత్సరంలో ప్రభుత్వం స్థూల ప్రాతిపదికన రూ.18.10 లక్షల కోట్ల జీఎన్టీని వసూలు చేసింది.

అటామిక్ ఎనర్జీ కమిషన్ చైర్మన్గా అజిత్ కుమార్ మొహంతి

భూభా అటామిక్ రీసెర్చ్ సెంటర్ (జీఆర్ఆర్సీ) చైర్మన్ డాక్టర్ అజిత్ కుమార్ మొహంతి అటామిక్ ఎనర్జీ కమిషన్ చైర్మన్గా, డిప్యూటీ సెంట్రల్ అటామిక్ సెంట్రల్ గా నియమితులయ్యారు. ఆయన వయసు 66 సంవత్సరాలు. పద్దేవరకు రేడా 2025 అక్టోబర్ వరకు ఈ పదవిలో ఉంటారు. మొహంతి తన రంగంలో అనేక అవార్డులను అందుకున్న ప్రముఖ ఒడియా భౌతిక శాస్త్రవేత్త.



'ది కేరళ స్టోరీ'పై స్టే పిటిషన్ నిరాకరణ



ది కేరళ స్టోరీ చిత్రం అత్యంత ద్వేషపూరిత ప్రసంగమని, ఆడియో-విజువల్ ప్రచారం కారణంగా విడుదలపై స్టే నిషేధించాలని కోరుతూ దాఖలైన పిటిషన్ను సీక్రలించడానికి సుప్రీంకోర్టు మంగళవారం నిరాకరించింది. శుక్రవారం విడుదల కానున్న ఈ సినిమా జైల్లో 16 మిలియన్ల బిక్షణలను సాధించిందిని న్యాయమూర్తులు జస్టిస్ కెఎమ్ జోసెఫ్, జస్టిస్ జుబి నాగరత్నలతో కూడిన ధర్మాసనానికి సీనియర్ న్యాయవాది కమిల్ సీబల్, న్యాయవాది నిఖిల్ పాషా తెలిపారు. పాషా మాట్లాడుతూ, ఈ సినిమా అత్యంత దారుణమైన ద్వేషపూరిత ప్రసంగమని, ఇది పూర్తిగా దృశ్య-శ్రవణ ప్రచారంమని చెప్పారు. టెం. విద్యేషపూరిత ప్రసంగాలలో రకాలు ఉన్నాయి. ఈ చిత్రం సర్దికొనేట్ వాందింది మరియు బోర్డు అనుమతి పొందింది. ఇది ఒక వ్యక్తి పోడియంపైకి వచ్చి, అనియంత్రిత ప్రసంగం చేయడం లాంటిది కాదు. మీరు సినిమా విడుదలను సవాలు చేయాలనుకుంటే, మీరు సర్దికొనేట్ను, తగిన ఫోరమ్ ద్వారా సవాలు చేయాలని పేర్కొంది. పిటిషన్ ముందుగా హైకోర్టును ఆశ్రయించాలని జస్టిస్ నాగరత్న అన్నారు. శుక్రవారం సినిమా విడుదలవుతున్నందున ఇంకా సమయం లేదని పాషా తెలిపారు.

వ్రేపించేం

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



భారత్ నుంచి ఉక్రెయిన్ కు అందుతోన్న సహాయాలను అభినందిస్తున్నారు. ఆ వివాదాస్పద దిక్సాన్ని ఇప్పటికే తోలగించాం. వరసర్ గౌరవం, స్నేహభావం స్ఫూర్తితో భారత్ తో సహకారాన్ని మలంక పెంచుకునే విషయానికి కట్టుబడి ఉన్నాం. - జాబర్రా



క్వాడ్ లో కొత్తగా ఎవరినీ చేర్చుకోం

వైట్ హౌస్ స్పష్టికరణ

క్వాడ్ సభ్యత్వాలు పెంచే యాచన ప్రస్తుతం లేదని వైట్ హౌస్ స్పష్టం చేసింది. క్వాడ్ లో ప్రస్తుతం భారత్ తో పాటు అమెరికా, జపాన్, ఆస్ట్రేలియా లకు సభ్యత్వం ఉంది. క్వాడ్ దేశాలకు చెందిన దేశాధినేతలు జూన్ 24న ఆస్ట్రేలియాలో సమావేశం కానున్నారు. ఈ సమయంలో క్వాడ్ కు కొత్త సభ్యులను చేర్చే ప్రణాళిక లేదు. ఈ నెలఖరలో ఆస్ట్రేలియాలో క్వాడ్ నాయకుల శిఖరాగ్ర సమావేశానికి ముందు వైట్ హౌస్ తెలిపింది. క్వాడ్ దేశాల అధినేత - ఆస్ట్రేలియా ప్రధాని న్యాబ్ మాలసన్, జపాన్ ప్రధాని యోషిహిడె సుగా, భారత్ కడెం నుంచి ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ, అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ జూన్ 24న ఆస్ట్రేలియాలో సమావేశం కానున్నారు. 'క్వాడ్ రెండం



సంవత్సరాల క్రితం స్థాపితమైంది. క్వాడ్ ఇప్పటికే పాపక్షంగా యువ భాగస్వామ్యం, ప్రస్తుతానికి కొత్త సభ్యుల కోసం ఎటువంటి ప్రణాళికలు లేవని వైట్ హౌస్ ప్రసారానికి కరీన్ జే-బియర్ కన రోజువారి వార్తా సమావేశంలో విలేకరులతో అన్నారు. క్వాడ్ సభ్యులు ప్రస్తుతానికి క్వాడ్ బలాలను సుస్థిరం చేయడంపై దృష్టి

పెడతారని ఆమె అంగీకరించారు. 'అయితే, ఈ ప్రాంతం చుట్టూ అత్యధునిక సముద్ర డోమైన అమాహాన సాంకేతికతను అందజేస్తున్న సముద్ర డోమైన అమాహానపై ఇండో-పసిఫిక్ భాగస్వామ్యం ద్వారా విస్తృత శ్రేణి ఇండో-పసిఫిక్ భాగస్వామ్యంతో కలిసి పనిచేసే అవకాశాలను క్వాడ్ స్వాగతించింది అమె చెప్పారు. మే 24న సిడ్నీ సమ్మిట్ వారానంతరం, ప్రపంచ ఆలోచన, మోరల సదుపాయాలు, మరిగింపుపై ఈ ప్రాంతంలో భాగస్వామిగా ఉండటానికి క్వాడ్ కు ఇతర అవకాశాలను ప్రదర్శించారు. క్వాడ్ ప్రధాన ప్రాధాన్యత ఇండో-పసిఫిక్ కోసం డెలివరీ చేయడానికి మంచి స్థానంలో ఉందని నిర్ధారించడమని, కాబట్టి ఈ సమయంలో ప్రాడిగిందడం లేదా విస్తరణపై ఎటువంటి సంభాషణ లేవని జే-బియర్ చెప్పారు.

పాక్ లో నిషేధిత టిబిపి కమాండర్ హతం

పాక్ లో నిషేధిత టిబిపి-ఇ-ఠానిజాన్ పాకిస్తాన్ (టిబిపి) కమాండర్ ను పాకిస్తాన్ భద్రతా బలగాలు మట్టుబెట్టాయి. పోలియో టీమ్, లా ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ ఏజెన్సీలపై టిబిపి దాడులకు పాల్పడింది. దక్షిణ వజీరస్థాన్ గిరిజన జిల్లా నరివాల్ లోని ఖైరం పట్టణాన్ని ప్రావిన్స్ లో ఇంటిలెజెన్స్ ఆధారిత ఆపరేషన్ లో నిషేధిత టిబిపి గంధాపూర్ గ్రామాలను వెంచిన అబ్దుల్ జబర్ సో హతమయ్యారు. ఈ ఆపరేషన్ లో ఇద్దరు ఉగ్రవాదులు గాయపడ్డారు. తిర్రిస్థ కమాండర్ లా ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ ఏజెన్సీలు, మత సమాహాలు, పోలియో బృందాలపై దాడులు, టిబిపి కోసం డోపిడిల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో చట్టాన్ని అమలు చేసే ఏజెన్సీలకు ఇది వరుసగా రెండో విజయం. వట్టిబుద్ధమైన టిబిపిపై ఇటీవలి వెల్ లో దాడులను ఎంచింది. 2007లో అనేక విలిబెంట్ సంస్థల గోడగు సమాహంగా పరిచిత్రాని ఈ మిలటరీ గ్రామ్, ఫెడరల్ ప్రభుత్వంతో కాల్యుల విరమణ ఒప్పందాన్ని విరమించుకుంది. దేశవాస్త్రంగా శివ్రవాద దాడులకు పాల్పడాలని తమ ఉగ్రవాదులను ఆదేశించింది.

వదునెలల్లో 20వేల మంది రక్షణ సైనికుల మృతి

తూర్పు ఉక్రెయిన్ లో రష్యా దళాల భారీ దాడిని ఉక్రెయిన్ తిప్పికోట్టడంతో, డీసెంబర్ నుంచి లక్ష్ మంది రష్యన్ ప్రాణాలు కోల్పోయారని వారిలో 20వేల మందికి పైగా సైనికులున్నారు నైట్ హౌస్ అంచనా వేసింది. ఉక్రెయిన్ రక్షణను ఎదుర్కొంటూ బఖముట్ నగరాన్ని మట్టుముట్టించుకు రష్యా సోకాచకున్న తూర్పు డోనెట్స్క్ ప్రాంతంలో అత్యంత భయంకరమైన యుద్ధాలు జరిగాయి.

ఎన్నికల నుంచి పాలిపోతన్న ప్రభుత్వం: ఇప్రాన్

మే 14న పంచాభి ప్రావిన్స్ లో ఎన్నికలు నిర్వహించాలన్న సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాలను ఉల్లంఘిస్తే చట్టబద్ధత నెలకొల్పేందుకు కమిషన్ బీదల్లోకి వస్తుందని పాకిస్తాన్ మాజీ ప్రధాని ఇప్రాన్ ఖాన్ సోమవారం ప్రభుత్వాన్ని సైనిక వ్యవస్థను హెచ్చరించారు. సోమవారం లాహూర్ లో ఆయన పార్టీ సీర్వహించిన రా్యాలీలో ఆయన ప్రసంగించారు. దేశవాస్త్రంగా ఒక రోజు ఎన్నికలు కాలాంతం మే 14లోగా జారీయ అసెంబ్లీ రద్దు చేయాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. మే 14లోగా జారీయ అసెంబ్లీ రద్దు చేసినందుకు ప్రభుత్వం అంగీకరించకపోతే ఇకపై దానితో చర్చలుండవని, సుప్రీంకోర్టు ఆదేశానుసారం మే 14న పంచాభిలో ఎన్నికలు జరుగుతాయని ఆయన చెప్పారు.



ఓటమి భయంతో ప్రభుత్వం ఎన్నికల నుంచి పాలిపోతోందని, తనను రాజకీయ రంగానికి దూరం చేయాలని ప్రభుత్వం కుట్రపన్నుకోవడం ఆయన ఆరోపించారు. పంచాభి ఎన్నికలకు మే 14 తేదీని సుప్రీం కోర్టు ఇప్పటికే నిర్దేశించింది. ఉమ్మడి ఎన్నికలపై ప్రభుత్వం కమిషన్ వైఖరితో ఏకీభవిస్తే మాత్రమే ఎన్నికలు జరగవని రాజకీయవేత్తగా మారిన క్రికెటర్ చెప్పారు.

జూన్ 1 కి అమెరికా డిఫెండ్ కామన్స్ ట్రైజరీ సెక్టర్

శాసనసభ్యులు చేత చట్టబద్ధమైన రుణాలు తీసుకునే అధికారాన్ని పెంచకపోతే లేదా సుప్రీం డియకపోతే, జూన్ 1 నాటికి యుఎస్ తన రుణంపై డిఫెండ్ అభ్యుదయం బ్రెజిల్ సెక్టర్ జానెట్ యెల్సెన్ సోమవారం కాంగ్రెస్ కు తెలియజేశారు. బోసెన్, సెనేట్ నాయకులకు రాసిన లేఖలో, యెల్సెన్ దాని చట్టపరమైన రుణాల తీసుకునే అధికారంపై 31.4 ట్రిలియన్ డాలర్ల పరిమితిని పరిమితిగా నిర్దేశించడానికి సిద్ధమైనంత త్వరగా చర్య తీసుకోవడం ద్వారా యునైటెడ్ స్టేట్స్ పూర్తి విశ్వాసం, క్రెడిట్ ను రక్షించాలని కాంగ్రెస్ నాయకులను కోరారు.

అమెరికా వద్ద ఎప్పుడు నగదు అయిపోతుంటే తేదీని ఖచ్చితంగా అంచనా వేయడం అవసరమని ఆమె పేర్కొంది. సోమవారం కూడా, కాంగ్రెస్ లో బడ్జెట్ ఆఫీస్ జూన్ ప్రారంభంలో యుఎస్ లో నిధులు ఖాళీ అయ్యే ప్రమాదం ఎక్కువగా ఉందని సవేదించింది. జనవరిలో, యెల్సెన్ కాంగ్రెస్ నాయకులకు ఒక లేఖ వ్రాసారు. ఫెడరల్ ప్రభుత్వ డిఫెండ్ ను నివారించడానికి ఆమె శాఖ 'అనాధారణమైన చర్యలను ఆత్రయించడం ప్రారంభించిందని పేర్కొంది.

గూగుల్ కు కృత్రమ మేథ గాడ్ ఫాదర్ గుడ్ బై!

గూగుల్ కు కృత్రమ మేథ గాడ్ ఫాదర్ లో ఒకరైన జిమ్మీ హెంటన్ రాజీనామా చేశారు. గూగుల్ ని దుర్మార్గు ప్రయోజనాల కోసం ఉపయోగించడం, తప్పుడు సమాచార వ్యాప్తి చెందడంపై తన ఆందోళనలను వ్యక్తం చేశారు. ఉద్వేగాలను తోలగించడం, మానవాధికి ముప్పు కలిగించే అవకాశం ఉందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

మిత్రుడు బల్ గేట్స్ కు మోదీ కృతజ్ఞతలు

'మన కి బాత్ ను ప్రకటించినందుకు మైక్రోసాఫ్ట్ సహ వ్యవస్థాపకుడు బల్ గేట్స్ కు ప్రధాని మోదీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. "నా మిత్రుడు గేట్స్ ని మెచ్చుకున్న మాటలకు ధన్యవాదాలు. మన గ్రహాన్ని మెరుగుపరచడానికి భారతదేశ ప్రజల సామూహిక స్ఫూర్తిని మన కి బాత్ ప్రతిబంధనమంది" అని ప్రధాని ట్వీట్ చేశారు. అదిలా ఉండగా, సస్టెనబుల్ డెవలప్ మెంట్ గోల్స్ తో మడిపడి ఉన్న సమస్యలపై కమ్యూనిటీ-వేత్తత్వంలోని చర్యను ప్రోత్సహించడంలో ప్రధాన పాత్రను గేట్స్ గతంలో ప్రకటించారు.



బీబీసీ చైర్మన్ రాజీనామా

బ్రిటీష్ మాజీ ప్రధాని బోరిస్ జాన్సన్ రుణం పొందడంలో తాను పోషించిన పాత్రను బహిష్కరించే చేయడంలో విఫలమవడం వల్ల బీబీసీ చైర్మన్ లివర్ పోర్ట్ రాజీనామా చేశారు. ద్వారా నిబంధనలను ఉల్లంఘించినట్లు నివేదిక కమిషన్ యున్నందుకు %దీబిజ% చైర్మన్ లివర్ పోర్ట్ శుక్రవారం రాజీనామా చేశారు. జాన్సన్ కు 800,000 పౌండ్ల రుణం మంజూరు కావడంలో పోర్ట్ పాత్రపై ఆరోపణలు వెల్లడయ్యాయి. దీనికో ఆ రుణం విషయంలో తన ప్రయోగాన్ని వివరించడంలో పోర్ట్ విఫలమయ్యారు. యు.కె. పన్ను చెల్లింపుదారుల నిధులతో లైసెన్స్ ఫీజు మధ్యగల బ్రిటీష్ బ్రాడ్ క్యాస్టింగ్ కార్పొరేషన్ (బీబీసీ) వైర్లనగా ఉన్న 67 ఏళ్ల మాజీ గోల్డ్ మన్ సాఫ్ట్ బ్యాంకర్ పబ్లిక్ అకౌంట్ మంట్ల కోసం గవర్నెన్స్ కోడ్ ను ఉల్లంఘించినట్లు దర్యాప్తులో తేలింది. బారిస్టర్ ఆడమ్ హెమ్మిన్స్ డెవేత్తత్వంలోని స్వతంత్ర సమీక్ష, పోర్ట్ నియమకాన్ని జాన్సన్ కు 800,000-పౌండ్ల రుణ హామీని అందించడంలో అతని ప్రయోగాన్ని పరిశీలించింది.

మహిళ

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



సాందర్య సాధనాలతో తాత్కాలికంగా ఆకర్షణ పెరిగేది వాస్తవమే కానీ, వాడకం మితిమీరితే చర్మ సమస్యలు కొని తెచ్చుకున్నవాళ్లం అవుతాం. వీటి తయారీలో ఉపయోగించే రసాయనాలు ప్రతికూల ప్రభావాన్ని కలిగిస్తాయి.



అందాల పోటీలో మనమ్మాయి

అందాల కిరీటం అందుకోవాలంటే ఆషామాషి కాదు... కిరీటాన్ని సాధించడమే మోడలింగ్ లో ఉంటే ప్రతి అమ్మాయి కల. ఆందుకే దానికోసం నిరంతరం కష్టపడతారు. శరీర కొలతలే కాకుండా అందమైన మనసుతోనూ మెప్పించాల్సి ఉంటుంది. ఇలా పలు పరిక్షల్లో నిలవాలి. అలా పలు పరిక్షల్లో నెగ్గి ఫెమినా మిస్ ఇండియా తుది పోరులో పోటీపడుతున్న మన అమ్మాయి గురించి తెలుసుకుందాం. 'ఎంత సంపాదించావన్నది కాదు.. ఎన్ని ఖాళీ కడుపులను నింపావన్నది దానిపై నీ విలువ ఆధారపడి ఉంటుంది' అన్న సూత్రాన్ని నమ్ముతూ అంటుంది గోమతి. తనది ఆస్టమయ్య జిల్లా ముక్కావారిపల్లె గ్రామం. అమ్మ అరుణకుమారి, నాన్న శ్రీనివాసులు రెడ్డి రైతు. బెంగళూరులో విద్యాభ్యాసం సాగించిన గోమతికి చిన్నతనం నుండి మోడలింగ్ పై

ఆసక్తి. చదువుకోసాటు దీనిపైనా దృష్టిపెట్టింది. ఎన్నో పోటీల్లోనూ పాల్గొంది. తనో సాఫ్ట్ వేర్ డెవలపర్. ఉద్యోగం చేస్తూనే మోడలింగ్ లోనూ రాణిస్తోంది. వివిధ ఎన్ జివోలతో కలిసి పిల్లలకు ఆహారం, చదువు అందించడం వంటి ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలనూ నిర్వహిస్తోంది. 'కలల సాధనకు అమ్మాయి, అబ్బాయి అన్న తేడా లేదు. నాకు డ్రాయింగ్, డ్యాన్స్ అంటే ఆసక్తి వీలైనకూ నేర్చిస్తుందా. ఓసారి మీకు ఆనందాన్నిచ్చేది గీయమంటే ఒక పిల్లడు నా బొమ్మ గీసి, గోమతి అని రాశాడు. ఇతరులపై మన ప్రభావం ఎలా ఉంటుందో తెలియజేసిన సంఘటన అది.' అనే 21 ఏళ్ల గోమతి వాళ్ల సోదరుడు ఆనారోగ్యంతో చనిపోయాడు. గెలిచి, తన పేరుకో ఎన్ జివో ప్రారంభించి, సేవ కొనసాగించాలన్నది తన కల. గోమతి ఆంద్రప్రదేశ్ తరపున పోటీపడుతోంది.



హెల్త్ డెస్క్

జుట్టు ఒత్తుగా దృఢంగా పెరగాలంటే..

మీ జుట్టు ఒత్తుగా పెరగడానికి, కుదుళ్లను దృఢంగా మార్చుకోవడానికి ఈ ప్రాణినీ హుస్సాని ప్రయత్నించండి. ఒక బాటిలో కప్పు పెరుగు తీసుకొని అందులో రెండు డేబుల్ స్పూన్ల ఆముదం నూనె, ఒక టేబుల్ స్పూన్ ఆలివ్ నూనెని వేయండి. అలాగే ఒక గుడ్డులోంది తీసిన తెల్లసానిని కూడా జత చేయండి. ఈ మిశ్రమాన్ని బాగా షేర్ చేస్తే సురగ లాంటి పదార్థం వస్తుంది. దానిలో అర చెక్క నిమ్మరసాన్ని కలపండి. ఈ ప్యాక్ నీ మొదట జుట్టు కుదుళ్లకు వేస్తేంచి. అపై మిగిలిన మిశ్రమాన్ని జుట్టుకా అప్లై చేసుకోవాలి. ఇలా ప్యాక్ వేసుకున్న తర్వాత జుట్టును ముడి వేసుకుంటే మిశ్రమం కిందికి జారిపోకుండా ఉంటుంది. కనీసం 20 నిమిషాల పాటు అలాగే ఉంచుకొని అప్లై మొదట సాధారణ నీటితో శుభ్రం చేసుకొని.. ఆ తర్వాత షాంపూతో తలస్నానం చేయాలి.

పోషకాల పోపుల పెట్టె

ధనియాలు, జలకర్ర, బేర్లక్రియలకు తోడ్పడే ఎంజైమ్లు ఉత్పత్తిలో ధనియాలు, జలకర్ర సాయపడతాయి. వీటిలో యాంటీ ఆక్సిడెంట్స్, ఐరన్ మెండుగా ఉంటాయి. వీటికి రోజూ వ్రాసానూమిస్తే అజీర్ణ కడుపుబ్బరం, గుండెలో మంట, మలబద్ధకానికి దూరంగా ఉండొచ్చు. జలకర్రలో తల్లిపాల ఉత్పత్తిని పెంచే బెషిష గుణాలుంటాయి. **ఆవాలు.** పుష్కలంగా ఉండే విటమిన్లు, ఖనిజ లవణాలు... వ్యాధి నిరోధక శక్తిని పెంచుతాయి. హైడ్రేగ్ నమస్కలను దూరంగా ఉంచుతాయి. **మిరియాలు..** నరాలవ్యవస్థ పనితీరును మెరుగుపరచి మెదడు మరుగ్గా పనిచేసేలా చేస్తాయి. ఆందోళన, ఒత్తిడిని దూరం ఉంచుతాయి. **ఇంగువ.** దీనిలోని యాంటీ బ్యాక్టీరియల్, యాంటీ ఫంగల్, యాంటీ మైక్రోజయల్ గుణాలు వ్యాధి నిరోధక శక్తిని పెంచుతాయి. ఆస్టమాకి రివోస్కోషన్. **మెంతులు..** రక్తంలో కొలిస్ట్రాల్ స్థాయిలను నియంత్రిస్తాయి. తల్లిపాల ఉత్పత్తిని పెంచే గుణాలు దీనిలో పుష్కలం. జీరోజాలు ఆరోగ్యంగా పెరగడంలోనూ పాత్ర పోషిస్తాయి. **ఎండుమిర్చి..** దీనిలోని పోషకాలు బరువును ఆదుపులో ఉంచడంతోపాటు చర్మం, కురులను పరిరక్షిస్తాయి.



హెల్త్ డెస్క్

మొటిమలు మళ్లీ మళ్లీ వస్తున్నాయా?

చర్మంలో విడుదలయ్యే నూనెలు, మృతకణాలు చర్మంపై మూసేయడం వల్ల మొటిమలు వస్తుంటాయి. టెస్టోస్టరాన్ స్థాయిలు పెరగడం, పి-యాక్టివల్ పల్లె పెరగడం, పీసీఎస్ ఉన్నా ఇవి రావడం సహజమే! కొన్నిరకాల ఆరోగ్య సమస్యలు, ఒత్తిడి, తరచూ హెచ్చెట్ పెట్టుకోవడం, మేకప్ సరగా శుభ్రం చేసుకోకపోవడం కూడా యాక్నేకి కారణాలే. చిప్ప, గుబ్బెన్ ఎక్కువగా ఉన్నవి, పాలపదార్థాలు, సోడా వంటివి బాగా తీసుకుంటున్నారేమో చూసుకోండి. ఇవి సమస్యను పెంచుతాయి. తక్కువ మొత్తంలో ఉంటే బెంజిల్ పెరాక్సైడ్, క్లెంథమైసిన్, సాల్సిలిక్ యాసిడ్ ఉన్న టాపికల్ ట్రీమెంట్లు రాస్తే సరిపోతుంది. మధ్యస్థంగా ఆంటీ బిముతో కూడి ఉంటే ఈ ట్రీమెంట్ పాటు ఎజిక్ట్రోమైసిన్, డాక్సిసైక్లిన్, మినోసైక్లిన్ లాంటి ఓరల్ ఐయాంటిక్స్ కూడా తీసుకోవాలి.

చిత్రం

"నెట్‌వర్క్‌లోని ప్రాంతంలో మాటింగ్ చేశాం. అందుకే ఆన్‌లైన్‌లోకి రాలేకపోయా. ఆన్‌డేట్స్ వంచుకోలేకపోయాను. క్షమించండి. మీ అందర్నీ ఎంతో మిస్చ్యూను. ప్రస్తుతం రెయిన్ బో' చిత్రీకరణలో బజ్జగా ఉన్నా" అని రాసింది. - రష్మిక



చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



ప్రభుత్వ అవార్డులకు విలువ లేకుండా పోయింది

నంది అవార్డులు ఇవ్వాలన్న ఆసక్తి రెండు తెలుగు ప్రభుత్వాలకు లేదన్నాడు నిర్మాత అభిషేకగిరిరావు. ఒకప్పుడు ప్రభుత్వ అవార్డుకు విలువ ఉండేదని, ఇప్పుడు తన ఉద్దేశంలో ఆ విలువ లేకుండా పోయిందని అభిప్రాయపడ్డాడు. పురస్కారాల విషయంలో రాజకీయ బోక్సం ఎక్కువైందని తెలిపాడు. దివంగత నటుడు కృష్ణ జయంతి సందర్భంగా మే 31న మోసగాళ్లకు మోసగాడు' దిశాన్ని అన్ని సాగులతో 4కేలో లిలీకే వేస్తున్నాడు. ఈ నేపథ్యంలోనే సోమవారం హైదరాబాద్‌లో విలేకర్ల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మాత అభిషేకగిరి రావు మాట్లాడుతూ.. "మోసగాళ్లకు మోసగాడు సినిమా తీయడానికి మాకు స్టూర్ ఎస్టిఆర్ అన్నాడు. నిర్మాత అభిషేకగిరి మాట్లాడుతూ "ఒకవక్తి ఎస్టిఆర్ శత జయంతి వేడుకలు జరుగుతున్న సమయంలో ఈరోజు కృష్ణుడు తలవేయడం అద్భుతం. నంది అవార్డుల విషయానికొస్తే ప్రస్తుతం నడుస్తున్న సీజన్ చేరు. సినిమాలకు అవార్డులు ఇచ్చే రోజులు రెండు మూడేళ్లలో వస్తాయి"న్నారు.



2

విరాపాక్ష-2 ఉంటుందన్నాడు చిత్ర దర్శకుడు కార్తిక్ దండు. ఈ చిత్ర ప్రభావం నుంచి ప్రేక్షకులు బయటకొచ్చే సమయానికి రెండో భాగాన్ని తీస్తానని స్పష్టం చేశారాయన.



ఒక్కోసారి మన అంచనాలు తప్పతాయి

బాలీవుడ్ చిత్రసీమలో అగ్ర కథానాయిక పూజాహెగ్డేకు ఆశించిన విజయాలు దక్కడం లేదు. 'మొహంతో' దారో చిత్రంతో ఆరేండ్ల క్రితం బాలీవుడ్‌లో అడుగుపెట్టిన పూజాకి ఇప్పటివరకు బ్రేక్ లభించలేదు. ఇటీవలే విడుదలైన 'కిసీ కా బాయ్ కిసీ కీ బాన్' చిత్రం కూడా బాక్సాఫీస్ వద్ద ఓ మోస్తారు వసూళ్లను సాధించింది. ఈ విషయం గురించి పూజాహెగ్డే మాట్లాడుతూ 'ప్రతి సినిమాకు నేను అంతిమంగానే కళ్లుపడతాను. నేను తీసుకునే పాఠాన్నికానికీ న్యాయం చేసే ప్రయత్నం చేస్తాను. అయితే ఒక్కోసారి మన అంచనాలు తప్పతాయి. అందుకు బాధపడి ప్రయోజనం లేదు. చేసే పనిలో పందాళం ఏదీ కాదు కనుక నేను ఆసక్తిని విజయపూరిన నమ్ముతాను. జయాపజయాల గురించి విధంగా ఆలోచించను. విజయం కంటే పనిలో నిబద్ధతే చాలా ముఖ్యం' అని చెప్పింది. ప్రస్తుతం ఈ భామ తెలుగులో 'మహాపాపం-క్రిమినల్' చిత్రంలో కథానాయికగా నటిస్తుంది.

క్రీడలు



ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ మే 28 వరకు జరగనుంది.



కొనసాగుతున్న రెజ్లర్ల నిరసనలు

భారత రెజ్లర్లు తమకు న్యాయం జరుగాలని పోరాటం చేస్తూనే ఉన్నారు. ఓవైపు వాతావరణ పరిస్థితులు ప్రతిబంధకంగా మాలానా వెనుకకు తగ్గకుండా నిరసన కొనసాగిస్తున్నారు. సోమవారం జంకర్ మంతర్ ప్రాంతంలో ఎడతెలిపిలేకుండా వర్షం కురిసినా రెజ్లర్లు తమ పోరాటాన్ని ఆపలేదు. తమను లైంగికంగా వేధించిన డబ్బూస్ ఫెస్ అధ్యక్షుడు బ్రహ్మానంద్ శరణ్ గంగ్ కి కక్ష పడే వరకు విత్తమించేది లేదని రెజ్లర్లు మొత్తంకంటే వినబట్టినారు. రెజ్లర్లు చేస్తున్న న్యాయసమ్మతమైన పోరాటానికి పలు రాజకీయ పార్టీలకు తోడ్ పాటు పంచాయతీ సభ్యులు, పెద్ద సంఖ్యలో మద్దతు పలుకుతున్నారు.

వనీషాలో నేటి మ్యాచ్ లు
పంజాబ్ X ముంబై
మొహాలీ- రా.7.30

కోహ్లా, గంభీర్ కి భారీ జరిమానా! ఇద్దరిపై బీసీసీఐ సీరియస్



లక్నో, ఆర్కేఐ బట్లె మ్యాచ్ తర్వాత హైదరాబాద్ జరిగిన సంగతి తెలిసింది. షేక్ హక్మత్ ఖాన్ కు నవాయంలో లక్నో సెనర్ నవీన్ ఉల్ హక్, కోహ్లా మధ్య వ్యాధ్యం జరిగింది. అప్పుడు గెన్ మ్యాక్స్ వెల్ మధ్యలో వచ్చి వాళ్ల గొడవ పెద్దది కాకుండా అడ్డుకున్నాడు. ఆ తర్వాత లక్నో ఓపెనర్ కోహ్లా మాట్లాడుతుండగా గంభీర్ వచ్చి మెయిన్స్ ను వక్రం చేసుకొన్నాడు. ఈ క్రమంలోనే గంభీర్, కోహ్లా మధ్య కూడా హీబెడ్ వ్యాధ్యం జరిగింది. అప్పుడు అమిత మిశ్రా మధ్యలో వచ్చి కోహ్లాని వెనుక నెట్టగా రాహుల్ గంభీర్ ను కీసుకొట్టాడు. ఇంత జమ్మ్య జరగడంపై బీసీసీఐ కన్నెత్త చేసింది. ఇటీవలే కోర్ట్ ఆఫ్ కండక్ట్ నిబంధనలు ఈ రెండు బట్లె ఫీయర్లు ఉల్లంఘించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. దీంతో ఈ గొడవలో ముఖ్యులైన ఫీయర్లు అందరిపైనా

భారీగా జరిమానాలు విధించినట్లు ప్రకటించింది. 'వనీషా కోర్ట్ ఆఫ్ కండక్ట్ లోని ఆర్టికల్ 2.21 కింద లెవెల్ 2 నిబంధనను ఉల్లంఘించినట్లు గంభీర్ ఒప్పుకున్నాడు. దీంతో అతని మ్యాచ్ ఫీజులో 100 శాతాన్ని ఫైన్ వేస్తున్నాం. అలాగే కోహ్లా కూడా లెవెల్ 2 తప్పిదం చేసినట్లు అంగీకరించాడు' అని బీసీసీఐ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. కోహ్లా మ్యాచ్ ఫీజులో కూడా 100 శాతం ఫైన్ విధించినట్లు తెలిపింది. ఇక ఈ గొడవకు ఒక విధంగా కారణమైన అష్టాన్ సెనర్ నవీన్ ఉల్ హక్ కు కూడా ఫైన్ వేస్తున్నట్లు తెలిపింది. అతని మ్యాచ్ ఫీజులో 50 శాతం ఫైన్ వేసినట్లు ప్రకటించింది. ఈ రెక్కన చూసుకుంటే కోహ్లా రూ.1.07 కోట్లు ఫైన్ కట్టవచ్చును. కోహ్లా రీంట్లో సభ్యుడైన గంభీర్ రూ.25 లక్షలు, నవీన్ ఉల్ హక్ రూ.1.79 లక్షలు ఫైన్ చెల్లించవచ్చు.